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Torek: Tednikov kopalni dan
Današnji kupon za 50 % popusta lahko uveljavite v Termalnem 
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Podravje � Začela se je žetev ječmena, oljne ogrščice in pšenice

Perutnina Ptuj bo odkupila manj ječmena 
Letošnje vreme je bilo idealno za rast žit, zato bo letina dobra. Pogajanja za odkupno ceno pšenice znotraj žitne verige še 
potekajo. Med kmete pa je udarila tudi vest, da Perutnina Ptuj letos, in to brez predhodnega obvestila, naj ne bi odkupo-
vala ječmena, kar pa ne drži povsem. Iz podjetja so sporočili, da letos v primerjavi z lanskim letom načrtujejo večji odkup 
lokalno pridelane pšenice in koruze. Več na strani 3.

V središču
Ormož � Sodinčani 
obupujejo in se jezijo 
zaradi smradu in 
onesnaženja

� Strani 8 in 9

Gasilske zdrahe v Markovcih �
Če ne bi dobili denarja, 
bi gasilske avte postavili 
kar pred občinsko stavbo

� Stran 2

Ob sklenitvi naročniškega razmerja boste lahko vse poletne sobote 
brezplačno uživali na morju!
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Več v notranjosti časopisa.

AKCIJA ZA NOVE NAROČNIKE 
ŠTAJERSKEGA TEDNIKA! Simonov zaliv

Aktualno �

Kje bi lahko bil 
Thompsonov 
koncert?

� Stran 3
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Prostovoljna gasilska društva, 
ki delujejo na območju občine 
Markovci, so pred dnevi na občino 
poslala skupen dopis, v katerem 
pojasnjujejo, da občina še vedno 
ni podpisala pogodbe z gasilskimi 
društvi o opravljanju javne gasil-
ske službe. Kot navajajo, so se 
posledično znašla v hudi fi nančni 
stiski, saj nimajo sredstev za go-
rivo in zavarovanja operativnih 
članov in vozil, kar pa je pogoj za 
nemoteno opravljanje javne gasil-
ske službe. Župana so še seznanili, 
da so na seji Gasilskega poveljstva 
občine (GPO) Markovci soglasno 
sprejeli sklep, s katerim zahteva-
jo, da se podpis pogodbe izvede 
do minulega petka, 28. junija. »Če 
se pogodbe do omenjenega datu-
ma ne podpišejo, bodo o nastali 
situaciji obveščeni vplivni mediji, 
Inšpektorat RS za varstvo pred 
naravnimi in drugimi nesrečami, 
Uprava RS za zaščito in reševa-
nje, Štab Civilne zaščite Markovci, 
Gasilska zveza Slovenije ter OGZ 
Ptuj. Prostovoljna gasilska društva 
v občini Markovci bodo prenehala 
opravljati javno gasilsko službo s 
prvim julijem, za opravljanje le-te 
nimajo pravne podlage in fi nanč-
nih sredstev,« so ostro zapisali in 
dodali, da bi v tem primeru v po-
nedeljek pred občinsko stavbo še 
parkirali vsa svoja gasilska vozila.

Župan: "Podpis pogodb z 
vsemi društvi načrtovan 
za v ponedeljek"

Župan Milan Gabrovec je v skrbi 
za občane in preljubi mir do ome-
njenega datuma društvom že na-
kazal sredstva, ob tem pa pojasnil, 
da jim denarja ni mogel nakazati, 
preden so društva vrnila podpisa-
ne pogodbe o sofi nanciranju. Na 
vprašanje, zakaj niso pogodb o 
sofi nanciranju podpisali že prej, pa 
je povedal: »Zato, ker so lani bile 
pozno volitve, stari občinski svet 
ni želel sprejeti občinskega prora-
čuna, novi pa ga je šele marca le-
tos. Potem smo v občinski upravi 
najprej morali pripraviti razpis, ki 
ga objavimo za vsa društva v ob-
čini, ne samo za gasilce, sledila je 
30-dnevna objava, nato pa pregled 
vseh prispelih vlog in preveritev 
le-teh. Gre za nemalo dela, kajti 
imamo okoli 35 društev v občini. 
Nekatere smo morali pozvati, da 
so vloge dopolnili, in ker nekateri 
z dopolnitvami čakajo do zadnjega 
dne, se je zadeva zavlekla. Naj pou-
darim, da z vsemi društvi ravnamo 
enako. Načrtovano je bilo, da bi v 
ponedeljek, prvega julija, uradno 
podpisali pogodbe o fi nanciranju, 
sedaj pa tega uradnega podpisa ne 
bo, saj sem bil po tem grozilnem 
dopisu gasilcev prisiljen društvom 
pogodbe o sofi nanciranju pred-
časno poslati kar po pošti. Takoj, 
ko smo prejeli vse podpisane po-

Markovci �  Gasilske zdrahe: župan šokiran nad »grozilnim« dopisom

Če ne bi dobili denarja, bi gasilske avte 
postavili kar pred občinsko stavbo
V gasilskih vrstah v občini Markovci je zavrelo. Ker gasilci od občine še niso prejeli denarja za sofi nanci-
ranje, so poslali dopis, s katerim so v roku tedna dni zahtevali podpis pogodbe o opravljanju javne službe 
za letošnje leto, v nasprotnem primeru bi prenehali opravljati gasilsko službo. Župan Milan Gabrovec, ki 
je sicer društvom, ki so vrnila podpisane pogodbe, denar v tem času že nakazal, je nad grozilnim zapisom 
glede na sicer izdatno fi nanciranje gasilcev in gasilske dejavnosti naravnost šokiran. 

Foto: MH

Gasilci so se zaradi zakasnelega fi nanciranja občine bojda znašli v tako hudi fi nančni stiski, da niso imeli denarja 
za gorivo in zavarovanja operativnih članov in vozil.

Ormož � VG5 priznal pomanjkljivosti pri izvedbi del 

Dosegli poravnavo 
v višini 96.000 evrov
Občina Ormož in izvajalec gradnje prizidka k hardeški 
športni dvorani, ljubljansko podjetje VG5, sta vendarle 
uspela najti skupni jezik in se izvensodno dogovoriti za 
poravnavo, po kateri občini ne bo treba plačati zneska v 
višini 96.000 evrov (brez DDV). Tolikšna naj bi bila skupna 
(priznana) škoda, ki jo je izvajalec povzročil na račun ne-
kakovostnih del in poškodovanega parketa.

»Vrednost končne situacije znaša 1.227.581 evrov. Dogovorili smo 
se, da bo občina od tega zneska odbila oz. zmanjšala izplačilo pri 
zadnji situaciji v znesku 96.000 evrov; od tega znaša višina zadržanih 
sredstev zaradi pomanjkljivosti pri izvedbi del 36.000 evrov, višina za-
držanih sredstev zaradi škode, nastale na parketu športne dvorane, 
pa 60.000 evrov (vsi zneski so brez DDV),« je pojasnil župan Daniel 
Vrbnjak. Zaradi nemožnosti uporabe dvorane se je izvajalec še obve-
zal, da bo z uporabnikom dvorane, RK Jeruzalem Ormož, sklenil kom-
penzacijo v višini 4.000 evrov.

Ob tem župan priznava, da je zahtevani znesek nižji od prvotnega, 
ki je znašal okoli 124.000 evrov, a da se je znižala tudi vrednost konč-
ne situacije. »Ni ravno znesek, ki smo ga zahtevali v prvo, smo pa z 
doseženim dokaj zadovoljni. Znižala se je končna vrednost situacije in 
ustrezno temu se je znižala tudi poravnava,« je še komentiral župan.

Parket bo saniralo ljubljansko podjetje Modro
Kot smo že poročali, se s tem vlaganja v dvorano še niso zaključila. 

Prizidek bo zahteval še dodatnih več kot 200.000 evrov, saj bo treba 
sanirati poškodovani parket, ker ga je v času gradnje večkrat zalilo. 
Dela bo kot najugodnejši ponudnik opravilo ljubljansko podjetje Mod-
ro, ki je ponudilo, da bo dela opravilo za okoli 203.300 evrov. Za ta zne-
sek bodo izvedli tudi talno ogrevanje. Ponudba je od nekaj tisočakov 
do skoraj 70.000 evrov cenejša od drugih. GES, d. o. o., je izvedbo po-
nudil za 231.800 evrov, Lesnina MG oprema iz Ljubljane 242.100 evrov, 
Jurles iz Slovenske Bistrice pa 273.200 evrov. Pričetek del je načrtovan 
v kratkem, rok za končanje pa je 20. avgust.

Še 12.000 evrov pa imajo rezerviranih za reševanje nekaterih nepo-
srečenih zadev, kot so nefunkcionalni betonski stebri na novozgrajeni 
tribuni, ki zakrivajo pogled, treba bo urediti površine za snemanje te-
kem in drugo.

Foto: MH

Sanacija parketa bo skupaj z izvedbo talnega ogrevanja stala nekaj več 
kot 200.000 evrov.

godbe, smo nakazali sredstva,« je 
pojasnil župan, ki je sicer še prepri-
čan, da društva niso bila v tako 
hudem fi nančnem položaju, da ne 
bi imela za gorivo in drugo: »Razen 
eno društvo, ki nam je objasnilo si-
tuacijo in nas zaprosilo za pomoč, 
zato smo mu v skladu z zakonom 
nakazali predujem v višini 1.500 
evrov,« je ob tem priznal. 

Čeprav bi po zakonu 
zadostovalo eno 
društvo, jih imajo osem 
zelo dobro opremljenih 

Ob tem ne more mimo tega, 
da so vsa društva izjemno dobro 

Podravje � Kadrovanje v PU Maribor

Direktor je 
Aleksander Thaler
Mariborska policijska uprave je mesec dni po razrešit-
vi Danijela Lorbka dobila novega direktorja. Generalna 
direktorica policije Tatjana Bobnar je na ta položaj ime-
novala Aleksandra Thalerja, ki je doslej na tej policijski 
upravi vodil sektor uniformirane policije. 

Kot so ob tem sporočili s Poli-
cijske uprave Maribor, bo do ime-
novanja novega vodje sektor uni-

formirane policije po pooblastilu 
generalne direktorice vodil Darko 
Lamot, sicer vodja oddelka za 
splošne policijske naloge. Novega 
direktorja čaka imenovanje nove-
ga vodje sektorja kriminalistične 
policije, ki ga začasno vodi Andrej 
Kolbl. Slednji je bil do odhoda Ro-
berta Munde, ki ga je maja odnes-
la afera zaradi vožnje pod vplivom 
alkohola, pomočnik vodje mari-
borskih kriminalistov. 

Za gasilce letno preko 100.000 evrov
Omenjeni dopis, ki je priromal tudi v naše uredništvo, pa je župana še toliko bolj razjezil, saj, kot 

pravi, v občini gasilce in gasilsko dejavnosti fi nancirajo izdatno. »V letošnjem proračunu imamo na 
postavki za delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč vsega skupaj čez 117.000 evrov. Vsako 
društvo, ki je prve kategorije, teh je v občini kar sedem, je prejelo okoli 9.100 evrov, osrednja gasilska 
enota v občini, PGD Bukovci, pa nekaj več kot 16.000 evrov. Gre torej skupaj za okoli 80.000 evrov. 
Preostalih, dobrih 35.000 evrov, še dodatno namenjamo za zdravniške preglede za gasilce, gasilska 
tekmovanja, izobraževanja, vzdrževanje gasilske opreme in gasilskih domov, občinsko poveljstvo, 
zavarovanje ljudi in opreme, investicije in drugo …« 

Foto: Policija si

Za sanacijo športnega poda štiri ponudbe
Modro, Ljubljana 203.346
GES, Celje 231.812
Lesnina MG oprema, Ljubljana 242.134
Jurles, Slovenska Bistrica 273.222

Vir: Občina Ormož

Vsi zneski so v evrih, brez DDV.

Foto: M24

opremljena. »Naša društva so, 
kar se tiče opreme, na vrhunskem 
nivoju, saj razpolagajo z opremo, 
ki je precej boljša, kot jim po ka-
tegorizaciji pripada. Pomembno 
pa je povedati še, da za zakonsko 
zagotavljanje požarne varnosti 
v naši občini zadostuje eno ga-
silsko društvo, mi pa jih imamo 
kar osem, in to, kot že rečeno, 
zelo dobro opremljenih. Šokiran 
sem, da so brez kakršnega koli 
pogovora ali opozorila poslali ta 
grozilni dopis z zahtevami, ko pa 
tako izdatno skrbimo za gasilsko 
dejavnost v občini,« je še zaključil 
župan.

Foto: MH

»Naša gasilska društva so, kar se 
tiče opreme na vrhunskem nivoju, 
saj razpolagajo z opremo, ki je pre-
cej boljša, kot jim po kategorizaciji 
pripada. Pomembno pa je povedati 
še, da za zakonsko zagotavljanje 
požarne varnosti v naši občini za-
dostuje samo eno gasilsko društvo, 
mi pa jih imamo kar osem,« je pou-
daril župan Milan Gabrovec.
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Prvi kombajni so že krenili proti 
njivam, saj se je začela letošnja že-
tev ječmena. Jeseni so ga kmetje 
posejali nekaj več kot pred letom 
dni, delno zaradi procesa kolobar-
jenja pa tudi zaradi manj zahtevne 
pridelave v primerjavi s pšenico, 
katere cena je podobna ječmeno-
vi. Med kmete pa je udarila vest, 
da Perutnina Ptuj letos, in to brez 
predhodnega obvestila, sploh ne 
bo odkupovala ječmena, kar pa ne 
drži povsem: odkupi od znanih do-
baviteljev, torej tistih, s katerimi so 
sklenjene pogodbe, naj bi se začeli 
te dni, odkupili naj bi nekaj manj 
ječmena kot običajno, zanj pa bodo 
plačali po pet evrov na tono manj, 
kot je odkupna cena Kmetijske za-
druge Ptuj.

PP bo odkupovala le od 
pogodbenikov, zadruga 
od vseh kmetov

»Perutnina Ptuj je res prešla na 
novi sistem poslovanja, po katerem 
je delno omejila odkup ječmena, 
vendar ga ni ustavila, žal pa je od-
kupna cena nekoliko nižja. Njihov 
odkup bo potekal na lokacijah PP 
Agro in v Dražencih, naš pa v od-
kupno-prodajnih centrih v Trnovski 
vasi, Gorišnici in Središču ob Dravi,« 
je povedal Branko Valenko, novi di-
rektor ptujske kmetijske zadruge. 
»Računamo, da bomo skupaj od-

kupili okrog 2000 ton ječmena, od 
tega ga bo 200 ton vzela Perutnina 
Ptuj. Naj pomirim kmete, da jim ječ-
men ne bo ostal, saj nameravamo 
odkupiti vsega, od tistih s sklenje-
nimi pogodbami za odkup in tistih 
brez. Letošnja odkupna cena za 
ječmen znaša od 130 do 135 evrov 
po toni, odvisno od kakovosti in 
stopnje vlažnosti žita, kot rečeno, 
pa je ta pri Perutnini Ptuj enotna s 
130 evri na tono.«

Bo kmet za pšenico 
dobil kaj več kot lani?

Začela pa se je tudi že žetev olj-
ne ogrščice. Valenko napoveduje, 
da bo odkup v prihodnjih dneh 
najprej stekel v odkupnem centru 
v Trnovski vasi, v Gorišnici pa ta-
koj, ko bodo izpraznili skladišča, ki 
so trenutno polna ječmena. »Kot 
vsako leto je cena za oljno ogrščico 
akontacijska, končna bo znana ko-

nec avgusta. Računamo, da bo po-
dobna kot lani, to je približno 300 
evrov za tono; pogodb imamo skle-
njenih za 30 ton, odkupovali bomo 
tudi od kmetov brez pogodb. Teža-
va je v tem, da skušamo ogrščico 
prodati v naprej, v času, ko dosega 
najvišjo ceno, ko lahko torej največ 

iztržimo. Zato je tako pomembno, 
da imamo sklenjenih čim več po-
godb, kajti v času žetve cene niso 
več optimalne.«

Največ zapletov pri določitvi od-
kupne cene pa bo kot običajno tudi 
tokrat pri pšenici. Pogajanja znotraj 
žitne verige še potekajo, Valenko 
pa pričakuje nekoliko višjo ceno od 
lanske. Spomnimo, da se je lani od-
kupna cena za mlevsko pšenico gle-
de na njeno kakovost gibala med 
145 in 170 evri na tono, medtem ko 
je Žito krmno pšenico odkupova-
lo po 135 evrov za tono, Perutnina 
Ptuj pa po 140. 

»Odkup mlevske pšenice bo po-
tekal na treh lokacijah, in sicer v 
Mlinu Korošec, Žito Intes in v od-
kupnem centru v Središču ob Dra-
vi, krmne pa v PP na Ptuju in v PP 
Agro v Mariboru. Medtem ko je bila 
lanska sezona koruzna, bo letošnja 
nedvomno žitna, saj je bilo vreme 
naravnost idealno za rast žit, zato 
pričakujemo velike količine. Upaj-
mo, da bo sledila tudi kakovost. 
Povprečno letno odkupimo od 
3000 do 5000 ton tako mlevske kot 
krmne pšenice, skupaj bo letos naj-
brž več, špekuliram, do 6000 ton.«

Že sama napoved koncerta Mar-
ka Perkoviča – Thompsona pred 
dvema letoma je dvignila veliko 
prahu. Takrat je med drugim zao-
krožila spletna peticija za prepo-
ved koncerta. Na predlog Policij-
ske uprave Maribor je mariborska 
Upravna enota koncert maja 2017 
prepovedala z obrazložitvijo, da 
bi na koncertu prišlo do kaznivih 
dejanj, saj naj bi nanj prišli radikalni 
privrženci iz sosednje Hrvaške.  

Trol je zaradi takšne odločitve 
podal tožbo, ki ji je upravno sodiš-
če ugodilo. Za njegovo vztrajnost 
in namero, da koncert kljub vsem 
zapletom organizira v Sloveniji še 
letos, mu je na družbenih omrežjih 
čestital tudi sam Thompson.

Špekulacije, da je eno izmed mo-
rebitnih prizorišč Thompsonovega 
koncerta Športno igrišče v Gerečji 
vasi, je Trol potrdil: „Namera je 
bila izkazana, razmislek gre tudi v 
tej smeri, saj se mi to zdi kot ena 
izmed dobrih lokacij.“ 

Župan Glažar odločitev 
prelaga na domače 
športno društvo

Na Občino Hajdina je Trol že po-
dal vlogo za izdajo soglasja, župan 
Stanislav Glažar pa je žogico pre-

dal Športnemu društvu Gerečja 
vas: „Športno društvo upravlja s 
tem prostorom, katerega lastnik 
je občina. V kolikor se bodo strinja-
li in bodo dosegli dogovor, bo tudi 
občina podala soglasje. Ne vidim 
razloga, zakaj bi nasprotovali,“ 
pravi Glažar. 

Miha Lešnik: »Soglasje 
za koncert daje občina, 
ne ŠD!«

Naključje ali ne, ravno pred ne-
kaj dnevi se je vodstvo Športnega 
društva (ŠD) Gerečja vas zamenja-
lo. Neuradno naj bi se Trol za orga-
nizacijo koncerta dogovarjal s sta-
rim vodstvom. Novi predsednik ŠD 
Gerečja vas je postal Miha Lešnik, 
ki pa ima očitno precej pomisle-
kov okrog samega načina, kako 
se je občina lotila izdaje soglasja 
za omenjeni koncert. Vztraja, da 
ne razume, zakaj bi se breme od-
ločanja preneslo na ŠD, ko pa so-
glasje podaja občina. Kot pravi, je 
ŠD vlogo prejelo šele v torek ta te-
den, a o njej ne namerava odločati 
samostojno, saj da je to stvar vseh 
društev v občini, ne le športnega. 
„To ni odločitev, ki bi bila zgolj v 
naši pristojnosti,“ pravi Lešnik. 
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Kaj so pojasnili v Perutnini
»Skladno s poslovno strategijo Perutnina Ptuj uporablja in od-
kupuje lokalne surovine za pripravo krmnih mešanic, ki nastaja-
jo v obratih Perutnine Ptuj. V primerjavi s preteklim letom bomo 
letos odkupili več lokalno pridelane pšenice in koruze, medtem ko 
smo v letošnjem letu sami (PP) proizvedli več ječmena. V interesu 
Perutnine Ptuj je krepitev sodelovanja z lokalnimi kmeti oz. pri-
delovalci žit ter odkup vse lokalno pridelane pšenice in koruze.«

Hajdina, Gerečja vas � Milan Trol napoveduje organizacijo Thompsonovega koncerta

Težave z iskanjem lokacije za koncert
Upravno sodišče je pred nekaj dnevi ugodilo tožbi Milana Trola proti odločitvi Upravne enote Maribor, ki je koncert hrvaškega pevca Tho-
mpsona pred dvema letoma prepovedala. Namere, da organizira Thompsonov koncert, Trol ni opustil; nasprotno, izpeljali naj bi ga še letos 
poleti. Podal je že vlogo za izdajo soglasja za organizacijo na različne lokacije, med drugim tudi v Gerečji vasi.  

Foto: ČG

Športni park Gerečja vas, kjer je želel Milan Trol organizirati koncert hr-
vaškega pevca Thompsona.

Podravje � Začela se je žetev ječmena in oljne ogrščice, kmalu pride na vrsto še pšenica

Perutnina Ptuj bo odkupila manj ječmena in po nižji ceni
Letošnje vreme je bilo idealno za rast žit, zato bo letina dobra. Pogajanja za odkupno ceno pšenice znotraj žitne verige še potekajo. Na ptujski kmetijski zadrugi poudar-
jajo pomen sklepanja pogodb, saj tako lažje predvidijo količine in se dogovorijo za višjo odkupno ceno.

Foto: ČG

Zakaj koncerta 
ne bo na letališču 
v Moškanjcih?

Ta teden so o tem na Hajdini že 
sestankovali z vsemi predstavni-
ki društev v vasi. Ker gre za tako 
velik dogodek, Lešnik želi, da se 
o tem izrečejo vsi akterji v občini, 
preden se sploh opredelijo do te 
namere.

„Kolikor vemo, je organizator 
najprej želel ta dogodek organizi-

rati v Moškanjcih, zdaj je kot plan 
b Gerečja vas. Nimamo nič proti 
samemu koncertu, še več, prinesel 
bi kapital v društvo. Problem, ki ga 
vidimo, se bolj nanaša na dilemo, 
ali je na tem mestu sploh dovolj 
prostora za organizacijo tako ve-
likega dogodka; obiskovalci bodo 
parkirali po celi vas itn. Gre za velik 
dogodek v majhnem kraju, zato je 
pomembno, da se okrog tega stri-
njamo vsi,“ še dodaja Lešnik. 

A Thompsonovega koncerta v 
Gerečji vasi očitno ne bo. Milan 

Trol je Občino Hajdina v sredo ob-
vestil, da namero o organizaciji 
koncerta preklicuje: „Odločili smo 
se za drugo, primernejšo lokacijo, 
za katero že pridobivamo vsa pot-
rebna soglasja. Če bomo koncert 
napovedali in izvedli, ga bomo na-
redili na prostoru in v okolju, kjer 
z njegovo izvedbo ne bo nobenih 
pomislekov.“

»Politika se v glasbo nima 
kaj vmešavati!«

Ptujčan Milan Trol je odločen, da bo koncert Thompsona organiziral 
še letos. „Živimo v pravni državi in razsodbe sodišča moramo 
spoštovati vsi. Jasno je razvidno, da je bila prepoved nezakonita v vseh 
točkah. Vsak organizator javne prireditve si mora za izvedbo takšnega 
dogodka pridobiti ogromno soglasij, šele potem lahko napove koncert. 
Mi moramo slediti vsej zakonodaji. Kaj pa naši državniki? Po dobrih 
dveh letih sem dobil potrdilo, da niso ravnali prav. Kako so si dovolili 
prepovedati koncert brez verodostojnih argumentov? Sam sem imel 
vse dokumente in dokazila, institucije pa očitno ne in jih sploh niso 
zanimali verodostojni dokazi, ki bi potrjevali njihove razloge za 
prepoved koncerta,“ vztraja Trol. 

Na vprašanje, ali razmišlja tudi o odškodninski tožbi, ni odgovoril. 
Dejal je le, da je jasno, da je šlo za politični konstrukt, ki je presegel 
vse meje zdravega razuma: „Politika se v glasbo nima kaj vmešavati, 
oni bi morali poskrbeti, da bodo ljudje kakovostno živeli!“

Foto: ČG
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»Idej za kakovostno, ustvarjal-
no in zabavno preživljanje proste-
ga časa prav gotovo ne bo zmanj-
kalo,« zagotavlja Mateja Lapuh, 
strokovna sodelavka v CID Ptuj.

Celotna ponudba počitniških 
aktivnosti je pestra. Začeli so v 
ponedeljek s tradicionalnimi pole-
tnimi uličnimi delavnicami. Prijava 

nanje ni potrebna, udeležba je 
brezplačna, do danes pa so pote-
kale v Mestnem parku. Tako kot 
vsako leto bodo tudi to poletje 
ulične delavnice organizirane na 
petih lokacijah. Naslednji teden se 
selijo na Rimsko ploščad, v tednu 
od 15. do 19. julija bo prizorišče 
zabave Kvedrova ulica, nato se 

animatorji skupaj z udeleženci po-
dajajo za pet dni v Arbajterjevo, 
konec julija, od 29. julija do 2. av-
gusta, pa bodo v Ljudskem vrtu.

Za udeležbo na drugih delav-
nicah je potrebna predhodna pri-
java, letošnja novost je možnost 
spletne prijave.

»Delavnice se zelo hitro polnijo. 
Tri so že povsem zasedene, in si-
cer mali kuharski mojstri so polni 
v obeh terminih, julijskem in avgu-
stovskem, tudi otroški laboratorij 
zabave, ki je namenjen otrokom 
od sedmih let naprej, je poln, ena-
ko tudi poletne likovne ustvarjal-
nice za mlajše, ki jih organiziramo 
v sodelovanju s festivalom Art 
stays,« pojasnjuje Lapuhova.

V preostalih delavnicah še ima-
jo prosta mesta. Otroci lahko tako 
teden dni preživijo na koleščkih, 

izdelujejo letalske modele, se vo-
zijo po pumptracku, vrtnarijo, se 
preizkusijo v lončarstvu, arheolo-
giji …

Na voljo pa je tudi pestra po-
nudba različnih petdnevnih te-
čajev jezikov, od italijanščine do 
švedščine.

V posamezni delavnici bo med 
10 in 20 otrok, odvisno od same 
delavnice in presoje mentorjev. 
»Glede na interes ugotavljamo, 
da je potreba po organiziranih 
dejavnostih na Ptuju velika. Za-
dovoljni smo, da lahko vsako leto 
ponudimo tako pester program, 
letos pa tudi številne novosti,« je 
še povedala Lapuhova. Največje 
zanimanje je za delavnice, ki so 
namenjene šolarjem, ki obiskujejo 
prvo triado. 

Ptuj � Zabavne poletne počitnice v CID-u

V znamenju likovnikov, kuharjev ...
Tudi letošnje poletje Center interesnih dejavnosti Ptuj ponuja pestro izbiro počitniških dejavnosti za otroke in 
mlade. Izvedli bodo kar 26 delavnic, od tega so tri že povsem zasedene. Kot kaže, se otroci med poletjem najraje 
preizkušajo v kuhanju, likovnem ustvarjanju in kot znanstveniki v laboratoriju. 

Foto: ČG 

V ponedeljek so se začele poletne ulične delavnice, naslednji teden se iz Mestnega parka selijo na Rimsko ploščad. 

Juršinci � Novo stanovanjsko naselje

Bodo gradili samostojne 
hiše ali dvojčke?
Na poldrugem hektarju zemljišča je po prvotnem načrtu 
prostora za trinajst hiš s po dvema parkiriščema, bodoče 
naselje pa bo dobilo tudi celotno infrastrukturo. Župan je 
presenetil z novo idejo o vrstnih hišah.

Na javno razgrnjen juršinski podrobni prostorski načrt (OPPN) za 
območje JU06 Juršinci, kot se uradno imenuje zemljišče v središ-
ču Juršincev, velikosti 1,52 hektarja, na katerem naj bi nastalo novo 
stanovanjsko naselje, sta prispeli le dve pripombi, kar je po besedah 
Snežane Sešel, urbanistke Skupne občinske uprave občin v Spodnjem 
Podravju, zelo malo, poleg tega sta obe smiselni, zato je svetnikom 
svetovala, da obe vključijo v dopolnjen osnutek in ga potrdijo.

Najprej je lastnica zemljišča, gre za županovo sestro, predlagala 
nekoliko drugačno cestno ureditev novega naselja, eden od potenci-
alnih kupcev pa si je želel večjo parcelo, kar je možno, saj zaradi tega 
druge ne bodo bistveno manjše. »V skladu s sprejetim občinskim pro-
storskim načrtom je omenjeno območje namenjeno enodružinski sta-
novanjski gradnji s kletjo, pritličjem in mansardo ter dvokapno opeč-
no streho. Vsaki hiši, načrtovanih je 13, bosta pripadli dve parkirišči, v 
naselju pa bo dovoljena tudi mirna poslovna dejavnost. Območje je 
razmejeno s potokom, višina gradnje pa je omejena zaradi varovane-
ga pogleda na veduto cerkve. Seveda načrt predvideva tudi ureditev 
celotne infrastrukture,« je pojasnila Snežana Sešel.

»V občini nujno potrebujemo dodatna stanovanja, zato iščemo 
strateškega kupca za vrstne hiše nad potokom,« pa je dodal juršinski 
župan Alojz Kaučič in s tem povzročil prenekateri začuden pogled, češ 
da se ves čas govori o gradnji individualnih hiš, zdaj pa župan omenja 
vrstne. »Za vrstne hiše slišim prvič,« je dejala Sešleva. »Če bo interes 
zanje, bomo prilagodili načrte, ni problema, vendar ne za klasične vr-
stne, ampak za dvojčke. Opozoriti pa je treba, da bomo v tem primeru 
primorani spremembe spet dati na javno razgrnitev.« Župan Kaučič 
je pojasnil, da so vrstne hiše najnovejša ideja in da še ni nič določeno, 
zato je predlagal sprejem predlaganega OPPN. Če bo prišlo do spre-
memb, pa bodo o njih govorili takrat.  

Foto: SD

Na poldrugem hektarju v središču Juršincev bo nastalo novo stanovanj-
sko naselje.

„Imela sva odobren kredit, a ga 
nisva mogla črpati, saj območje, 
kjer sva želela graditi, po starem 
občinskem prostorskem načrtu 
ni bilo primerno za gradnjo. Zdaj 
smo si končno oddahnili, saj bomo 
končno lahko začeli delati,“ pravi 
občanka Hajdine, ki je vrsto let ča-
kala, da bi skupaj s svojim partner-
jem v Skorbi lahko začela graditi. 
Prav ta in podobni primeri kažejo, 
kako pomembno bo sprejetje pro-
storskega načrta vplivalo na življe-
nja občanov Hajdine.

„Žal pa sprejetje ni bilo odvis-
no od občine, pač pa soglasij in 
mnenj, ki smo jih zbirali vsa ta leta. 
Veliko problemov je bilo. Prisluh-
nili smo vsem primerom, kjer smo 
pač lahko, v nekaterih primerih se 
enostavno ni dalo. Ponovno se je 
izkazalo, kako toga in uradniška 
so naša ministrstva, prav žalostno, 
da nič ne pogledajo na navadnega 
človeka,« je ivodoma povedal žu-
pan Stanislav Glažar.

Plan končno sprejemljiv 
tudi za okoljsko 
ministrstvo

O poteku postopkov in usklaje-
vanjih z nosilci je spregovoril tudi 
Peter Cafuta iz Skupne občinske 
uprave občin Spodnjega Podravja. 

“Pri nekaterih smo imeli do pri-
dobitve pozitivnega mnenja več 
krogov,“ je pojasnil Cafuta in do-
dal, da se je največ sprememb 

nanašalo na okoljski in prostorski 
segment.

Na podlagi vseh pridobljenih 
mnenj so pred dvema tednoma 
podali vlogo za sprejemljivost pla-
na za okolje. Pred dnevi so tako od 
Ministrstva za okolje in prostor Re-
publike Slovenije vendarle dobili 
pozitivno mnenje.

Kartodrom: omejene 
dodatne širitve

Občinski prostorski načrt pa 
omejuje širitev kartodroma. Zavod 
za varstvo narave je najprej podal 
negativno mnenje, zato so ga mo-
rali spremeniti in zaostriti pogoje.

Hajdina � Sprejet občinski prostorski načrt

Po devetih letih bodo končno lahko začeli graditi
Kar devet let je trajalo, da je občina Hajdina prišla do veljavnega občinskega prostorskega načrta (OPN). V tem času je na občino prispelo 200 pobud. Končno se bo lahko 
začelo graditi, že kmalu predvidoma več deset novih stanovanjskih hiš.

Foto: ČG 

Po devetih letih je občina Hajdina sprejela občinski prostorski načrt.

Novost letos je Disneyjev teden
 Vse dopoldneve v tednu od 5. do 9. avgusta si bodo otroci lah-

ko v Mestnem kinu Ptuj brezplačno ogledali projekcije največjih 
Disneyjevih uspešnic.

Prav tako so letošnja novost enodnevne delavnice, ki jih 
posvečajo 1950. obletnici prve omembe Ptuja v pisnih virih: Mali 
arheologi, Po stopinjah Rimljanov, Z glino v zgodovino-mozaik 
in lončarstvo … Nova je tudi eko kreativnica, kjer bodo ustvarjali 
kreativne izdelke iz odpadnega tekstila in ostalih materialov.

Zelena luč za gradnjo novih hiš 
na Hajdini

„Največ zadovoljstva je pri gradnji novih stanovanjskih 
hiš. Vedno smo se hvalili s certifi katom Mladim prijazna ob-
čina, zdaj bodo končno mladi lahko začeli tudi gradnjo, na 
kar so nekateri leta čakali. V nekaterih primerih bo šlo za 
uskladitve, že izvedene širitve objektov se bodo lahko legalizi-
rale. Na Spodnji Hajdini planiramo še igrišče z umetno travo, 
ki ga prav tako ne bi mogli urejati brez tega dokumenta. Ne-
kaj sprememb je pri poslovnih subjektih, ki jim dajemo mož-
nost širitve,“ je pojasnil župan Stanislav Glažar.
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Kot smo že poročali, se pri ceni 
oskrbe s pitno vodo za celotno 
regijo dvigujeta obe postavki na 
položnici: vodarina (poraba vode 
po m3) in omrežnina. Z denarjem, 
ki ga bodo zbrali z višjo omrežnino, 
bo koncesionar Komunalno podje-
tje (KP) Ptuj dolgoročno poskrbel 
za zamenjavo najbolj kritičnih prik-
ljučkov in digitalizacijo sistema, ki 
bo omogočala daljinsko odčitava-
nje števcev. S tem bi na sistemu 
poskušali zmanjšati izgube vode. 
Novi priključki bi omogočali večjo 
zanesljivost, z digitalnimi števci pa 
bi se dalo hitreje (mesečno) ugo-
toviti morebitno okvaro in odteka-
nje vode iz sistema. Svetnik Matej 
Sužnik je poudaril, da se s tem na-
činom problem začenja reševati 
od zadaj naprej. „Menim, da bi bilo 
treba najprej sanirati vodovodni 
sistem, zamenjati cevovode, nato 
pa se lotiti digitalizacije.“ Tehnični 
direktor KP Ptuj Rado Vek je nave-
del, da je obnova sistema sicer tudi 
v načrtu, a je zelo draga, za celot-
no regijo ocenjena na okoli 50 mi-
lijonov evrov. Menjava priključkov 
in digitalizacija merilnih mest sta 
ukrepa, ki sta v obstoječem stanju 
fi nančno dosegljiva. Po Vekovem 
pojasnilu naj bi pripomogla k od-
krivanju in zmanjšanju izgub na 
sistemu.

Na eni strani dobiček, 
na drugi uporabnikom 
višja cena

Svetnika Branka Horvata je 
zmotilo, da KP Ptuj po eni strani 

ustvarja dobičke, po drugi strani 
pa dviguje ceno oskrbe s pitno 
vodo. Poudaril je, da je omrežje 
slabo vzdrževano, da so v ceveh 
usedline, cene storitev KP Ptuj pa 
so po njegovem mnenju previso-
ke: „2.000 evrov sanacija okvare, 
1.000–1.500 evrov menjava hidran-
ta. Gre za visoke zneske. Menim, 
da ima KP Ptuj še fi nančne rezerve 
in da 20-odstotno povišanje cen 
oskrbe s pitno vodo ni potrebno.“ 
Vek je razložil, da so na KP Ptuj v 
primerjavi z drugimi sorodnimi 

podjetji kadrovsko podhranjeni. 
„A smo kljub temu hitro odzivni, 
organizirano imamo dežurno služ-
bo, zato lahko v primeru okvar tudi 
učinkoviteje omejimo škodo.“

V Pesniški dolini okvara 
na sistemu na 14 dni

Kritičen je bil tudi svetnik Anton 
Žampa, ki je opozoril na dotraja-
nost cevovodov in sistema v Pe-
sniški dolini. „Okvara je na vsakih 
14 dni. Prepričan sem, da tukaj pi-
jemo najslabšo vodo. V Desencih, 
Levanjcih in Velovleku nam iz pip 
velikokrat namesto vode priteče 
gnojnica. Dobesedno. To vodo 
vam lahko natočim. Me zanima, 
kdo jo bo pil. Ko se zgodi okvara, 
res pride ekipa in sanira cevovod. 
Ko pa kličemo, da bi cevovode 
izpirali, pa je vaša odzivnost zelo 
slaba. Sprašujem se tudi, ali je 
možno, da bi v cevovod lahko 

vdirala zunanja voda,“ je poudaril 
svetnik. Rado Vek je pojasnil, da 
to zaradi pritiska v cevovodu ni 
možno. Usedline so po njegovih 
besedah težava, ki izhaja iz globin-
skega vodnjaka v Podvincih. Voda, 
ki jo tam črpajo, vsebuje železo in 
mangan. Elementa se odlagata v 
ceveh, in ko pride do spremembe 
pritiska (okvare, povečan odvzem 
…) se usedline dvignejo. Zato je 
voda rjavo-črna. Po Vekovih bese-
dah sicer takšna voda (čeprav je 
črna!) za zdravje naj ne bi bila ško-
dljiva. „Razumite nas, da vas ne 
kličemo za kakšne manjše zadeve, 
ampak res, ko gre za onesnaženje 
večjega obsega. In ne pridete, da 
bi sprali cevovode. Če je voda čr-
no-rjava, potem je to že znak za 
alarm in nujnost posredovanja 
oziroma izpiranja. Na terenu pa 
potem vidim, da se to kljub pozivu 
vašim službam ne izvaja.“

Destrnik � Na vodovodnem sistemu številni žulji

V Pesniški dolini voda občasno kot gnojnica
Svetniki občine Destrnik so na junijski seji potrdili povišanje cen oskrbe s pitno vodo. V razpravi so sicer opozorili 
na številne pomanjkljivosti na vodovodnem sistemu na območju njihove občine, predvsem na dotrajano infra-
strukturo, slabo vzdrževanje cevovodov in sistema ter vprašljivo (ne)oporečnost pitne vode.

Foto: Črtomir Goznik

V Pesniški dolini iz javnega vodovoda nemalokrat priteče rjavo-črna voda. 

A vrtca ne bodo širili ne na eni in ne na drugi lokaciji, temveč ga 
bodo na novo organizirali v Lovrencu na Dravskem polju pri podru-
žnični osnovni šoli. Ta deluje pod okriljem OŠ Kidričevo.

„Za novogradnjo vrtca v Lovrencu smo se odločili zaradi težnje po 
enakomernem razvoju občine. Lažje bo tudi staršem, ki imajo otroke 
v šoli in vrtcu, da jih bodo lahko odložili na isti lokaciji. Zamislili smo si 
gradnjo prizidka – montažnega objekta, ki se bo skladal z obstoječim 
šolskim poslopjem. V vrtcu bo prostor za tri oddelke otrok. Lokacija 
ob šoli v Lovrencu je za gradnjo vrtca primerna. Zemljišče je občinsko 
in zazidljivo, prostora za prizidek je dovolj. Uredili bomo igrišče in ze-
lenico ter prostor ogradili. V vrtcih Kidričevo in Cirkovce se bo potem 
nekaj mest sprostilo in bo prostora dovolj za vse prosilce – tudi za 
otroke iz drugih krajev, denimo tiste, katerih starši hodijo v Kidričevo 
v službo in bi otroke želeli predati v varstvo spotoma in bližje svoji 
službi. Načrtujemo, da bi proračunsko postavko za gradnjo prizidka 
pri OŠ Lovrenc v proračun uvrstili septembra z rebalansom proraču-
na. Pričeli bi izdelavo dokumentacije, gradnjo pa izvedli v letu 2020. 
Če bi nam šlo vse po načrtu, bi lahko otroke v vrtec Lovrenc vpisali 
septembra prihodnje leto,“ je pojasnil župan Anton Leskovar, ki oce-
njuje, da bi gradnja prizidka v Lovrencu stala med 600 in 700 tisoč evri.

Koliko otrok v šolah in vrtcih
OŠ Kidričevo s podružnico Lovrenc je to šolsko leto obiskovalo 340 

učencev, od tega 43 v podružnici Lovrenc. V Kidričevem so imeli 16 in 
v Lovrencu tri oddelke. Od osnovnošolskega izobraževanja se je pos-
lovilo 35 devetošolcev. V novem šolskem letu bo prvič v šolske klopi 
sedlo 34 otrok. Oblikovali bodo dva oddelka: večjega s 25 učenci v 
Kidričevem in manjšega z devetimi učenci v Lovrencu. V vrtcu Kidri-
čevo bodo z novim šolskim letom oblikovali 11 oddelkov, sprejeli so 
204 otroke. Nekaj prosilcem so vloge zavrnili, in sicer tistim, ki nimajo 
bivališča v občini Kidričevo. Ravnateljica šole in vrtca Alenka Kutnjak 
je pojasnila, da so iz občine Kidričevo sprejeti vsi otroci. Za nadebud-
neže v šoli in vrtcu Kidričevo skrbi 89 zaposlenih, od tega 38 učiteljev, 
deset vzgojiteljev in 11 pomočnikov vzgojiteljev. Zaposlene so tudi tri 
pomočnice, ki nadomeščajo delavke na porodniških dopustih.

OŠ Cirkovce je v tem šolskem letu obiskovalo 221 otrok v 11 oddel-
kih. Šolanje je končalo 21 devetošolcev, z novim šolskim letom bo v 
šolske klopi prvič sedlo 24 otrok. Vrtec Cirkovce bo v šolskem letu 
2019/20 obiskovalo 80 otrok, oblikovali so pet oddelkov. Ravnatelji-
ca Ivanka Korez je povedala, da niso sprejeli vseh otrok, za katere so 
prejeli vloge. Nekaj so jih vpisali v vrtec Kidričevo, nekaj jih je ostalo na 
čakalni listi. Na OŠ Cirkovce je 46 zaposlenih, od tega 22 učiteljev, pet 
vzgojiteljic in 5,3 pomočnice vzgojiteljice.

Kidričevo � V vrtcih prostorska stiska

Lovrenčani bodo dobili 
še vrtec
V občini Kidričevo imajo vrteško varstvo organizirano 
v dveh vrtcih: v Kidričevem in Cirkovcah. Oba delujeta 
v sklopu osnovnih šol. Zaradi prostorske stiske župan 
Anton Leskovar napoveduje širitev kapacitet.

Foto: MZ

Župan občine Kidričevo Anton Leskovar je povedal, da bodo ob podru-
žnični šoli v Lovrencu na Dravskem polju zgradili prizidek, v katerem 
bodo trije oddelki vrtca.

V Placarju v sistemu tlak 10 barov
Svetnik Marjan Lozinšek je izpostavil, da imajo na območju 

Placarja težave s previsokim pritiskom, zaradi česar odpovedujejo 
vodovodne pipe: „O tem smo obvestili koncesionaja, KP Ptuj. Pa so 
nam odgovorili, da je to problem nas uporabnikov in naj si to sami 
popravimo. Menim, da to ni primeren odgovor.“

Foto: Črtomir Goznik Foto: Črtomir Goznik

Tehnični direktor KP Ptuj Rado Vek

Foto: Črtomir Goznik

Svetniki, ki so opozarjali na dotrajanost vodovodnega sistema, nedoslednost vzdrževanja, onesnaženost pitne vode ter vprašljivo smiselnost digitalizacije 
sistema v stanju, kakršen je. Z leve: Anton Žampa, Matej Sužnik, Marjan Lozinšek in Branko Horvat.
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Območna obrtno-podjetniška zbornica Ormož je skupaj z domačim 
podjetnikom Davorinom Korparjem iz podjetja Opsen zagotovila prvi 
coworking prostor. Gre za skupen prostor, kjer obrtniki in podjetniki 
kreirajo nove ideje, si izmenjujejo izkušnje in nasvete ter se povezujejo 
in združujejo. »Coworking je sodoben način dela, ki posameznikom in 
predvsem manjšim organizacijam omogoča, da si občasno ali stalno 
delijo prostor za so-delo z drugimi ustvarjalci iz svoje ali sorodnih pa-
nog. Vključijo se lahko iz različnih razlogov; če potrebujejo izmenjavo 
mnenj z ustvarjalci v drugih društvih, če potrebujejo zgolj prostor za 
delo ali prisotnost strokovnega svetovanja, seveda pa lahko združi-
jo vse troje,« je ob nedavnem odprtju prostorov dejala predsednica 
Območne obrtno-podjetniške zbornice Ormož Mojca Šalamun. Kot je 
povedal podjetnik Davorin Korpar, so nekdanje garažne prostore od-
kupili in preuredili ter opremili s pomočjo evropskega denarja. Projekt 
je vreden okoli 62.300 evrov, pri čemer računajo na sofi nanciranje v 
višini 44.700 evrov iz LAS UE Ormož. V novi pisarni je sedem novih de-
lovnih mest, ki imajo na voljo vse, kar je potrebno za nemoteno delo; 
od teh je pet že zasedenih.

Novo pridobitev je pohvalil ormoški župan Danijel Vrbnjak, ki je ob 
tem še poudaril pomen sodelovanja in povezovanja gospodarstveni-
kov.

Ormož � Mesto dobilo prvi coworking prostor

Iz starih garaž nastal 
skupni prostor za 
podjetnike in obrtnike
V Ormožu je na voljo nov skupni prostor, ki je namenjen 
druženju, povezovanju in kreiranju novih idej lokalnih 
podjetnikov in obrtnikov. Prvi coworking prostor je v sre-
dišču mesta zaživel v domu društev.

Foto: Foto HOST

V novem prostoru je urejenih sedem delovnih mest.

S projektom Obrtna pot želi OZS 
navdušiti mlade za obrtne poklice. 
Kot je povedal predsednik OZS 
Branko Meh (tudi sam obrtnik – 
mizar), želijo s projektom Obrtna 
pot v posameznih regijah zagoto-
viti možnost, da si učenci lahko v 
živo ogledajo vse tiste poklice, ki 
jih res zanimajo.

„V obrti je povpraševanje po 
kadrih izjemno veliko. Primanj-
kuje predvsem kvalifi ciranega 
kadra. Dejansko bi lahko rekli, da 
so na udaru vse dejavnosti – od 
gostinstva, kovinarstva, avtopre-
vozništva, elektroinstalaterstva, 
mojstrov za popravila v hišah do 
gradbeništva. V teh dejavnostih so 
službe zagotovljene,“ je povedal 
direktor OOZ Ptuj Boris Repič.

Do nedavnega so bili ti poklici 
med slabše plačanimi, zdaj se tudi 
to spreminja. „Dobra gospodarska 
situacija se pozna tudi v obrti in 
podjetništvu, tako da so za pok-
lice, za ljudi, ki znajo nekaj delati, 
vrata na stežaj odprta,“ poudarja 
Repič.

Septembra ponovno 
tudi Ulica obrti 

Pred iztekom šolskega leta 
2018/19 je OZS osnovnim šolam 
poslala vabilo na Ulico obrti v sklo-
pu 52. mednarodnega obrtnega 
sejma v Celju. Na njej bo predstavi-
la atraktivne in defi citarne obrtne 
poklice. Osrednja točka Ulice obrti 
bo tudi letos Vajeniška pisarna, v 
kateri bodo mladi dobili vse infor-
macije o vajeništvu. Predstavitev 
poklicev je zastavljena tako, da 
bodo mladi dobili vse informacije 
o vključitvi v proces praktičnega 

usposabljanja in informacije s sre-
dnjih šol. 

Tudi brez mojstrov 
obrti ne gre več

Naziv mojster obrti je pred leti 
z liberalizacijo poklicev izgubil po-
men. V zadnjem času se to spremi-
nja, ker novi gradbeni zakon uvaja 
vpis v imenik, kjer pa so ravno 
mojstrski naziv, izpit, izpit pri inže-
nirski zbornici pogoji, da se lahko 
sploh vpišejo, sicer ne morejo biti 
odgovorni vodje posameznih del 
na delovišču. Če teh pogojev ne iz-
polnjujejo, lahko izvajajo le adapta-
cije, ne pa tudi novogradenj. Novi 
obrtniki, ki šele začenjajo dejav-
nost na tem področju, pa sploh ne 
morejo opravljati dejavnosti brez 
vpisa v imenik vodij del.

Vajeništvo se vrača
Tudi vajeništvo je ena od poti, 

kako priti do kadra v obrti in podje-
tništvu. Postopoma se sicer vrača, 
a imajo obrtniki in podjetniki pro-
blem, kako priti do mladih, ki bi se 
želeli izobraževati na vajeniški na-
čin. Za defi citarne poklice so na vo-

ljo tudi štipendije in nagrade, ki jih 
dobijo pri obrtniku, s katerim skle-
nejo vajeniško pogodbo. „Obrtniki 
se vse bolj zavedajo, da si morajo 
dober kader vzgojiti sami, za to pa 
so potrebni čas, energija in fi nanč-
na sredstva, da si takšnega vajenca 
izšolajo,“ je še povedal Boris Repič.

Foto: Črtomir Goznik

S projektom Obrtna pot želi Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije navdušiti mlade za obrtne poklice.

Slovenija, Ptuj � Projekt Obrtna pot do mladih

Pomanjkanje kadra eden največjih 
problemov obrti in podjetništva
Zaradi nekaterih napačnih usmeritev v preteklosti, da mora mladina predvsem študirati, ter zaradi 
precenjevanja družboslovnih usmeritev in prepričanja, da so obrtni poklici manj vredni, je pri šolanju 
mladih nastala vrzel, ki jo bo v kratkem času težko odpraviti.

Primarna dejavnost podjetja je 
vseskozi vzdrževanje cest, tako 
regionalnih kot tudi lokalnih. Priso-
tni so na področju nizkih in visokih 
gradenj. V 30 letih je podjetje širilo 
obseg zaposlovanja. Ob ustano-
vitvi so zaposlovali 70, danes 250 
sodelavcev. Gospodarijo z lastnimi 
naravnimi viri (gramoz), so pa tudi 
lastniki Tovarne asfalta v Kidriče-
vem. Cestne baze imajo na Ptuju, 
v Ormožu, Slovenski Bistrici in Ma-
riboru.

„Z delom, ki ga odlikujejo kako-
vost, uvajanje novih tehnologij in 
dobro gospodarjenje, smo zrasli 
v uspešno gospodarsko družbo, 
ki uživa ugled doma in v tujini. 
Zavedamo se, da uspeh ne pride 
po enem letu. Treba je trdo dela-
ti, vztrajati, garati, se odrekati in 

prilagajati. V 30 letih smo se mar-
sikaj naučili, učimo se tudi danes in 
se bomo še naprej. Od lokalnega 
vzdrževalca cest smo prerasli v 
pomembnega izvajalca novogra-
denj in rekonstrukcij prometne in-
frastrukture. Iz majhnega podjetja 
smo hitro rasli, marsikaj preživeli. 
Danes smo v zreli fazi razvoja druž-
be. Lani smo ustvarili 35 milijonov 
evrov prihodkov, za letos in pri-
hodnja leta so cilji natančno dolo-
čeni,“ je v slavnostnem nagovoru 
poudaril izvršni direktor CPP Mar-
tin Turk.

Na govorniški oder sta stopila 
tudi nekdanji dolgoletni direktor in 
večinski lastnik podjetja Ferdo Ve-
ingerl ter županja mestne občine 
Ptuj Nuška Gajšek. 

Za prijetne glasbene utrinke so 
poskrbeli člani zasedbe Vox Ar-
sana. Praznovanja 30-letnice CPP 
so se udeležili številni povabljeni 
gostje, med njimi župani, poslov-
ni partnerji, pa tudi predstavniki 
Republiške direkcije za infrastruk-
turo z direktorjem Damirjem To-
polkom.

Ptuj � CPP proslavilo 30 let delovanja

Največji gradbinec v regiji
Cestno podjetje Ptuj (CPP), ki je najprej delovalo kot enota Cestnega podjetja Maribor, se je leta 1989 odcepilo 
in začelo samostojno pot. Družba letos proslavlja 30 let delovanja.

Foto: Langerholc

Vodstvo CPP in gostje med ogledom podjetja; CPP je danes ena izmed največjih gradbenih družb v državi.

Z inovativno Obrtno potjo
do novega kadra v obrti 

Projekt Obrtna pot je regijsko zasnovan projekt, v katere-
ga se bodo vključile vse slovenske regije. V njem sodelujejo 
uveljavljeni in priznani obrtniki in podjetniki z dolgoletno 
tradicijo, ki bodo učencem znali na najboljši način predsta-
viti svoje delo na nekem področju. V letu 2020 bodo v tem 
projektu predvidoma sodelovali tudi mladi Spodnjega Pod-
ravja oz. Podravja.

Foto: Langerholc

Dolgoletni direktor CPP Ferdo Veingerl in sedanji izvršni direktor Martin 
Turk
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Za obvladovanje klimatskih 
sprememb je med najpomembnej-
šimi nalogami gradnja namakalne-
ga sistema, je prepričan Andrej Re-
bernišek, direktor ptujskega zavo-
da. »Vendar pri tem potrebujemo 
politiko, da za vso Slovenijo določi 
in zariše namakalna območja, saj 
bo potem lažje dobiti dovoljenje 
za gradnjo. Obenem je nujno poe-
nostaviti postopke za pridobivanje 
dovoljenj, saj je trenutno zahteva-
nih kar 22 soglasij.« 

Med cilji je tudi posodobitev 
kmetij z novo tehnologijo, tudi di-
gitalno, in gradnja modernih objek-
tov. Tudi tu je Rebernišek opozoril 
na birokratske težave, saj postopki 
pridobivanja soglasij za gradbeno 
dovoljenje trajajo predolgo, tudi 
po osem let: »Naša talna struk-
tura je odlična za gojenje vrtnin, 
povpraševanje je veliko, skupaj z 
namakalnim sistemom bi to lahko 
bila zelo uspešna zgodba. V Italiji, 
denimo, kjer so že izčrpali zemljo, 
iščejo terene za vrtnine tudi zunaj 
svojih meja.«

Znova je izpostavil nujnost po-
vezovanja in dobrega zadružnega 
sistema, predvsem pa dvig pome-
na poklica kmeta. »Ne smemo po-
zabiti, da je podeželje v svoji osno-
vi namenjeno pridelovanju hrane, 
čeprav se ga danes jemlje kot idea-
len bivalni prostor. Podeželske ob-
čine so poskrbele za vso potrebno 
infrastrukturo, ta je pogosto boljša 
kot v mestih, ljudje zdaj zahtevajo 
nadstandard, v katerega kmet s 
hrupnim in umazanim traktorjem 
ne sodi več. Kdo pa bo pridelal hra-
no, če ne kmet?!«

Civilne iniciative, ki ne 
razumejo podeželja

Pod večino predstavljenega bi 
se lahko kar podpisala, je dejala 
Pivčeva, saj se sklada z njenim 
osebnim videnjem prihodnosti 
slovenskega kmetijstva, pa tudi z 
novo strategijo ministrstva, ki ga 
vodi. Poudarila je specifi ko sloven-
skega prostora, ki je izrazito dua-
len z družinskimi kmetijami na eni 
strani in velikimi kmetijskimi podje-
tji na drugi. »Medtem ko sem sprva 

še mislila, da gre samo za različne 
poglede, vse bolj spoznavam, da 
gre za resen konfl ikt med akterji. 
Pa ne gre zgolj za trenutno aktu-
alno kmetijsko zemljiško politiko. 
Slovenski prostor je specifi čen in 
neprimerljiv z EU, majhni smo. Ta 
konfl ikt ni dober za nadaljnji ra-
zvoj. Tako kmetje kot kmetijska 
podjetja so del prehranske verige, 
zato moramo zbližati njihove inte-
rese. Na Perutnini Ptuj, na primer, 
so povedali, da bodo širili mrežo 
kooperantov, torej ne bi smel biti 

problem dati kooperantom več dr-
žavne zemlje.« 

Pivčeva se je strinjala tudi, da 
je popularizacija kmetijstva ena 
osnovnih nalog. »Zahtevamo 
zdravo, lokalno pridelano in po-
ceni hrano, hkrati pa imamo vse 
slabši odnos do kmetijstva, kar je 
svojevrsten paradoks. Že v šoli se 
učimo, kako kmetijstvo onesna-
žuje in zastruplja zemljo, vodo, 
zrak. Civilne iniciative so seveda 
potrebne, vendar ne take, ki na-
sprotujejo vsemu in ovirajo vse, v 

bistvu pa ne razumejo podeželja. 
Da bo odnos do kmeta boljši, da 
bo njegov poklic znova spoštovan, 
bodo potrebne korenite sistemske 
spremembe.«

Ukrajinci že strašijo
S predlogom nove kmetijske 

zemljiške politike, ki predvideva 
postopen odvzem zakupnih dr-
žavnih zemljišč velikim kmetijskim 
podjetjem, se ne strinja Simon 
Toplak, predsednik Perutninarske 
zadruge Ptuj. »To je samo pesek v 
oči, predvideni roki so prepočasni, 
količine odvzema premajhne. V 
zadrugi imamo 160 aktivnih rejcev, 
ki vzredijo 70 % vseh piščancev za 
potrebe PP, vendar novi lastnik 
že straši in pritiska na nas ter nam 
hoče vzeti voljo do dela, češ da 
je v Ukrajini vse ceneje, od hrane 
do proizvodnje, in da ga zanimajo 
samo veliki sistemi vzreje z milijo-
nom piščancev, mi pa mu ne more-
mo dopovedati, da to pri nas pač ni 
mogoče. V Sloveniji je perutninar-
stvo dopolnilna dejavnost, velikih 
sistemov ne potrebujemo niti si jih 
ne želimo.«

Vasi na Balkanu so že 
prazne, tudi pri nas gre 
v to smer

Janko Petrovič, direktor Mlekar-
ske zadruge Ptuj, pa je razmišljal 
o ugledu kmeta v družbi. »Nekaj 
mora biti narobe z našo kmetijsko 
politiko, da delo na kmetiji ni več 
vrednota. Marsikaj pa moramo po-
čistiti tudi pred svojim pragom in 
se vprašati, zakaj je odnos javnosti 
do kmetijstva tako odklonilen, naj-
brž smo tudi sami kaj krivi. Vasi v 
južni Srbiji so že prazne, počasi jim 
sledijo hrvaške, tudi mi gremo v to 
smer, a še imamo čas, da ustavimo 
resen trend upadanja števila kme-
tij. Kaže, da je živinoreja v očeh 
javnosti zdaj res najbolj osovraže-
na, a je glede na ozemeljske da-
nosti naša edina prava priložnost, 
s katero bo zagotovljena tudi ure-
jena krajina. In to moramo znati 
predstaviti javnosti.«

Podravje � S kmetijsko ministrico Aleksandro Pivec o aktualnih izzivih v kmetijstvu

Hočemo zdravo lokalno hrano, 
a nočemo domačega kmeta
Z birokracijo smo že tako zabredli, da je za gradnjo namakalnega sistema potrebnih kar 22 soglasij, za 
gradbeno dovoljenje za hlev pa se čaka tudi osem let. Čeprav so oboji del prehranske verige, so kmetje 
in kmetijska podjetja še vedno vsak na svojem bregu.

Foto: SD

Andreja Komel, Aleksandra Pivec, Milan Unuk in Andrej Rebernišek Kmetijska ministrica Aleksandra Pivec je skupaj z Andrejo Komel, vodjo sektorja 
za strukturno politiko in razvoj podeželja, minuli petek obiskala ptujski KGZ, kjer se je srečala z delavci zavoda in direktorji območnih zadrug. Na Zvezi društev ekoloških kmetov Slovenije so zadovoljni, da se je 

uresničila zaveza, ki so jo lani dali v Ljubljanskih mlekarnah, in sicer da 
bodo povečali odkup mleka, tudi ekološkega. Letno odkupijo približ-
no 207 milijonov litrov mleka, od tega pa ga je le 850.000 litrov iz eko-
loške pridelave. Ker povpraševanje po takem mleku narašča, sta se 
obe strani dogovorili, da bodo Ljubljanske mlekarne, ki s 55-odstotnim 
deležem veljajo za največjega odkupovalca in predelovalca surovega 
mleka v Sloveniji, do konca leta 2020 vsako leto odkupile pet milijo-
nov litrov slovenskega ekološkega mleka, za dodatno spodbudo pa 
so nekoliko zvišale njegovo odkupno ceno. Odkupna cena tega mleka 
je tako višja za 13 centov po litru oziroma za približno 40 odstotkov od 
odkupne cene običajnega mleka.

Priložnost vidijo v ekološki pridelavi mleka predvsem kmetje na tež-
je dostopnih območjih, je povedala Darja Artenjak, ptujska svetovalka 
za ekološko kmetovanje. Na območju KGZ Ptuj se kar 70 % ekoloških 
kmetij ukvarja z živinorejo in travniki, na območju Haloz pa je že šest 
kmetij, ki so temu dodale še ekološko prirejo mleka. Z ekološke hri-
bovske kmetije prihaja tudi Gašper Dajčman, ki pri Svetem Duhu na 
Ostrem Vrhu prideluje ekološko mleko, za katerega je nedavno prejel 
nagrado za zavzetost pri razvoju in promociji. Ljubljanske mlekarne so 
jo ekološkemu rejcu podelile prvič, saj želijo še bolj poudariti pomen 
odgovorne reje.

Podravje � Ljubljanske mlekarne povečujejo odkup 

Višja odkupna cena za 
ekološko mleko
Na območju Haloz je že šest kmetij, ki se poleg ekološke 
živinoreje in obdelave travnikov ukvarjajo tudi z ekološko 
prirejo mleka. Ljubljanske mlekarne naj bi do konca leta 
2020 odkupile pet milijonov litrov slovenskega ekološkega 
mleka.

Slovenija � Za razvoj podeželja lani 443 milijonov €

Največ denarja skrbi 
za ekosisteme
V prihodnje lahko v kmetijstvu računajo na nekaj izbolj-
šav v programu razvoja podeželja, pa tudi objavo razpisa 
za pomoč majhnim kmetijam. Zaradi velikega zanimanja 
bo več sredstev namenjenih tudi za lokalne akcijske sku-
pine.

V okviru programa razvoja podeželja za obdobje 2014–2020 je bilo 
do konca leta 2018 odobrenih 639 milijonov evrov, kar pomeni 57,7 % 
vseh razpoložljivih sredstev, so povedali na kmetijskem ministrstvu, 
hkrati pa poudarili, da je bilo dejansko izplačanih 443 milijonov evrov 
oziroma 40 %. Največ denarja je šlo za projekte, namenjene obnovi, 
ohranjanju in izboljševanju ekosistemov.

V tem času je bilo objavljenih 48 javnih razpisov in 29 javnih naročil, 
zaključila se je tudi kampanja oddaje zbirnih vlog, sprejete pa so bile 
tudi spremembe programa razvoja podeželja 2014–2020 in so jih pos-
lali v odobritev Evropski komisiji. Spremembe med drugim prinašajo 
možnost sofi nanciranja naložb kmetijskih gospodarstev na prilago-
ditev podnebnim spremembam zaradi naravnih nesreč ali katastro-
fi čnih dogodkov, na novo se uvajajo garancije, nepovratna sredstva 
pa bo mogoče kombinirati s povratnimi. Objavili bodo še razpis za 
pomoč pri razvoju majhnih kmetij; prijavile se bodo lahko kmetije, ki 
ležijo na območjih z omejenimi možnostmi za kmetovanje, imajo v 
upravljanju najmanj 1,5 hektarja in od 1,5 do 15 glav velike živine. Zaradi 
velikega zanimanja bodo več denarja namenili tudi lokalnim akcijskim 
skupinam in njihovim projektom. 

Foto: M24

»Tretjini birokratov bi morali 
plačati, da gredo domov in ne 
delajo škode!«

Predsednik OE KGZS Ptuj Milan Unuk meni, da potrebujemo 
lokalno strategijo za obstoj kmetijstva, predvsem pa mora po 
njegovem Ptuj postati slovenska prestolnica kmetijstva. Tudi on je 
opozoril na nemogoče birokratske ovire, na katere naletijo kmetje 
pri vsakem projektu, ki se ga lotijo. »Leta že govorimo o tem, 
kako bomo postopke poenostavili, potem pa jih samo še dodatno 
zakompliciramo. Dokler se bo vsak birokrat v svoji pisarni čutil 
pomembnega samo, če bo zahteval nemogoče stvari, ne bomo 
napredovali. Eni tretjini bi morali plačati, da gredo domov in tam 
tudi ostanejo, da ne delajo škode in dajo mir.«

Glede birokracije smo tako zabredli, je komentirala Pivčeva, 
da že vsak majhen premik proti temu v javni upravi udari kot 
atomska bomba, zato je potrebne res ogromno energije, da se 
poenostavi en sam postopek.

Foto: ČG
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Tamkajšnja rastlinska čistilna 
naprava slabo deluje, so prepriča-
ni vaščani Sodincev. Od nje se ob-
časno do bližnjih hiš širi smrad, še 
posebej v zimskih mesecih in ob 
poletnih večerih. Opažajo tudi, da 
se na površju čistilnih fi ltrov po-
javljajo fekalije in se ob močnem 
dežju prek brežin prelivajo nepos-
redno v okolico. Občino že nekaj 
let opozarjajo, da slabo prečiš-
čena tekočina iz čistilne naprave 
odteka tudi v Sejanski potok, a se 
onesnaževanje nadaljuje. Tega so 
se bali že od samega začetka, ko 
so izvedeli o nameri občine, da v 
neposredni bližini njihovih hiš na-
merava zgraditi rastlinsko čistilno 
napravo, razočarano pripoveduje 
vaščan Boštjan Zamuda, ki živi le 
nekaj metrov od problematične 
čistilne naprave.

Občina proti volji 
krajanov, inšpektorji 
različno

Vaščani so se v postopek grad-
nje čistilne naprave vključili že 
od vsega začetka, a kaj ko v ob-
činskem vodstvu ni bilo posluha. 
Domačini so nasprotovali lokaciji, 

Ormož � Sodinčani zahtevajo prestavitev rastlinske čistilne naprave

Krajani obupujejo in se jezijo zaradi smradu in o
Vaščane Sodincev v občini Ormož jezijo neprijetne vonjave in odplake, ki se širijo iz tamkajšnje slabo delujoče rastlinske čistilne naprave. Odloče
se prestavi na primernejšo lokacijo, na kar so sicer opozarjali že pred njeno gradnjo.

Na površju čistilnih fi ltrov se pojavljajo fekalije in se ob

Vprimerjavi s povprečjem 
evropskih držav z nizko umrlji-
vostjo otrok in odraslih imamo 
v Sloveniji nižjo umrljivost otrok 
in mladostnikov zaradi utopitev, 
zadušitev, zastrupitev in izposta-
vljenosti dimu in ognju, medtem 
ko je umrljivost v prometnih ne-
zgodah in zaradi padcev višja od 
povprečja teh držav. V zadnjih 
desetih letih stopnja umrljivosti v 
prometu sicer pada, vendar je še 
1,7-krat višja, kot jo ima Nizozem-
ska, ki velja za eno najvarnejših 
držav v Evropi.

Smrti pa so le vrh ledene gore, 
saj precej več otrok in mladostni-
kov, kot jih umre, zaradi nena-
mernih poškodb išče zdravniško 
pomoč. Na enega umrlega otroka 
in mladostnika v nezgodi jih 1280 
obravnavajo v službi nujne medi-
cinske pomoči, 180 je sprejetih na 
zdravljenje v bolnišnico, mnogi 
pa imajo po poškodbi tudi trajne 
fi zične in/ali psihične posledice. 
V bolnišnici je zaradi poškodb 
zdravljenih letno 2940 otrok in 
1320 mladostnikov, vzrok za veči-
no hospitalizacij pa so padci (63,3 

Slovenija, Podravje � Ali ste vedeli, da otroke in mladostnike v Slovenij

Kako in zakaj umirajo naši o
Zaradi nenamernih poškodb v Sloveniji umre letno 7 otrok in 17 mladostnikov. Najpogos
zastrupitve in zadušitve. Če bi v Sloveniji stopnjo umrljivosti otrok in mladostnikov za
ocenah strokovnjakov Nacionalnega inštituta za javno zdravje (NIJZ) lahko rešili tretjino

Foto: AMZS

Foto: M24

Največ majhnih otrok se utopi v Največ majhnih otrok se utopi v 
domačem bazenu in kopalni kadidomačem bazenu in kopalni kadi

Poleg prometnih nesreč so eden najpogostejših vzrokov umrljivosti 
otrok in mladostnikov utopitve. Najbolj ogroženi so otroci v starosti 
1–3 let in mladostniki. Majhni otroci so se utopili predvsem v bazenih 
(javnih in domačih), sledijo utopitve v vodi v naravi in v kopalni kadi. 
Mladostniki, predvsem fantje, pa so se utopili največkrat v vodi v 
naravi (reke, jezera, morje)

»Otroci se večinoma utopijo v bazenu in naravnih vodnih površinah, 
majhni otroci pa tudi v kopalni kadi. Utopitve v kopalni kadi se 
zgodijo predvsem takrat, ko starši zaradi različnih razlogov opustijo 
nadzorovanje otroka. Pri tem imajo lahko pomembno vlogo tudi 
nekateri proizvodi, npr. uporaba kopalnega stolčka med kopanjem 
v kadi daje staršem lažen občutek varnosti, zato pogosto opustijo 
nadzorovanje, kar poveča tveganje otroka za utopitev. Otrok v 
kopalnem stolčku se lahko utopi, če popustijo priseski na stolčku, zaradi 
česar se otrok skupaj s stolčkom prevrne in ostane pod vodo. Zgodi 
se tudi, da zdrsne skozi odprtino za noge, v kateri se z glavo zagozdi 
in ostane pod vodo ali pa se dvigne s stolčka in pri tem pade v vodo,« 
razkriva v raziskavi Mojca Grošelj Grenc z NIJZ.

Po opravljeni raziskavi je kar 34 % staršev triletnikov že kdaj pustilo 
svojega otroka brez nadzora v kopalni kadi za kratek čas. »Starši, ki so 
prekinili nadzorovanje otroka v kopalni kadi, so med razlogi največkrat 
navedli, da so šli iskat pripomočke za kopanje, so se javili na telefon ali 
so šli pogledat k drugemu otroku,« še pojasnjuje Grošelj Grenčeva.

Tudo domači bazeni predstavljajo veliko nevarnost za utopitev otrok, 
še posebej če niso ustrezno zavarovani z zaščitno ograjo.Tveganje za 
utopitev je večje, če je bazen obdan z ograjo le s treh strani namesto z 
vseh štirih in če na ograji ni vrat z avtomatsko ključavnico na ključ, ki 
se samodejno zapirajo.

% oziroma
tne nezgo
ali osebe
stavljenos
ognju.

Največ
umre, 
avtom
voznik

Promet
gostejši v
dostnikov
obolevno
zadnjih š
niji vsako
povprečn
mladostn
bilo zdrav
mladostn
prometu 
potniki v a
pa kot vo
bilu in kot

Otroci 
se poško
vsem zun

Foto: BZ

»Pri izlivu je bila celo zimo prisotna bela sluz in se je kopičila pena,« opozarja B. Zamuda.

v ta namen ustanovili civilno ini-
ciativo, zbirali podpise, se borili 
tudi s tožbami proti izdanim 
gradbenim dovoljenjem in pre-
dlagali celo nadomestno lokaci-
jo, še preden so čistilno napravo 
sploh zgradili. A vse zaman. »Ob-
činsko vodstvo je delalo proti 
volji krajanov, že kmalu pa so se 
naši strahovi izkazali za resnične. 
Vse od začetka, leta 2013, ko je 
čistilna naprava uradno pričela 
delovati, negativno vpliva na 
naše življenje in je razvrednoti-
la našo okolico in premoženje. 
Soočamo se s smradom, insekti, 
opažamo problematične izce-
dne vode ... Na površju čistilnih 
fi ltrov se pojavljajo fekalije, ki 
bi po navedbah iz gradbenega 
dovoljenja morale biti pod površ-
jem, saj se s tem omejuje širjenje 
neprijetnih vonjav v okolico. Po 
komaj treh letih obratovanja je 
bila v začetku leta 2016 čistilna 
s svojimi izpusti odpadnih vod v 
potok na skrajni meji čezmerne-
ga obremenjevanja okolja. Eden 
od merjenih parametrov odpa-
dnih tekočin na iztoku je takrat 
za točno 100 % presegal dovo-
ljeno vrednost. V letu 2017 smo 
zraven povečanega smradu in 



Štajerski TEDNIK petek, 5. 7. 2019     COLOR CMYK stran 9

fekalij na površju čistilnih fi ltrov 
opazili belo sluz na izlivu v potok 
Sejanca. Bila je tudi prijava zaradi 
pogina rib v potoku. Kasneje se 
je izkazalo, da je takrat eden od 
merjenih parametrov odpadnih 
vod na izteku za 100 % presegal 
dovoljeno vrednost, drugi pa za 
400 %. Kmetijski inšpektor je v 
zapisniku potrdil, da je do pogina 
verjetno prišlo zaradi napake v 
delovanju čistilne naprave, med-
tem ko inšpektorica za okolje in 
prostor nepravilnosti ni ugotovi-
la,« je nad ukrepanjem državnih 
institucij razočaran in začuden 
Zamuda, besede pa je podkrepil 
z dokumenti. Po njegovem so te-
žave pri delovanju čistilne napra-
ve na občini neposredno priznali 
v lanskem letu, ko so na podlagi 
odločbe inšpektorata za okolje 
zaradi ugotovljenih nepravilnosti 
obremenjevanja okolja izvedli sa-
nacijo oz. zamenjavo prve grede 
čistilne naprave.

Kljub sanaciji 
rezultatov ni

A po njegovih besedah se raz-
mere niso nič izboljšale. Po že 
treh mesecih so se spet pojavile 

fekalije na površju saniranega 
fi ltra. »Po močnem neurju junija 
2018 smo opazili, da so se fekalije 
spet zlivale v okolico čez brežine 
prvega čistilnega fi ltra. Kanali-
zacijski sistem je kot že mnogo-
krat bil zalit s fekalijami do vrha 
revizijskih jaškov, prišlo je do 
povratnih fekalij in zalitja kletnih 
prostorov stanovanjske hiše. Na 
iztoku je bila celo zimo prisotna 
bela sluz in se je kopičila pena. 
Na prvi čistilni fi lter se občasno 
kar na površje prečrpavajo feka-
lije. Sanacija ni pokazala nobenih 
rezultatov,« nadaljuje Zamuda in 
predloži rezultate prvih meritev 
v letošnjem letu, ki so pokazale, 
da je ena od merjenih vrednosti 
parametrov že na skrajni zgor-
nji meji dovoljene vrednosti, in 
to manj kot leto dni po sanaciji. 
»Kljub neugodnim okoliščinam za 
nekatere vaščane Sodincev in ne-
idealnega obratovalnega stanja 
čistilne naprave se kanalizacijski 
sistem vseskozi širi še v druga 
naselja in se nanj priključuje ved-
no več gospodinjstev. Sprašujem 
se, kaj se bo zgodilo, ko bo na či-
stilno napravo priključenih 1000 
prebivalcev, sedaj jih je nekaj čez 
500?!« skrbi Zamuda, ob tem pa 
še pove, da je občina igrala ne-
pošteno igro tudi glede velikosti 
čistilne naprave: »Na tej lokaciji 
je bila v zasnovi predvidena čis-
tilna naprava zgolj za del naselja 
Sodinci ob vodovarstvenem ob-
močju, zgradila pa se je čistilna za 
skoraj dve krajevni skupnosti (od 
Velike Nedelje do Zamušanov), 
za kar bi bilo potrebno glede na 
velikost izbrati primerno lokacijo 
zunaj naselja.«
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Občina žogico predala 
okoljskemu ministrstvu

Kako nameravajo ukrepati in ali bodo uslišali željo vaščanov, smo 
povprašali na občino, od tam pa so odgovorili: »Na ministrstvo za 
okolje in prostor smo poslali vprašanje, ali je možno čistilno napravo 
prestaviti na oddaljenejšo lokacijo. Pristojno ministrstvo namreč 
pripravlja novo uredbo o vodovarstvenem območju za območje občin 
Ormož, Središče ob Dravi, Sveti Tomaž in Ljutomer. Odgovora še 
nismo prejeli, imamo pa informacijo, da čakajo na mnenje Geološkega 
zavoda Slovenije. Prav tako bi bilo treba v primeru dovolitve 
ministrstva za okolje in prostor spremeniti tudi odlok o občinskem 
prostorskem načrtu občine Ormož zaradi spremembe namembnosti 
zemljišča. Ko prejmemo odgovor z ministrstva, se bomo odločili o 
nadaljnjih korakih, saj bi selitev zahtevala velika finančna sredstva.« 

Ob tem so  priznali, da v času nizkega zračnega tlaka občasno 
prihaja do neprijetnih vonjav v neposredni bližini rastlinske čistilne 
naprave, to pa je po njihovih besedah težko preprečiti. Trdijo še, da 
upravljavec, Komunalno podjetje Ormož, napravo redno vzdržuje 
in pregleduje. Prav tako izvaja predpisane monitoringe. Ob tem še 
zatrjujejo, da zadnje meritve niso pokazale nepravilnosti. K temu še 
dodajajo: »Čistilna naprava je bila projektirana za 1000 PE.«

Vaščani z odgovorom niso zadovoljni. Poudarjajo, da je občina 
čistilno napravo zgradila na vodovarstvenem in poplavnem območju, 
na kmetijskem zemljišču najboljših bonitet, in še razmišljajo: 
»Občina je sedaj žogico podala na ministrstvo, mi pa bomo najbrž ob 
negativnih vplivih čistilne naprave živeli še leta dolgo …«

nesnaženja
eni so, da nočejo več čistilne naprave pred hišnimi pragovi, in zahtevajo, da 

Foto: BZ

Boštjan Zamuda opozarja na slabo prečiščene vode, ki se stekajo v Sejanski 
potok.

Foto: BZ

b močnem dežju prek brežin prelivajo neposredno v okolico.

iji najbolj ogrožajo poškodbe? 

otroci in mladostniki
stejši vzroki za smrtne poškodbe pri otrocih in mladostnikih so prometne nezgode in utopitve, pa tudi padci, 

aradi nenamernih poškodb uspeli znižati na raven, kot jo imajo nekatere najvarnejše države v Evropi, bi po 
o teh mladih življenj.

Foto: NIJZ

a 45,8 %), sledijo prome-
ode, udarci ob predmete 
e, zastrupitve ter izpo-
st vročim tekočinam in 

č malčkov 
ko se igrajo za 

mobilom in jih 
k ne vidi
tne nezgode so najpo-

vzrok smrti otrok in mla-
v ter pomemben vzrok 

osti zaradi poškodb. V 
šestih letih so v Slove-
o leto v prometu umrli 
no trije otroci in sedem 
nikov, v bolnišnici pa je 
vljenih 285 otrok in 311 

nikov. Otroci so žrtve v 
predvsem kot pešci in 

avtomobilu, mladostniki 
ozniki, potniki v avtomo-
t motoristi.
v starosti od 1 do 3 let 

odujejo kot pešci pred-
naj prometa, ko se igrajo 

za avtomobilom ali ko pridejo k 
avtomobilu z zadnje strani. Ker 
so nizke rasti, jih vozniki pogosto 
ne opazijo in jih pri vzvratni vožnji 
povozijo.

Šolarji najbolj v 
nevarnosti na ulicah, 
manj v naseljih

Poškodbe v prometu začnejo 
naraščati po 4. letu starosti, ker 
se otroci več in bolj svobodno 
gibljejo. Poleg tega večina otrok 
v tej starosti počasi reagira, so ne-
zanesljivi v izvajanju nalog in hitro 
izgubijo pozornost, zamenjujejo 
levo in desno ter slabo precenijo 
razdalje. Zaradi nizke rasti slabo 
vidijo, vozniki pa jih težko opazijo 
ob cesti med parkiranimi vozili, 
za grmovjem ali drugimi objekti. 
Pogosto nepremišljeno stečejo na 
cesto za žogo, živaljo ali starejšim 
otrokom.

»Tveganje za poškodbe pešcev 
v prometu ostane visoko tudi v 
šolskem obdobju do starosti 9 ali 
10 let, predvsem pri fantih. Izpo-

stavljenost šolskih otrok je večja, 
ker pogosto uporabljajo ulico za 
igro, vožnjo z rolerji ali rolko, ho-
dijo peš v šolo, iz šole in k prijate-
ljem, hkrati pa še nimajo potreb-
nih izkušenj in sposobnosti, da bi 
samostojno prečkali cesto na pre-
hodu za pešce ali v križišču. Otroci 
so bili udeleženi v nezgodah pred-
vsem v naseljih (67 %), in sicer na 
cestah v ulicah, manj pa na lokal-
nih cestah v naseljih,« sta z anali-
zo podatkov ugotovili Mateja Rok 
Simon in Mateja Markl z NIJZ.

Največ nesreč 
mladostnikov v 
popoldanskem času

V mladostniški dobi se pogo-
stost poškodb pešcev zmanjša. V 
tem obdobju se tveganje za tež-
ke poškodbe z motornimi vozili 
poveča predvsem zaradi kombi-
nacije različnih dejavnikov, kot so 
precenjevanje lastnih sposobnos-
ti, slabše zavedanje ... Fantje se v 
vseh starostih pogosteje poško-
dujejo v prometnih nezgodah kot 
dekleta, kar je še posebej izrazito 
pri mladostnikih.

Večina nezgod z udeležbo ot-
rok in mladostnikov se je zgodila 
v popoldanskih urah (od 14. do 21. 
ure). Mladostniki so umrli daleč 
najpogosteje kot osebe v avto-
mobilu. Mladi so bili tudi dvakrat 
pogosteje povzročitelji prome-
tnih nezgod v primerjavi z drugimi 
vozniki glede na število imetnikov 
vozniških dovoljenj; največkrat so 
prometno nesrečo povzročili za-
radi neprilagojene hitrosti. Vzrok 
smrti so bile večinoma poškodbe 
glave.
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Ker je bilo vreme predzadnjo 
nedeljo v juniju kilavo, so organi-
zatorji večkrat pogledovali proti 
nebu v upanju, da bo le zdržalo. 
In je, vsaj toliko, da so izpeljali 
glavnino prireditev pred tamkajš-
njim kulturnim domom. Pogumni 
krajani so se pomerili v kotaljenju 
gum, iskanju orehov v kupu sena in 
drugih zabavnih vaških igrah. V njih 
je sodelovalo devet ekip iz vseh 
vasi. Najbolje so se odrezali člani 
Kulturnega društva Osluševci, dru-
go mesto so zasedli predstavniki 
Turističnega društva Podgorci, na 
tretje mesto pa so se uvrstili člani 
PGD Podgorci.

Dišalo je tudi iz številnih kotlič-
kov, saj je kar 14 ekip kuhalo vaški 
pisker za humanitarni namen (tudi 
letos so zbirali sredstva za nakup 
defi brilatorja, tokrat za vas Oslu-
ševci). Komisija je pokusila prav 
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Ormož � 17. praznik KS Podgorci 

Prireditve združile vse generacije
Kilavo vreme ni zmotilo krajanov Podgorcev, da ne bi pred dnevi uživali v pestrem dogajanju v počastitev 
krajevnega praznika. Dež je odplaknil le zabavo z živo glasbo in turnir v odbojki na mivki; tega so izvedli mi-
nulo soboto.

Kulturno društvo Simona Gre-
gorčiča Velika Nedelja znova lepša 
poletje s svojimi, že dobro pozna-
nimi sproščujočimi predstavami 
na prostem. Izkušeni amaterski 
igralci, ki so predvsem v zadnjih 
letih občinstvo navduševali s ko-
medijami v prleškem narečju, so se 
tokrat odločili za enkratno zgodo-
vinsko ljudsko pripoved Miklovo 
Zalo in jo po 22 letih postavili na 
nov impozanten gledališki oder, ki 
jim takšen spektakel tudi omogo-
ča. Kar 150 sodelujočih, od tega 25 
igralcev s teksti, konjeniki Konjeni-
škega kluba Borl in plesalci folklor-
ne skupine KD Podgorci s pristnimi 
koroškimi plesi gledalce ponesejo 
v čas turških vpadov ob koncu 15. 

stoletja v Rož na Koroškem v izje-
mno priljubljeno zgodbo o pogu-
mni Korošici Miklovi Zali, ki se je po 
sedmih letih turške sužnosti vrnila 
v domačo vas. Ljudska povest, te-
melječa na resničnih zgodovinskih 
dejstvih, že nekaj stoletij kroži med 
ljudmi in ni videti, da bo kdaj po-
zabljena. »Prav zato je med ama-
terskimi gledališči zelo priljubljena 
in je bila po raznih kraji v Sloveniji 
pa tudi v zamejstvu že velikokrat 
uprizorjena. Zaradi zahtevnosti pa 
se je ne upa lotiti prav vsak teater. 
Uprizoritev namreč zahteva veliko 
sceno in veliko sodelujočih oseb, 
vsaj 20 igralcev s tekstom in 100 
statistov, ki igrajo otroke, može, 
žene, fante, dekleta, turške vojake 

in še kaj. Pri uprizoritvi pa je dobro-
došla tudi konjenica. In vse to naša 
uprizoritev ima,« pove vsestranski 
ljubiteljski igralec in predsednik 
društva Tonček Žumbar, ob tem pa 
doda: »V lanskem letu je bila 125-le-
tnica našega društva in 90-letnica 
dramske skupine, vendar tega 
takrat še nismo mogli izpeljati, ker 
prizorišče še ni bilo nared. Lahko 
bi rekli, da smo Miklovo Zalo pos-
tavili ob obletnici z enoletnim za-
mikom.«

Vloženega dela se ne da 
izmeriti

Žumbar je ob tem še povedal: » 
Vloženega dela se ne da izmeriti, 

res pa je, da smo se na to priprav-
ljali že praktično od lanskega no-
vembra – najprej organizacijsko, 
nato smo se lotili kulise, scena je 
zahtevala kar pol leta, saj se raz-
prostira na desetih arih zemljišča. 
Tukaj so seveda še vaje, ki so po-
tekale enkrat tedensko vse od za-
četka leta. Lahko rečem, da gre za 
enega največjih zalogajev, kar smo 
jih imeli.« 

O tem se lahko prepričate tudi 
sami, in sicer samo še ta konec te-
dna, od petka do nedelje, vsakič ob 
pol osmih večer. Vstopnina za od-
rasle znaša osem evrov, za otroke, 
dijake in študente pa štiri evre.

Ormož � Spektakel, ki ga morate videti, le še ta konec tedna

Ljudska igra Miklova Zala doslej navdušila 
preko 2.400 gledalcev
Na novem poletnem gledališču v osrčju Velike Nedelje gledališčniki KD Simona Gregorčiča Velika Nedelja letos 
navdušujejo z nepozabno predstavo na prostem, Miklovo Zalo. Gledališki spektakel z več kot 150 sodelujočimi, 
ki si ga je v šestih ponovitvah doslej ogledalo že več kot 2.400 gledalcev, bo na ogled še ta konec tedna.

Foto: Kaja Kristovič

Miklova Zala po 22 letih na impozantnem gledališkem odru.

Ptuj � Dijaki Biotehniške šole osvojili številna priznanja

Bera zlatih priznanj 
z državnih tekmovanj
Letošnje šolsko leto je bilo za dijake in učitelje Biotehniške 
šole Ptuj zelo plodno, saj se lahko pohvalijo s kar nekaj izje-
mnimi dosežki na različnih državnih tekmovanjih. 

Dijaka programa okoljevarstveni tehnik Monika Fuks in Nik Štebih 
sta pod mentorstvom Gabrijele Plateis in Darje Hanželič izdelala raz-
iskovalno nalogo z naslovom Proizvodnja in uporaba biooglja. Razi-
skovalna naloga je bila na 53. srečanju mladih raziskovalcev Slovenije 
2019 nagrajena z zlatim priznanjem. Oba tekmovalca in mentorici so 
bili tega priznanja zelo veseli.

Na 5. tekmovanju v znanju in spretnostih za dijake in študente Kon-
zorcija Biotehniških šol Slovenije z naslovom Kulinarična dediščina 
– Uživam tradicijo so dijaki sodelovali v štirih kategorijah in dosegli 
več zelo dobrih rezultatov. Izjemen uspeh je pod mentorstvom Vide 
Babšek dosegel Vojko Korez, dijak programa Gastronom hotelir, v ka-
tegoriji Živilstvo, ki je pripravil proseno torto z rabarbaro in jagodami 
ter dosegel maksimalnih 100 točk ter prvo mesto in zlato priznanje.

Dijaki Biotehniške šole pa lepe uspehe nizajo tudi na tekmovanjih iz 
znanja splošnih predmetov, predvsem iz znanja slovenščine, zgodovi-
ne,  matematike in v ekoznanju za srednje šole. Na vseh tekmovanjih 
so prejeli številna bronasta in srebrna priznanja, pa tudi dve zlati pri-
znanji. Tako je Lea Žunkovič, dijakinja 3. letnika programa Kmetijsko 
podjetniški tehnik pod mentorstvom Mojce Patekar prejela zlato Can-
karjevo priznanje na državnem tekmovanju iz slovenščine. Prav tako 
zlato priznanje pa je na državnem tekmovanju v ekoznanju Ekokviz 
dosegel Miha Korez pod mentorstvom Irene Unuk, sicer dijak progra-
ma Okoljevarstveni tehnik.

Dosežki različnih tekmovanj kažejo na to, da imajo dijaki Biotehni-
ške šole veliko znanja in so se ob pomoči prizadevnih mentorjev na 
šoli tudi pripravljeni pomeriti v svojem znanju in veščinah na državnih 
tekmovanjih.

Foto: DM

Vojko Korez z mentorico Vido Babšek in z zlato nagrajeno proseno torto 
z rabarbaro in jagodami

vse jedi in jih ocenila kot odlične, 
pristne in domače. O tem so se lah-
ko prepričali tudi vsi obiskovalci.

V sklopu krajevnega praznika so 
potekala še številna športna tek-
movanja: turnir v malem nogome-
tu, tekmovanje v streljanju z zrač-
no puško in viseče kegljanje. Vrata 
je na stežaj odprla tudi železniška 
postaja Osluševci – »Stanica«, ki se 
ponaša z bogato zbirko predme-
tov železniške dediščine. Muzej je 
vabil že dan prej, v soboto, ko je 
potekalo kolesarjenje s starodob-
niki. Svečano pa je bilo tudi v pe-
tek. V kulturni dvorani je namreč 
potekala proslava ob krajevnem 

prazniku, na kateri so se s podeli-
tvijo plaket zahvalili posamezni-
kom, ki prispevajo k razvoju kraja. 
Letos so plakete podelili Bojanu 
Kokolu za vestno delo v PGD Bre-
snica, poveljniku PGD Cvetkovci 
Branku Herguli za trdo delo in trud 
ter dolgoletnemu starešini Lovske 
družine Bresnica–Podgorci Toma-
žu Lahu za aktivno delovanje.

»Želim, da bi se prihodnje leto 
zopet družili v vsaj takem ali še 
večjem številu in da bi krajani ostali 
zdravi in veseli,« je bil ob izpeljanih 
dogodkih zadovoljen predsednik 
KS Podgorci Martin Kukovec.Foto: MH

Kuhali so za dober namen …

Foto: MH

V vaških igrah so se najbolje odrezali predstavniki Kulturnega društva 
Osluševci.
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Svoj prvi nastop na 
največjem teniškem 
turnirju na svetu je 
Tamara Zidanšek (61. na 
WTA) opravila v torek, ko 
se je na igrišču številka 
14 pomerila z nekdanjo 
fi nalistko tega turnirja, 
Eugenie Bouchard (79.). 
Postavna Kanadčanka 
sicer v zadnjem času bolj 
polni strani rumenega 
tiska kot pa športnih 
strani, kljub temu pa je 
predvsem na travi še 
vedno nevarna tekmica. 

Tamara je bila sicer večino časa 
dvoboja v prednosti, predvsem 
začetek je bil udaren. Tako je v sre-
čanju številnih breakov (skupno sta 
jih dekleti izvedli 19) osvojila prvi 
niz (6:4) in v drugem povedla 3:0. 
Čeprav je izgledalo, da je »na avto-
cesti do 2. kroga«, pa se je Bouchar-
dova z nekaj zaporednimi odlično 
odigranimi igrami rešila in v tesni 
končnici celo osvojila 2. niz (5:7). Na 
Tamarin servis je izkoristila tretjo 
zaključno žogico. 

Izgubljeni niz pa ni preveč vplival 
na igro varovanke trenerja Zorana 
Krajnca, saj je z zbrano igro po-
novno vzela vse konce igre v svoje 
roke in povedla 3:0 in kasneje še 
4:1. A gladko ni šlo niti tokrat, sle-
dil je pravi triler – na srečo s sreč-

nim koncem. Tami je pri izidu 5:4 
servirala za zmago ter bila pri izidu 
30:30 le še dve točki oddaljena od 
zmage. Ni jih uspela unovčiti, nakar 
je do prednosti 5:6 prišla Kanadčan-
ka ter se znašla v podobni situaciji 
kot pred tem Zidanškova – pri izidu 
15:30 je bila le dve točki oddaljena 
od napredovanja v 2. krog. 21-letna 
članica TK Terme Ptuj pa je zdržala 
ta pritisk in je osvojila 11 od zadnjih 
12 točk na srečanju, nekaj tudi na 
spektakularen način. Po 2 urah in 
20 minutah igre se je zasluženo ve-
selila napredovanja v 2. krog.

Zoran Krajnc je po tekmi pove-
dal: »Takšni dvoboji še vedno spa-
dajo v rubriko 'nabiranje izkušenj'. 
Tamara je med mlajšimi igralkami 
znotraj TOP 60, zato ji proti izku-

šenejšim tekmicam ni lahko pravil-
no reagirati tudi pri izidu 6:4, 3:0. 
Pomembno pa je, da v odločilnih 
trenutkih večino točk obrne sebi v 
prid, še posebej v situacijah, ko se 
odloča o zmagi ali porazu. To je nje-
na prva zmaga v glavnem turnirju 
Wimbledona, zato moramo biti s 
tem seveda zadovoljni.«

V 2. krogu je Zidanškovo v četrtek 
čakal še težji obračun, na nasprotni 
strani mreže na igrišču številka 17 
je stala Qiang Wang (15.). 27-letna 
Kitajka trenutno igra najboljši tenis 
svoje kariere in je najvišje doslej na 
WTA-lestvici. V 1. krogu je gladko 
ugnala Belorusinjo Vero Lapko (6:2, 
6:2). 

Pet let starejša Kitajka je izje-
mno začela dvoboj in je v 1. nizu 

Priprave za nogometaše 
Aluminija potekajo dokaj 
mirno, pred uradnim 
začetkom sezone (13. 7. 
s Sežano v gosteh) jih v 
soboto čaka še zadnja 
pripravljalna tekma z 
ekipo Rogaške v gosteh. 

Podobno mirno je bilo zaenkrat 
tudi v klubskih prostorih, kjer ure-
jajo vse v zvezi s prestopnim ro-
kom. Čeprav so se na preizkušnji 
v Kidričevem mudili številni igral-
ci, pa je šele v tem tednu prišlo 
do podpisa prve pogodbe z enim 
izmed njih. Trenerski štab in klub-
ske veljake je prvi prepričal Ante 
Živković. 

Visoki klasični napadalec je 
maja dopolnil 26 let, zadnjo se-
zono pa je igral v hrvaški 2. ligi za 
ekipo Dugopolje, ki jo kot trener 
vodi legendarni kapetan Mari-
bora Stipe Balajić. Ta je svoje 
varovance iz splitskega zaledja 

pripeljal do končnega 4. mesta, 
zaostali so le za ekipami Varaždi-
na, Šibenika in Osijeka II. Živković 
kakšnega izstopajočega dosežka 
ni vpisal, saj je na 25 tekmah do-
segel 5 zadetkov. 

Njegov matični klub je sicer 
Šibenik, kjer je igral vse do leta 
2017, vmes je leta 2014 za nekaj 
mesecev odšel v Kanado (Toronto 
Croatia). V sezoni 2017/18 je igral 
za Novigrad, zadnje leto pa za 
Dugopolje. 

»Prišel sem v dobro organiziran 
klub, kjer me je pričakalo zelo mla-
do in talentirano moštvo. S trdim 
delom želim ekipi pomagati, da 
čim bolj mirno odigramo sezono 
in še bolj utrdimo NK Aluminij kot 
stabilnega prvoligaša,« je ob pod-
pisu pogodbe dejal Živković.

Drugo pogodbo v tem tednu so 
pri NK Aluminij podpisali z mladim 
nogometašem iz lastne mladinske 
šole, s Filipom Jaukom. Gre za 
igralca letnika 2000, ki se je nogo-
metni šoli Aluminija priključil leta 

2014 (prišel je s Pobrežja). Zanj je 
to prva profesionalna pogodba, 
pri kidričevskem klubu pa tako 
nadaljujejo tradicijo uveljavljanja 

igralcev iz lastne nogometne šole. 
V zadnji sezoni je Jauk za mla-

dinsko vrsto odigral praktično vse 
tekme in je bil nepogrešljivi član 

začetne enajsterice. Skupaj je pod 
vodstvom trenerja Bojana Flisa od-
igral 23 prvenstvenih in 3 pokalne 
tekme, pri čemer je dosegel 13 za-

detkov (11 + 2). S tem dosežkom je 
bil peti najboljši strelec 1. mladinske 
lige. 

Jože Mohorič

Wimbledon, posameznice, rezultati: 
1. krog: Zidanšek – Bouchard (Kanada) 6:4, 5:7, 8:6;

2. krog: Zidanšek – Wang (Kitajska, 15.) 1:6, 2:6.

  Tamara Zidanšek      Eugenie Bouchard
točke na 1. servis 45/83 (54 %)       43/76 (57 %)
točke na 2. servis 9/26 (35 %)       9/31 (29 %)
break točke 10/16 (63 %)       9/15 (60 %)
winerji 32                19
neizsiljene napake 42                45
osvojene točke 109                  107

Aleš Belšak
»Igralci niso 'naši' in 'vaši' - 
vsi so igralci Drave«

Stran 12
Nogomet
Drava v prvi pripravljni 
tekmi izgubila s prvoligašem

Stran 12

16. ormoški nočni tek
Prva zmaga za Vetrihovo, 
tretja za Šturma

Stran 13
Atletika
Osem državnih naslovov za 
mlade ptujske atlete

Stran 13

Urednik športnih strani: 
Jože Mohorič. 
Sodelavci: David Breznik, 
Uroš Krstič, Niko Šoštarič, 
Simeon Gönc, Janko Bezjak, 
Franc Slodnjak, 
Silva Razlag, Janko Bohak,
Črtomir Goznik

E-mail: sport@radio-tednik.si

Nogomet � NK Aluminij

Pogodbo podpisali z dvojico

Filip JaukAnte Živkovič

Tenis � Wimbledon

Uspešen prvi nastop na sveti travi

Eugenie Bouchard
Tamara Zidanšek je v 1. krogu Wimbledona ugnala nekdanjo št. 5 
svetovnega tenisa Eugenie Bouchard. Qiang Wang je bila tekmica Zidanškove v 2. krogu Wimbledona.

naši igralk prepustila pičlih devet 
točk. Pri tem je izkoristila vse tri 
priložnosti za break, Tamara si ni 
priigrala nobene. 

Drugi niz je bil nekoliko bolj ize-
načen, bilo je več daljših izmenjav 
in napetih točk, a je Kitajka znova 
hitro povedla 0:3.  To prednost je 
zadržala vse do zaključka dvobo-

ja. Pri rezultatu 2:5 je izkoristila že 
prvo zaključno žogo. Dvoboj je tra-
jal slabo uro, končno razmerje točk 
pa je bilo 30:60 v korist Wangove.

Wangova se bo v 3. krogu pome-
rila z boljšo iz dvoboja med Belgijko 
Elise Mertens (21.) in Romunko Mo-
nico Nicolescu (111.).

Jože Mohorič
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Rokometaši Drave so 
v minuli sezoni osvojili 
končno 6. mesto med 14 
ekipami v 1. B-ligi. 

„Uvrstitev je v okviru pričako-
vanj, 6. mesto je tisti minimum, ki 
smo ga pred sezono dopuščali kot 
sprejemljivega. Ekipo smo imeli 
solidno, lahko bi konkurirali tudi za 
višja mesta, a se nam na nekaterih 
tekmah preprosto ni izšlo po naših 
željah. Kar nekaj tekem smo izgubili 
za gol ali dva, pri tem smo res imeli 
precej smole. S samimi igrami smo 
bili zvečine zadovoljni, sploh glede 
na precej prenovljeno igralsko za-
sedbo. Prvo leto je težko ciljati viš-
je, treba je marsikaj postoriti znot-
raj ekipe,“ je v uvodu povedal Aleš 
Belšak, predsednik RK Drava Ptuj 
in dodal: „Situacija v ligi je bila spe-
cifi čna, ker so se za napredovanje 
v 1. ligo enakovredno potegovale 
štiri ekipe. Pri tem sami nismo šli z 
glavo skozi zid, s kančkom več špor-
tne sreče pa bi lahko bili po mojem 
mnenju realno vsaj četrti.“

V naslednji sezoni bodo cilji torej 
višji?

A. Belšak: „Zagotovo bomo v pri-
hajajoči sezoni ciljali na višja mesta, 
ko bomo ekipo le delno osvežili. Pri-
peljali bomo vratarja in še kakšnega 
mladega igralca iz Maribora. Do-
govor je na načelni ravni sklenjen, 
o konkretnih imenih pa še ne bi 
govoril, saj dokumentacija za pre-
stop še ni povsem urejena. Iščemo 
še igralca na desnem in centralnem 
zunanjem položaju, saj iščemo za-
menjavo za poškodovanega Marka 
Žurana, ki ga čaka dolgotrajna reha-

bilitacija. Želimo si, da bi se Marko 
na igrišča vrnil v drugi polovici sezo-
ne 2019/20.

Osebno verjamem, da bomo 
imeli v sezoni 2019/20 še boljšo za-
sedbo, kot smo jo imeli v minuli, s 
tem pa lahko konkuriramo tudi za 
sam vrh. Z igralci in trenerjem smo 
že opravili pogovore, vsi so motivi-
rani, kar je lep obet.“

Ste s trenerjem Vladimirjem Vu-
jovićem opravili kakšne posebne 
analize pretekle sezone?

A. Belšak: „Nismo, saj smo vsa 
odprta vprašanja reševali sproti, 
med sezono, praktično po vsaki 

tekmi. Je pa trener seznanjen z na-
šimi željami in cilji ter mu predsta-
vljajo izziv.“

V tej sezoni ste imeli kar močno 
pomoč igralcev iz Celja, Jan Sivka 
je bil najboljši strelec ekipe, Tomaž 
Grobelnik pa je prav tako dosegal 
veliko zadetkov.

A. Belšak: „Ko govorimo o slo-
venskem rokometu na splošno, 
lahko rečemo, da ni več 'naših' 
in 'vaših' – vsi so 'naši'. Jaz vedno 
govorim o igralcih RK Drava Ptuj in 
jih imam za Ptujčane. Dejstvo je, da 
je 1. B-liga zahtevna in da vsak ne 
more tekmovati na tem nivoju, zato 
je pomembnejša razvrstitev na 
dobre in slabe. Res pa je, da je Ce-
lje prepoznalo dobro delo v našem 
klubu in so nam ponudili prvo izbiro 
pri igralcih, na katere zaenkrat pri 
njih ne računajo v prvem moštvu.“

Boste to sodelovanje podaljšali?
A. Belšak: „S Celjani je tako, da se 

takšna sodelovanja obnavljajo vsa-
ko leto. Če dobijo pozitivne povra-
tne informacije in pri igralcih vidijo 
napredek, potem je možno nadalj-
nje sodelovanje. V primeru Sivka 
in Grobelnika je tako, da ostajata z 
nami vsaj še eno leto. Za uresničitev 
visokih ciljev bosta pomembna čle-
na ekipe.“

Med sezono ste imeli precej 
smole tudi s poškodbami.

A. Belšak: „Res je, v tem oziru je 
bilo kar pestro. Treba pa se je zave-
dati, da je trener Vujović navajen 

vrhunskega dela, zato so nekateri 
igralci potrebovali kar celotno se-
zono, da so se na ta – rekel bi kar 
profesionalni – način dela navadili. 
Tukaj so nastopile težave, bo pa po 
tem letu nadaljevanje zagotovo laž-
je, saj so sedaj igralci že na višjem 
nivoju pripravljenosti.“

Matej Bračič kot eden izmed sta-
rejših ostaja v ekipi?

A. Belšak: „Ja, to je naš dečko, 
vedno pozitivnega razmišljanja, 
vedno dobrodošel v klubu. Doslej 
se je lepo izogibal poškodbam, 
zato smo se dogovorili še za nadalj-
nje sodelovanje. Z veseljem povem, 
da se v klub po letu premora vrača 
tudi Jan Maroh, fantje se že veselijo 
njegove vrnitve. Gre za igralca, ki 
lahko ob rednih treningih zagotovo 
igra tudi na najvišjem nivoju.“

Kako pa ste minulo sezono 
zaključili v fi nančnem smislu?

A. Belšak: „Tukaj so vedno teža-
ve. Smo največji ptujski klub v dvo-
ranskih športih, premoremo med 
160 in 170 otrok, ki jim nudimo tre-
ninge, prevoze, malice na tekmah 
… Za nas je to velik zalogaj, trudi-
mo pa se poslovati s pozitivno nič-
lo. Bi pa pričakovali več angažmaja 
od lokalnega okolja, sploh glede na 
številčnost našega kluba.“

Kakšno je konkretno stanje z 
mladinsko šolo?

A. Belšak: „Mladinska šola je v 
vzponu. Nekoliko bomo letos pre-
vetrili trenerski kader, kar je po 

vseh sestankih s strokovnimi služ-
bami in upravnim odborom nujno 
potrebno. O konkretnih imenih se 
še pogovarjamo, vsekakor pa bo 
delo treba dvigniti na še višji nivo. 
Glede na rezultate vseh mlajših se-
lekcij sodimo v širši vrh slovenske-
ga rokometa, za kakšne naskoke na 
morebitne državne naslove v po-
sameznih kategorijah pa bo treba 
vložiti še več dela.“

Jože Mohorič

obeh straneh ni manjkalo. Po zgo-
dnjem vodstvu gostov so večkrat 
zapretili tudi domačini, predvsem 
so bili uspešni pri prestrezanju 
podaj gostujočih igralcev v fazi or-
ganizacije napada. Posledično so 
dokaj lahko prihajali pred gol, a so 
v zaključku akcij pokazali premalo 
zbranosti. 

Pri gostih smo lahko od prve mi-
nute naprej spremljali tudi mladega 
Luka Lovenjaka, ki je pred mese-
cem iz Drave prestopil v Rudar. 
»Zaenkrat sem z vsem zadovoljen. 
Delamo trdo, vendarle gre za prvo-
ligaški nivo, a to sem tudi pričako-
val,« je bil kratek Luka. 

Ob polčasu sta oba trenerja za-
menjala vse igralce na zelenici, go-
stje pa so ob preteči nevihti dosegli 
še dva zadetka. Sodnik Roman Gla-
žar je igralce ob zelo močnem na-

livu ter spremljajočem bliskanju in 
grmenju še pred iztekom igralnega 
časa poslal v slačilnice. 

Drava Dakinda Ptuj – 
Rudar Velenje 0:3 (0:1)

STRELCI: 0:1 Radić (13.), 0:2 Oluič 
(52.), 0:3 Tomaševič (64.)

DRAVA DAKINDA PTUJ: Hrastnik, 
Rešek, Mate, Mervan, Čačić, Novak, 
Nelson, Grajfoner, N. Vajda, Basrak, 
haljeta. Igrali so še: Milič, Šlamber-
ger, Bairami, Kukovec, Strah, Dedič, 
Šlag, Brest, Razgoršek, Mihalič, 
Ashiru. Trener: Muamer Vugdalić.

Nogometaši Drave so v sredo od-
igrali prvo tekmo v sklopu priprav 
na prvenstvo v 2. ligi. Njihov tek-
mec je bil Rudar, ki ga že čez dober 
teden čaka prvi krog tekmovanja v 
1. ligi (naslednjo nedeljo bodo go-
stovali v Domžalah). 

»Velenjčani so skorajda že v konč-
ni fazi priprav, medtem ko smo mi 

še v veliko zgodnejši fazi. Ta razlika 
se je seveda videla tudi na igrišču, a 
sem z nekaterimi deli tekme bil že 
kar zadovoljen. Pomembno je, da 
fantje kažejo željo in napredek iz 
tekme v tekmo, posamezne stvari 
pa bomo seveda popravljali na tre-
ningih,« je dejal novi strateg Drave 
Muamer Vugdalić, ki je prvič vodil 
svojo novo ekipo s klopi. 

V modrih dresih je bilo mogoče 
spremljati številne novince (Halje-
ta, Grajfoner, Novak, Šlamberger, 
Šlag …) in nekatere igralce na 
preizkušnji (Čačić, Basrak, Miholić 
…). Precej opazen je bil predvsem 
visoki napadalec Nermin Haljeta, ki 
je pokazal kar nekaj vrlin, vsekakor 
pa uigranost med igralci razumljivo 
še ni na primernem nivoju.

V prvem polčasu je bila igra z 
obeh strani odprta, priložnosti na 
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Kar sedem tesnih porazov, štirje remiji
RK Drava je v minuli sezoni v 26 tekmah dosegel 12 zmag, 4 remije 

in 10 porazov. Pri rubriki porazov je zanimivo to, da so ptujski roko-
metaši kar sedemkrat tekmo izgubili z zelo tesnim izidom, z golom ali 
dvema razlike: proti Slovenj Gradcu (29:30), Brežicam (26:25), Krške-
mu (23:22), Šmartnem (33:35), Rudarju (30:28), Izoli (24:22) in Rade-
čam (31:29). Le trikrat so klonili prepričljivo, in sicer proti Mokerc-Igu 
(31:25), Slovenj Gradcu (30:24) in Krškemu (23:27). Če k temu dodamo 
štiri remije (Izola, Brežice, Rudar, Šmartno), potem je za boljšo uvrsti-
tev zares zmanjkalo nekaj športne sreče …

Jan Sivka najučinkovitejši
V 182 tekmah sezone 2018/19 je bilo doseženih 10.345 zadetkov, 

povprečno 56 na tekmo. Dosojenih je bilo 1.610 7-metrovk, realizira-
nih je bilo 1.233 (76,5 %). 

Najboljši strelec lige je bil Andraž Justin (Šmartno), ki je dosegel 
219 zadetkov. Izmed Ptujčanov jih je največ dosegel Jan Sivka, 166, s 
čimer je bil četrti strelec lige.

Okrogla miza o 
ptujskem športu

„Septembra bomo skupaj z 
nekaterimi največjimi ptujski-
mi klubi organizirali okroglo 
mizo o ptujskem športu. To 
bomo storili v sodelovanju 
s Športno zvezo MO Ptuj in 
Zavodom za šport, na njej pa 
bi želeli odkrito debato in iz-
menjavo stališč o tem, kakšen 
šport imamo in si ga na Ptuju 
želimo v prihodnje,“ je o za-
nimivi pobudi povedal Aleš 
Belšak.

DP v Radovljici
Podobno kot člani, pri katerih je 

v Radovljici v izjemni konkurenci 
(Primož Roglič, Matej Mohorič, Ta-
dej Pogačar, Janez Brajkovič, Grega 
Bole …) naslov državnega prvaka 
v cestni dirki osvojil Domen Novak 
(Bahrain Merida), so se za državne 
naslove potegovali tudi mlajši in 
starejši mladinci. 

Mlajši mladinci so morali prevo-
ziti 65, starejši mladinci pa 85 km. 
Proga je bila zelo razgibana, do-
datno so delo nastopajočim oteži-
le visoke temperature. Pri mlajših 
mladincih je med 34 nastopajočimi 
10. mesto osvojil Vid Jeromel, 16. je 
bil Andrej Majnik, 19. Primož Kirbiš, 
25. Jan Svenšek ter 31. Lovro Valen-
ko. 

Pri starejših mladincih sta 15. in 
16. mesto osvojila Miha Muršec in 
Gašper Pušnik.

Hani zmaga v Šalovcih
Dirka za Pokal Slovenije je ob 

koncu tedna potekala v Šalovcih na 
Goričkem. Tudi tokrat so si ptujski 
kolesarji privozili visoke uvrstitve. 

Med deklicami C je ponovno sla-
vila Hana Jeromel, med dečki C je 3. 
mesto zasedel Jan Kirbiš, Nik Mur-
šec je bil peti, Josia Daniel Bender 
pa deseti. 

Jon Pritržnik je v kategoriji dečk-
ov B zasedel 8., Rene Pečnik pa 11. 
mesto. Pri dečkih A je 6. mesto os-
vojil Jure Majnik, Žiga Kelner je bil 
14., Matic Erjavec pa je dirko končal 
na 19. mestu. 

UR

Kolesarstvo � KK Perutnina Ptuj

Za naslove tudi mladinci

Nogomet � Prijateljska tekma

Drava na začetku priprav, 
Rudar že tik pred prvenstvom

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Drave so v sredo proti velenjskemu Rudarju odigrali prvo tekmo v pripravah na novo 
sezono. 

Foto: Črtomir Goznik

Aleš Belšak: „Osebno verjamem, da bomo imeli v sezoni 2019/20 še boljšo zasedbo, kot smo jo imeli v 
minuli, s tem pa lahko konkuriramo tudi za sam vrh. Z igralci in trenerjem smo že opravili pogovore, 
vsi so motivirani, kar je lep obet.“

Rokomet � Aleš Belšak, predsednik RK Drava Ptuj

»Igralci niso 'naši' in 'vaši' – vsi so igralci Drave«

Del zasedbe KK Perutnina Ptuj na dirki v Šalovcih

V soboto, 6. 7., se bodo Dravaši na Ptuju pomerili z 
ekipo Krasnodarja U-21. JM
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REZULTATI 8. KROGA IN NEKA-
TERIH ZAOSTALIH TEKEM: ŠD As 
Genarali – UŠR Cvetlin 0:4, DF Mont 
– KTED Koranti Demoni 3:5, Vulka-
nizerstvo Kaučevič Draženci – ŠD 
As 2:6, ŠD Selan – UŠR Višnjica & 
Still Transporti 4:1, ŠD Žetale – Dru-
štvo mladih Podlehnik 3:3, DF Mont 
– ŠD As Generali 9:6, ŠD As - UŠR 

Višnjica & Still Transporti 5:7, KTED 
Koranti Demon – ŠD Žetale 7:1.
1. ŠD SELAN 8 7 0  1 38:10 21
2. UŠR VIŠNJICA  8 6 0 2 29:20 18
3. ŠD AS 8 6 0 2 29:19 18
4. KORANTI DEMONI 9 4 2 3 28:23 14
5. VULKAN. KAUČEVIČ 7 3 1 3 23:21 10
6. DF MONT 7 3 1 3 25:24 10
7. UŠR CVETLIN 9 2 2 5 16:18 8
8. DM PODLEHNIK 8 2 2 4 19:28 8

9. ŠD ŽETALE 9 0 5 4 15:30 5
10. ŠD AS-GENERALI 7 0 1 6 10:39 1

RAZPORED 9. KROGA (petek, 5. 
7.): ob 20.00: ŠD As – ŠD As Genera-
li; ob 20.35: ŠD Selan – DF Mont; ob 
21.10: Vulkanizerstvo Kaučevič Dra-
ženci – Društvo mladih Podlehnik; 
ob 21.45: UŠR Višnjica & Still Tran-
sporti – ŠD As Generali; ob 22.20: 
DF Mont – Vulkanizerstvo Kaučevič 
Draženci. 

UR

Mali nogomet � Poletna liga ŠD As

Atletski klub Ormož je – kot ve-
leva tradicija – pred dnevom držav-
nosti po ulicah Ormoža izpeljal že 
16. ormoški nočni ulični tek. Prvi je 
bil izpeljan že leta 2003, le leta 2007 
teka zaradi zapletov ni bilo. 

Organizator je prireditev začel 
z otroškimi teki na 550 in 1100 me-
trov. Udeležba je bila zelo visoka, 
kar gre zahvala Športni šoli Dada, ki 
je bila najštevilčnejša. Med najmlaj-
šimi, letniki 2008 in mlajšimi, ki so 
tekli na razdalji 550 metrov, sta bila 
najhitrejša Maša Polanec med de-
kleti in Rene Voršič med fanti. Med 
nekoliko starejšimi, letniki 2004 in 
mlajšimi, sta progo, dolgo 1100 me-
trov, najhitreje pretekla Lina Rotar 
Paušič in Dino Jelovica. 

Na družinski tek se je letos poda-
lo devet družin, ki so morali prete-
či razdaljo, dolgo 1100 metrov, oz. 
dva kroga. Kot bronasta se je na 
stopničke uvrstila družina Smodiš, 
kot srebrna družina Rotar Paušič 
in kot zlata družina Jurčec, kjer sta 
tekla Rožle in Aleš. Na štafetni tek 
se je podalo osem štafet. Tretje 
mesto je zasedla druga ekipa AK 
Ormož, drugo mesto ekipa Kluba 
ormoških študentov in prvo mesto 
prva ekipa AK Ormož, ki je bila od 
najbližjih zasledovalcev hitrejša za 
tri sekunde. 

Sledil je glavni tek, kjer so ženske 
tekle na 4000, moški pa na 4800 
metrov. V konkurenci žensk se je 

Atletska zveza Slovenije je Atlet-
skemu klubu Nova Gorica zaupala 
organizacijo dveh državnih prven-
stev v atletiki za starostni katego-
riji mlajših mladincev in mladink ter 
mlajših članov in članic.  V soboto in 
nedeljo so v Športnem parku v Novi 
Gorici zelo dobro nastopili mladi 
predstavniki Atletskega kluba Ptuj, 
saj so skupno osvojili kar osem na-
slovov državnih prvakov. 

Pri mlajših članih je Kristjan Čeh 
vnovič dokazal, da je trenutno v 
odlični formi, ki jo s trenerjem Go-
razdom Rajherjem pili za nastop 
na evropskem prvenstvu za mlajše 
člane. Odličen metalec je v svoji pa-
radni disciplini – metu diska – orod-
je vrgel 62,70 metra. Drugo zmago 
je dosegel v suvanju krogle, kjer je 
z rezultatom 16,48 metra izboljšal 
osebni rekord (doslej 16,03 metra). 
Dva naslova je v Novi Gorici v manjši 
konkurenci osvojil Žan Viher. Zma-
gal je v teku na 110 metrov z ovirami 

(15,35 s) in v skoku v daljino (716 
cm). 

V podobnih disciplinah je dvakrat 
slavila tudi Maja Bedrač, ki je bila 
najhitrejša v teku na 100 metrov z 
ovirami (14,83 s) in skoku v daljino 
(542 cm). Sedmi naslov državnega 
prvaka za AK Ptuj je osvojil Jurček 
Korpič Lesjak, ki je v metu kladiva 
zmagal z rezultatom 50,64 metra. 
Ob omenjenih je v Novi Gorici tek-
moval še Grega Pavlovič, ki je bil v 
sprintu na 100 metrov šesti.

Zlata in bronasta 
medalja za Zalo Cunk

Prvo ime AK Ptuj na Prvenstvu 
Slovenije v atletiki za mlajše mla-
dince in mladinke je bila Zala Cunk. 
Nadarjena metalka je dobila zlato in 
bronasto medaljo. 

V svoji paradni disciplini v metu 
diska je slavila z izidom 35,80 me-

tra, tretje mesto pa je osvojila v 
suvanju krogle (12,58 m). Med de-
seterico so se uvrstili še trije mladi 
ptujski atleti. Vasja Rimele je bil z 
rezultatom 581 cm peti v skoku v 
daljino, Anej Prapotnik Čurin je bil s 
časom 11,57 sekunde četrti v sprintu 
na 100 metrov, v isti disciplini je bil 
s časom 11,88 sekunde Alen Smiljan 
deveti. V isti disciplini je tekel tudi 
Vasja Rimele, medtem ko so vsi tri-
je solidno tekli tudi v sprintu na 200 
metrov. 

Podobno kot fantje so v sprintih 
na 100 in 200 metrov nastopile tudi 
punce, v obeh disciplinah je bila naj-
boljša Sara Šeruga. Tekli sta še Gaja 
Elena Stanovnik in Melani Cafuta, 
medtem ko se je omenjeni trojici v 
štafetnem teku pridružila še Lana 
Lorbek. V troskoku je iz AK Ptuj tek-
movala Nika Visenjak, ki je z oseb-
nim rekordom 9,76 metra osvojila 
enajsto mesto. 

David Breznik

Konec tedna je na leškem letali-
šču potekala druga letošnja tekma 
za svetovni pokal v padalstvu – 
Bled pokal 2019. To je bila že 29. iz-
vedba tega tekmovanja, zaznamo-
vala pa jo je rekordna udeležba, saj 
je nastopilo kar 43 petčlanskih ekip 
iz 22 držav, skupno krepko čez 200 
padalcev in padalk. 

Padalci so morali od petka do 
nedelje pokazati veliko svojega 
znanja, če so želeli poseči po naj-
višjih mestih. Tokrat je tekmovanje 
spremljal dokaj močan veter, ki je 
v soboto in nedeljo padalce za ne-
kaj ur tudi „prizemljil“. Na koncu je 
organizatorjem pod streho uspelo 
spraviti šest regularnih serij, izved-

bo preostalih dveh predvidenih se-
rij pa sta preprečila veter in čas.

Kljub vremenski težavam je bilo 
tekmovanje razburljivo in negoto-
vo vse do konca, ekipno pa so se 
zmage veselili Čehi (26 kazenskih 
centimetrov), ki so po Reki zmaga-
li še na drugi letošnji tekmi. Drugo 
mesto so zasedli Francozi (42), tret-
je in četrto pa italijanski ekipi (46, 
50). 

Najboljša slovenska ekipa Aero-
servis Lesce je na domačih tleh po 
dolgem času ostala brez stopničk, 
Roman Karun, Borut Erjavec, Se-
nad Salkič, Matej Bečan in Maja 
Sajovic so namreč osvojili 6. mesto 
(53).

Ekipa Aerokluba Ptuj je tokrat za-
vzela „zlato sredino“ vseh nastopa-
jočih, 22. mesto (111). Najboljši po-
sameznik je bil znova Peter Balta, 
ki si je v šestih skokih nabral sedem 
kazenskih centimetrov, s tem rezul-
tatom pa je osvojil 15. mesto. Zelo 
dobro je tekmoval še Aleksander 
Čuš (12 cm, 48. mesto), svoj delež 
pa so dodali še Matej Kostanjevec 
(22 cm), Boris Janžekovič (34 cm) in 
Marko Veselič (36 cm). 

Za največji slovenski uspeh je z 2. 
mestom v ženski konkurenci poskr-
bela Maja Sajovic (10 cm). V moški 
konkurenci je Uroš Korun osvojil 8. 
mesto (5 kazenskih centimetrov). 

sta, JM

zmage po petih opravljenih kro-
gih s časom 15:12 veselila Renata 
Vetrih. Za zmagovalko so sledile 
Andreja Gorčan, Petra Jenko, Maja 
Medved in na petem mestu Klara 
Kaiser. 

„Prvič sem nastopila na ormo-
škem nočnem uličnem teku in mo-
ram reči, da mi ni žal. Družila sem 
se s prijatelji, si pritekla zmago, na 
katero nisem računala, vzdušje ob 
progi in na progi je bilo odlično. 
Skratka vse je bilo super in oblju-
bim, da se vidimo tudi prihodnje 
leto,“ je po tekmi skromno pripove-
dovala zmagovalka med ženskami 
Renata Vetrih (AD Štajerska). 

V moški konkurenci se je na pot 
podalo 34 tekmovalcev. Zanimi-
vost: uvrstitve treh najboljših so 
bile identične kot leto poprej. Po 
odličnem teku v zadnjih dveh od 
šestih krogov si je zanesljivo zmago 
pritekel Matej Šturm s časom 14:56. 
„Do zadnjih dveh krogov sem držal 
stik z vodilnima Orešnikom in Zve-
rom. V zadnjih dveh krogih sem 
pospešil tempo in ušel zasledo-
valcem na varno prednost in tek 
mirno pripeljal k srečnemu kon-
cu,“ nam je po tekmi zaupal Matej 
Šturm (Select Box Racing Team), ki 
je prvič v Ormožu zmagal leta 2016, 
drugič 2018 in tokrat v letu 2019 še 
tretjič. Drugega mesta se je veselil 
Aleš Zver, ki je za zmagovalcem 
zaostal 11 sekund. Tretji je bil doma-

čin Blaž Orešnik. „Zadovoljen sem 
z doseženim rezultatom. Mogoče 
bi lahko napadel Zvera na drugem 
mestu, za prvo mesto pa je Šturm 
v tem trenutku prehiter za konku-
renco, ki je nastopila v Ormožu,“ je 
dejal član AK Ormož Blaž Orešnik. 
Za stopničkami sta zaostala četrto 
uvrščeni Vito Kunstek in petouvr-
ščeni Tomaž Rep, član AK Ormož. 

O dogodku je nekaj besed spre-
govoril predsednik atletskega klu-
ba Ivan Golob. „Zadovoljni smo z 
izpeljavo dogodka, ki mu je služilo 
tudi dobro vreme. Sodelovalo je 164 
tekmovalk in tekmovalcev, kar je 
solidna številka, čeprav smo po ti-

hem upali na 200 nastopajočih. Tudi 
z rezultati naših članov smo zado-
voljni, saj sta si Petra Jenko in Blaž 
Orešnik pritekla bronasti kolajni,“ 
je dejal predsednik AK Ormož Ivan 
Golob. Misli organizatorjev so že 
usmerjene k izpeljavi 19. ormoškega 
polmaratona, ki bo potekal meseca 
marca ali aprila prihodnje leto.

Atletika � 16. ormoški nočni ulični tek

Prva zmaga za Vetrihovo, tretja za Šturma

Atletika � Dve državni prvenstvi

Osem državnih naslovov za mlade 
ptujske atlete

Padalstvo � Tekma za svetovni pokal v Lescah

Rekordna udeležba, Balta s 
sedmimi kazenskimi centimetri

Najboljša trojica na moškem teku na 4800 metrov

Ptujski atleti v Novi Gorici

Ekipa Aerokluba Ptuj je v Lescah zasedla mesto v sredini vseh nastopajočih.

Najboljše ekipe na štafetnem teku

Rezultati:
ženske, 4000 m: 1. Renata Vetrih 

15:12, 2. Andreja Gorčan 15:37, 3. 
Petra Jenko 16:18, 4. Maja Medved 
16:20, 5. Klara Kaiser 16:22;

moški, 4800 m: 1. Matej Šturm 
14:56, 2. Aleš Zver 15:07, 3. Blaž 
Orešnik 15:22, 4. Vito Kunstek 15:27, 
5. Tomaž Rep 15:45, 6. Jan Kramer 
16:25;

štafetni tek: 1. AK Ormož I, 2. 
Klub ormoških študentov, 3. AK 
Ormož II, 4. PGD Savci, 5. Mladinski 
center Ormož;

družinski tek, 1100 m: 1. družina 

Jurčec, 2. družina Paušič-Rotar, 3. 
družina Smodiš, 4. družina Matej, 5. 
družina Trstenjak-Majdič;

otroški tek, 1100 m - dekleta: 1. 
Lina Rotar Paušič 3:15, Zala Feren-
čak 3:23, 3. Hana Ferenčak 3:23;

otroški tek, 1100 m - fantje: 1. 
Dino Jelovica 3:02, 2. Blaž Jurgec 
3:06, 3. Lucas Vočanec 3:12;

otroški tek, 550 m - dekleta: 1. 
Maša Polanec 1:14, 2. Živa Majdič 
1:20, 3. Hana Zorec 1:21;

otroški tek, 550 m - fantje: 1. 
Rene Voršič 1:41, 2. Jan Erman 1:48, 
3. Žan Simončič 1:51.

Uroš Krstič



Štajerski TEDNIK petek, 5. 7. 2019     COLOR CMYK stran 14

Pred Mestno hišo 
na Ptuju je bilo v 
soboto atraktivno 
športno tekmovanje, 
5. kvalifi kacijski turnir 
državnega prvenstva 
v košarki 3x3. Na treh 
posebej pripravljenih 
igriščih je potekalo 
pod pokroviteljstvom 
Košarkarske zveze 
Slovenije in FIBA v 
sodelovanju z Mestno 
občino Ptuj. 

V petih starostnih skupinah je 
skupno igralo 34 ekip, ki so prišle iz 
vse Slovenije. Več o celodnevnem 
košarkarskem dogajanju v središ-
ču Ptuja je povedal koordinator 
MO Ptuj za izvedbo prireditve in 
trener v KK Ptuj Matjaž Damiš: „Če 

potegnemo črto pod celodnevno 
dogajanje, lahko rečem, da je turnir 
zares dobro uspel. V lepem vreme-
nu smo spremljali zanimive tekme, 
zato je bila večina udeležencev 
turnirja na Ptuju zelo zadovoljna s 
potekom in izvedbo tekmovanja.«

Adecco Maribor dobili 
članski turnir

Popoldanski del je bil rezerviran 
za članski del tekmovanja. Na njem 
smo videli pravo ulično košarko z 
veliko kontakti, lepimi potezami, 
zadetimi meti ... Skozi tekmovanje 
sta največ pokazali ekipi Adecco 
Maribor in Vnanje Gorice. V fi nalu 
so bili ves čas v manjši ali večji pred-
nosti igralci iz Maribora, ki so na 
koncu slavili z rezultatom 22:18. Čla-
ni zmagovalne ekipe Damir Mijić, 
Jan Rizman, Milorad Sedlarević in 
Ptujčan Rok Vodušek so od županje 

MO Ptuj Nuške Gajšek prejeli meda-
lje in bon v vrednosti 1.000 evrov. 

Ptujski turnir so v kategoriji de-
klet U-17 osvojile članice ekipe Ši-
tek, pri fantih U-17 je bila najboljša 
Šola vožnje Mekinc, pri fantih U-23 
je slavilo Športno društvo Straža, 
med rekreativnimi igralci košarke 
3x3 pa so bili najboljši člani ekipe 
Team Koroška.

Tri ptujske ekipe
Ptujski kvalifi kacijski turnir je imel 

ob organizacijskem tudi manjši ptu-
jski tekmovalni pridih, saj so tekmo-
vale tri domače ekipe. V kategoriji 
fantov U-17 sta nastopili ekipi Težki 
balerji (Vid Kozel, Tilen Kopitar, 
Luka Habjanič) in Ptujski trio (Lovro 
Lozinšek, Vid Čabrian, Jaka Horvat, 
Matjaž Butolen). Prva je obstala 
v predtekmovanju, medtem ko je 
druga na koncu osvojila končno 4. 

mesto in se je po nizu solidnih re-
zultatov tudi na prejšnjih turnirjih 
uvrstila zaključni turnir 16. sezone 
državnega prvenstva v košarki 

3x3. To bo v petek, 16. avgusta, na 
Kongresnem trgu v Ljubljani. Tretja 
ptujska ekipa – Parkl – je nastopila 
v članski konkurenci (Martin Kikl, 

Aljaž Brodnjak, Andrej Dover, Mar-
ko Perme) in je kljub solidni igri iz-
padla po prvem delu tekmovanja.

David Breznik

Člani Plavalne akademije Kurent so na 7. Veliki nagra-
di Slovenije v plavanju na Ravnah na Koroškem pustili 
lep pečat, uspešno so nastopili v močni konkurenci, saj 
je nastopilo 136 najboljših plavalk in plavalcev iz 17 klu-
bov in štirih držav.

»Kurenti« so tekmovali z osmerico tekmovalcev, ki 
jih je vodil trener Boštjan Maračić. Mladi plavalci in pla-
valke so lovili norme za nastope na državnih prvenstvih 
in si priplavali šest stopničk. Špela Sedič (letnik 2006) 
je z osebnima rekordoma zmagala na 200 metrov pros-
to (2:44,43) in zasedla 3. mesto na 400 metrov prosto 
(5:51,72). Zmago si je v disciplini 400 metrov prosto 
(5:49,71) priplavala Ema Zorec (letnik 2007). Dve me-
dalji je dobila Izza Jurgec Bauman (letnik 2007), saj je 
zasedla 2. mesto na 400 metrov prosto (5:50,59 ) in 
3. mesto na 100 metrov hrbtno (1:31,14). Tretje mesto 
si je priplaval tudi Matevž Kostanjevec (letnik 2007), 

saj je bil tretji na 100 metrov hrbtno za mlajše dečke 
(1:32,28). Ob omenjenih so na Koroškem zelo solidno 
plavali še Eli Kumer, Lukas Škrinjar, Nika Gabrovec in 
Tina Aubelj.

Nastopili tudi v Varaždinski Toplicah
Naslednje tekmovanje mladih, na katerega je svoje 

najmlajše tekmovalce poslala PA Kurent, je bilo »Vode-
ni lav 2019« (vodni lev), 9. mednarodni plavalni miting 
v Varaždinskih Toplicah, ki je potekal v zelo vročem vre-
menu in s težavami organizatorjev pri merjenju časa.

Najbolj se je izkazala Mia Šprah Podgoršek, saj je 
občutno izboljšala rezultate na 50 metrov prosto in 50 
metrov prsno. Za PA Kurent so tekmovali še Mia Jova-
novič, Žanin Krušič, Eva Hvalec, Nia Majcenovič, Brina 
Mojsilovič Meznarič, Rene Mesarič in Luka Sarić.

David Breznik

25. turnir Športnega društva Rim 
v malem nogometu je v Nadole v 
nedeljo privabil 11 ekip. Te so bile v 
kvalifi kacijah razdeljene v štiri sku-
pine, nato pa se je odigrala še konč-
nica tekmovanja s polfi nalnima 
tekmama in tekmama za končno 
razvrstitev.

Na turnirju so gledalci videli 11 
ekip (Prijatelji, Kemovod, ŠD Ga-
berje, ŠD Žetale, GT 243, RC Trcko, 
Black bar, ŠD Rim, Ptujska gora, Joe 
Fernandez HM in ŠD Rim veterani) 
in številne zanimive tekme – na 14 
obračunih je bilo doseženih 47 za-
detkov. 

Po kvalifi kacijah so se štiri ekipe 
uvrstile v zaključne boje. V polfi na-
lu sta bila dosežena naslednja re-
zultata: ŠD Gaberje – GT 243 4:3 in 
ŠD Rim – RC Trcko 4:3. Obe tekmi 
sta se po rednem delu končali z 1:1, 
tako da so zmagovalca odločili ka-
zenski streli. 

V tekmi za 3. mesto je nato GT 
243 z 1:0 ugnal RC Trcko. Ekipi, ki 
sta zaznamovali zadnje turnirje 
v Nadolah ŠD Gaberje (lanskole-
tni zmagovalci, op. a.) in ŠD Rim 
(večkratni zmagovalci in zapore-
dni zmagovalci v letih 2013, 2014, 

2015, op. a.) sta se pomerili v veli-
kem fi nalu, v katerem so »domači-
ni« iz ŠD Rim slavili z 1:0. Tako so 
dosegli prestižno turnirsko zma-
go, za katero so prejeli pokal, pre-
hodni pokal in denarno nagrado v 
vrednosti 220 evrov. 

Prvič sta bila podeljena pokala za 

naj igralca in vratarja, to sta postala 
David Škrabl in Tilen Ploj,  oba iz 
zmagovalne ekipe ŠD Rim. Izvedlo 
se je tudi tekmovanje v streljanju 
kazenskih strelov. V konkurenci 15 
prijavljenih je zmagal Matevž Ku-
kovec.

David Breznik

V organizaciji Zveze tajskega boksa Slovenija in Scorpion 
gyma iz Novega mesta je v športni dvorani Stopiče potekal 
drugi krog mednarodne lige v tajskem boksu. Nastopili so 
borci iz Nemčije, Avstrije, Madžarske, Hrvaške, Srbije, Črna 
gore in Slovenije. 

Najmočnejša in najmnožičnejša konkurenca je bila v ka-
tegorijah do 67 in 86 kg. V obeh smo imeli Slovenci svoja 
predstavnika in oba sta ob koncu dneva slavila. S končno 
zmago na turnirju je zelo pozitivno presenetil Gašper Vese-
njak iz Kung fu kluba Ptuj.

V fi nalnem dvoboju je Gašper Vesenjak, varovanec tre-
nerja Karla Šauperla, stal nasproti izredno kvalitetnemu 
in izkušenemu Petru Jamanu iz hrvaškega Spartan gyma. 
Znani borec ima več kot 65 dvobojev in je hrvaški reprezen-
tant, nosilec medalj z evropskih in svetovnih prvenstev ter 
udeleženec profesionalnih turnirjev. Jaman je v dvoboju 
prikazal del svoje kvalitete, še posebej v klinču, vendar se je 
Vesenjak popolnoma držal načrta borbe, ki sta ga naredila s 
trenerjem Šauperlom. Že na začetku je prevzel pobudo ter z 
raznovrstnimi napadi predvsem z distance vzpostavljal pre-
vlado v ringu. Tekma je bila resnično prava paša za oči, saj je 
bil to klasičen dvoboj dveh različnih stilov. Po treh napetih 
in precej izenačenih rundah, polnih akcije pri obeh borcih, 
so sodniki odločili, da je Gašper Vesenjak zmagovalec! 

Gre za veliko zmago mladega nadarjenega borca, ki so ga 
z glasnim navijanjem ob ringu v Novem mestu spodbujali 
njegovi navijači.

David Breznik

Trenutno najboljša tekmovalka Plavalnega kluba 
Terme Ptuj Sara Lampret (na fotografi ji) je nedavno 
nastopila na 9. mednarodnem mitingu Vodeni lav in na 
zaključnem plavalnem tekmovanju za veliko nagrado 
Slovenije.

V Varaždinu je mlada plavalka nastopila v skladu s 
periodizacijo, saj je bila to zanjo zgolj pregledna trening 
tekma. Na Ravnah na Koroškem pa je Lampretova poka-
zala, da stopnjuje formo, ki jo pili pod vodstvom trenerja 
Igorja Sternada. Nastopila je štirikrat in se štirikrat uvr-
stila v popoldanski fi nale. Plavala je v disciplinah 50 in 
100 metrov prsno, 50 metrov hrbtno in 50 metrov delfi n. 
Najboljše plavanje je pokazala v prsnem slogu na 50 in 
100 metrov, kjer je obakrat zmagala v B-fi nalu. V discipli-
ni 50 metrov hrbtno je plavala v A-fi nalu, medtem ko je v 
disciplini 50 metrov delfi n nastopila v B-fi nalu.

Gre za zelo dobre dosežke Lampretove, ki med kade-
tinjami sodi v večini disciplin v sam slovenski plavalni vrh.

David Breznik

14 petek � 5. julija 2019Šport, rekreacija

Plavanje � PA Kurent

»Kurentovi« plavalci odlični na Ravnah
Mali nogomet � Turnir v Nadolah

Rimljani zmagovalci domačega turnirja

Tajski boks � Mednarodna liga

Odmevna zmaga za Vesenjaka
Plavanje � PK Terme Ptuj

Sara Lampret stopnjuje formo

Foto: Črtomir Goznik

Kvalifi kacijski turnir DP v košarki 3x3 je pred Mestno hišo ponudil atraktivno košarko. 

Košarka � Turnir na Ptuju

Atraktivna košarka v središču Ptuja

Zmagovalna ekipa turnirja v Nadolah – ŠD Rim

Gašper Vesenjak (Kung fu klub Ptuj) s trener-
jem Karlom Šauperlom
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Pot so začeli v noči s srede na če-
trtek (12. in 13. junij). Iz Zlatoličja so 
krenili proti Šentilju, od tam skozi 
Lipnico, Gradec, Leoben in Aise-
lertz. Prvi dan so prevozili 300 kilo-
metrov. Prenočili so 40 kilometrov 
pred St. Valentinom, kamor so se 
naslednji dan, v petek, odpravili na 
ogled tovarne Steyr. „V tovarni so 
nas lepo sprejeli, bili so navdušeni 
nad ohranjanjem tehnične dedišči-
ne, ki jo tudi sami zelo spoštujejo. 
Presenečeni so bili, da smo se tako 
daleč pripeljali s traktorji starodob-

niki. Predstavili so nam dejavnost in 
povedali, da dnevno izdelajo okoli 
60 novih traktorjev,“ so povedali 
člani odprave Boštjan Sagadin, Ma-
tej in Marjan Pal, Milan Koser, Boris 
Radolič, Leon Šerbinek, Jože Tržan, 
Franc Šimenko, Jože Gojčič in Robi 
Pulko. Prvih osem izmed desetih 
naštetih je vozilo traktorje, Gojčič 
in Pulko sta bila spremljevalna eki-
pa. Iz St. Valentina so udeleženci 
odprave pot nadaljevali po zgornji 
Avstriji proti Dunaju, nato pa se 
počasi po spodnji Avstriji in av-

strijski Štajerski začeli vračati proti 
Sloveniji. Med potjo so si ogledali 
nekaj znamenitosti in se podali na 
panoramsko vožnjo po deželi Bur-
gerland. V Slovenijo so se v nedeljo 
popoldan vrnili čez mejni prehod 
Trate. Čeprav utrujeni od štiridnev-
ne poti, so se vsi strinjali, da je za 
njimi lepa, pristna in nepozabna 
izkušnja. Kam jih bo pot zanesla 
prihodnje leto, še ne vedo. Lani so 
bili na Dolenjskem, predlani v Por-
torožu, letos pa torej v Avstriji.

Zlatoličje � S starodobniki prevozili 760 km

Obiskali tovarno Steyr
Ljubitelji satrodobnikov iz Zlatoličja so se to poletje s starodobnimi traktorji odpravili 
na obisk tovarne Steyr v avstrijski St. Valentin. Na poti so bili štiri dni in prevozili 760 
kilometrov.

Foto: zasebni arhiv

Osem starodobnikov iz Slovenije pred tovarno Steyr v St. Valentinu v AvstrijiTudi letos je bilo tako, saj so 
drugo junijsko soboto uspešno 
izpeljali srečanje vaščanov. Ob 
kozarčku, prigrizku in pesmi so 
se stalni prebivalci in vikendaši 
družili pozno v noč. Letošnjega 
srečanja se je udeležilo približno 
60 udeležencev, kar je jasen ka-

zalnik, da so ljudje željni druže-
nja, pesmi in prijetnega klepeta 
s sosedom, prijateljem, sovašča-
nom …

Tudi prebivalcem Prerada tem-
po vsakdana ne prizanaša, zato so 
druženja zelo dobrodošla. Iz tega 
razloga se je rodila ideja o usta-

novitvi društva in tako je bilo lani 
uradno ustanovljeno Rekreativno 
društvo Prerad, vas pa je pridobi-
la tudi svojo zastavo in grb. Za vse 
to je zaslužen predsednik društva 
David Čeh ob podpori in pomoči 
starejših kakor tudi mlajših sokra-
janov oz. somišljenikov.

Vaščani Prerada vsako leto ob 
veliki noči organizirajo  tudi tra-
dicionalno pokanje, ob božiču 
pohod z baklami k polnočnici na 
Polenšak, nogometni turnir – me-
morial za pred leti preminula so-
vaščana Stanka in Vinka, na novo 
so v dogajanje na vasi uvedli tudi 
pohode, organizirane oglede po-
letov v Planico, kolesarjenja, letos 
so se organizirano odpravili na 
Markoton ...

Dornava � Srečanje vaščanov Prerada

Vsi se radi družimo
Vaščani Prerada skupnega prostora za druženje zaenkrat še nimajo, a od leta 2008 
vseeno tradicionalno organizirajo srečanje vaščanov. Odkar imajo svoj »Triglav«, 
srečanje pripravijo kar pod njegovim vznožjem.

Foto: MH

V prostorih juršinske občinske 
uprave je bilo na zadnji šolski dan 
živahno in tudi kar glasno; župan 
Alojz Kaučič je namreč gostil ma-
mice in njihove dojenčke, ki so 
se rodili v lanskem decembru in 
v prvi polovici letošnjega leta. 
Sprejem za mamice z novorojenč-

ki juršinski župan pripravi dvakrat 
na leto. Malčkov je bilo 17, ob tej 
priložnosti so dobili darilce, nji-
hove mamice pa so že ob rojstvu 
prejele 150 evrov.

V primerjavi z letom 2018, ko se 
je v Juršincih po podatkih držav-
nega statističnega urada rodilo 

16 otrok, se jih je toliko rodilo že 
samo v prvi polovici letošnjega 
leta, česar so na občini zelo veseli, 
saj to pomeni, da se domačini ne 
izseljujejo več toliko, kot so se v 
preteklosti, oziroma se mladi tudi 
priseljujejo.

Juršinci � Tradicionalni županov sprejem za mamice 
in njihove novorojenčke

Skoraj dvajset rojstev 
v prvi polovici leta
Malčkov je bilo 17, ob tej priložnosti so dobili darilce, njihove mamice pa so že ob 
rojstvu prejele 150 evrov.

Foto: SD

V prostorih juršinske občinske uprave je bilo živahno, saj je župan gostil mamice z novorojenčki.

Prerad
je gričevnata vasica, ki leži na obronkih Slovenskih goric, v 

občini Dornava. Je mejna vas med občinami, saj na jugu meji 
na občino Gorišnica, na vzhodu pa na občino Ormož. Je naj-
višje ležeča vas v občini Dornava, saj je njena najvišja točka 
325 m nad morjem. Na tej točki je vas leta 2012 pridobila 
znamenitost, t. i. Franc-Jožov stolp, ki je dobil ime po idejnih 
vodjih – po Francu Zagoršku kot snovalcu in Jožetu Lebnu kot 
izdelovalcu. Domačini točko imenujejo kar »Preročki Triglav«.

Dijaki, ki na Strojni šoli Šolske-
ga centra Ptuj opravljajo poklicno 
maturo, že štiri leta zapored svo-
je konkretne izdelke predstavijo 
javnosti. Pridobljeno teoretično 
znanje na ta način prenesejo v pra-
kso, njihova domišljija pa pri tem 
ne pozna meja. Raznovrstni izdelki 
so plod večletnega učenja ter več-
mesečnega dela na teh konkretnih 
izdelkih.

Dosežki mladih strokovnjakov v 
tehniki so za ravnatelja šole Boja-
na Lampreta izjemno pomembni: 
„Stvari, ki se jih dijaki učijo vsa štiri 
leta, konkretizirajo na posebnih 

izdelkih, ki so povezani z njihovo 
stroko. Posamezne stvari in detaj-
li, ki so jih teoretično obdelovali, 
zdaj praktično naredijo. Vsi izdelki 
so uporabni, kar je za dijake, pa 
tudi njihove starše, ki jim velikok-
rat pomagajo pri izdelavi, posebna 
motivacija. To je tudi smisel izobra-
ževanja.“ 

Vsako leto dijaki na ogled pos-
tavijo zanimive izdelke. Letos smo 
videli velike kmetijske stroje (za 
cepljenje drv, poravnavanje zem-
lje), obnove starodobnih motorjev 
in avtomobilov, gasilske pripo-
močke, različne inovativne žare ... 

„Prav pestrost in inovativnost sta 
tisto, kar nas vsako leto navdušuje. 
Te stvari bodo rešile našo državo, 
inovativnost v kombinaciji z mladi-
mi,“ je prepričan Lampret. Letos je 
izdelke pripravljalo 60 maturantov 
programov Strojni tehnik in Avto-
servisni tehnik. Njihovi izdelki so 
del uspešno opravljene zaključne 
maturitetne naloge.

Ptuj � Dosežki mladih strokovnjakov v tehniki

Kaj vse zna in zmore domišljija
Restavrirana starodobna vozila, inovativni kmetijski stroji, posebni žari in gasilski pri-
pomočki so le nekateri izmed izdelkov, ki so jih v sklopu poklicne mature izdelali dijaki 
Strojne šole ŠC Ptuj.

Foto: ČG 
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»Edino, kar bom povedala o naši 
družini, je, da A. H. ni bil nikoli fi -
zično nasilen, bil je sočuten, ljubeč 
in zelo dober oče. Prav tako nisem 
nikoli nobeni sodelavki ali prijate-
ljici govorila, da je bil nasilen, to je 
laž. Če bi samo enkrat položil roko 
name, bi zvezo z njim takoj pre-
kinila in se odselila, saj nisem tip 
ženske, ki bi prenašala kakršno-
koli nasilje. Če ne bi bilo tako, ga 
ne bi takoj po napadu poklicala in 
se nanj obrnila za pomoč,« je prek 
hčerke sporočila sodnica, ki se za-
radi posledic brutalnega napada 
16. junija še vedno zdravi v mari-
borski bolnišnici. Dodala je, da je 
ovadbo podala zoper neznanega 

storilca in ne zoper A. H. Policiji 
je 27. junija povedala, da se poču-
ti ogroženo, vendar »ne s strani 
A. H., temveč s strani neznanega 
storilca kaznivega dejanja, zoper 
katerega je podana kazenska 
ovadba«.

Kot je še sporočila, ne potrebuje 
odredbe o prepovedi približeva-
nja, saj se A. H. ne boji. »Ohranjal 
me je pri zavesti, ko sem se borila 
za življenje. Glede na navedena 
dejstva želim, da se nemudoma 
preneha s pisanjem in objavlja-
njem neresnic, saj le-te ustvarjajo 
negativno mnenje in posledično 
dolgoročno škodijo meni in moji 
družini,« je še sporočila.

petek � 5. julija 2019Kronika16

Hiša sodnice
Sodnica mariborskega okrožnega sodišča je bila tarča napada v 

nedeljo, 16. junija, malo po polnoči pred domačo hišo v mariborski 
mestni četrti Pekre. Zaradi hudih poškodb se še vedno zdravi v 
bolnišnici. Napad je sprožil številne odzive v javnosti, saj so se 
pojavila ugibanja, da je bil povezan z njenim sodniškim delom. 
Policija je preiskovalne postopke vodila tako v smeri sodničinega 
poklicnega dela in zasebnega življenja. Kriminalisti so po obširni 
preiskavi nato 24. junija vložili kazensko ovadbo zoper sodničinega 
partnerja, saj so prepričani, da je bil napad povezan z njenim 
zasebnim življenjem.

Tožilstvo zoper osumljenca ni predlagalo pripora, zato mu je 
policija izrekla ukrep prepovedi približevanja. Na podlagi pritožbe 
pa je preiskovalna sodnica slovenjgraškega sodišča ta ukrep 
razveljavila, ker je menila, da zanj niso izpolnjeni vsi zakonski 
pogoji. Njeni odločitvi je pritrdil tudi zunajobravnavni senat 
okrožnega sodišča v Slovenj Gradcu.

Danes bo pretežno jasno, zjutraj 
bo ponekod po nižinah nekaj krat-
kotrajne megle ali nizke oblač-
nosti. Jutranje temperature bodo 
od 11 do 17, ob morju okoli 19, 
najvišje dnevne od 28 do 32 °C.
V soboto bo sončno in vroče, po-
poldne bo možna kakšna nevihta. 
Zapihal bo jugozahodni veter.
V nedeljo bo spremenljivo do pre-
težno oblačno s pogostimi ploha-
mi in nevihtami.

4 dnevna napoved za Podravje

Foto: Reporter.si

Podravje � Vedno bolj kaotično zakulisje napada na Ružičevo

Ružičeva ovadila neznanega storilca, 
policija ji očitno ne verjame
Mariborska sodnica Daniela Ružič je zaradi napada kazensko ovadila neznanega storilca in ne svojega partnerja. Pred kratkim 
je prek hčerke sporočila, da se partnerja ne boji in zato tudi ne potrebuje odredbe o prepovedi približevanja. Želi namreč, da se 
prenehata »gonja in klevetanje njene družine z nepreverjenim in neresničnim pisanjem«.

Foto: Reporter.si
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Foto: GT

Ormož � Tragedija 
v Vinskem Vrhu 

80-letnik 
s cigareto 
zažgal hišo 
in – sebe
V torek zvečer, nekaj minut 
po 19. uri, so bili mariborski 
policisti obveščeni, da 
v Vinskem Vrhu gori 
stanovanjska hiša, v kateri je 
bil starejši moški. Ob gašenju 
so ga v sobi, kjer je izbruhnil 
požar, našli gasilci. Reševalci so 
80-letnika oživljali, vendar žal 
neuspešno, saj je moški zaradi 
zadušitve z dimom umrl.

Pokojnega je sicer iz goreče 
sobe še pred prihodom gasilcev 
skušal rešiti njegov 55-letni sin, 
vendar mu to zaradi pregostega in 
premočnega dima ni uspelo. Zara-
di vdihovanja dima so 55-letnega 
sina reševalci najprej prepeljali v 
Zdravstveni dom Ormož, od tam 
pa v Splošno bolnišnico Ptuj, kjer 
so ga oskrbeli in ga nato napotili v 
domov.

Policisti in kriminalisti so opravili 
ogled kraja požara. Ugotovili so, 
da je bil pokojni strastni kadilec. 
Zaradi slabšega zdravstvenega sta-
nja in omejene gibljivosti je večkrat 
kadil tudi v postelji. Zato krimina-
listi domnevajo, da je pokojni v 
postelji zaspal s prižgano cigareto, 
posledično je prišlo do tlenja in vž-
iga posteljnine ter vzmetnice, na 
kateri je pokojni spal.

Na podlagi teh ugotovitev krimi-
nalisti tujo krivdo za požar in smrt 
izključujejo. Tudi mrtvoglednica 
na truplu ni našla znakov nasilja, 
zaradi ugotovitve točnega vzroka 
smrti pa je odredila sanitarno ob-
dukcijo. Po opravljeni sanitarni ob-
dukciji bodo s poročilom seznanili 
pristojno državno tožilstvo.

V požaru je po prvih ocenah nas-
talo za okoli 3.000 evrov material-
ne škode.

PU Maribor: 
»Razumemo položaj 
oškodovanke, ne 
bomo pa komentirali 
razmer v družini«

S Policijske uprave Maribor so 
se odzvali na njeno sporočilo s svo-
jim. Zapisali so, da razumejo, v ka-
kšnem položaju je trenutno oško-
dovanka, vseeno pa ne namerava-
jo polemizirati s člani njene družine 
ter komentirati razmer v družini in 
razlogov, ki so pripeljali do njene 
izjave. Ob tem od oškodovancev 
in oseb, ki bi policiji lahko dali 
koristne informacije v povezavi 
s kaznivim dejanjem, pričakujejo 
tvorno sodelovanje v preiskavi in 
ne preko medijev.

Kot so dodali, so kaznivo dejanje 
poskusa umora obravnavali resno, 
hitro in z vsemi možnimi resursi in 
ukrepi, ki jih imajo na razpolago. Z 
izvedbo različnih ukrepov in pro-
cesnih opravil so utemeljili sum, da 
je kaznivo dejanje storila določena 
oseba, vendar pa je mariborsko 

okrožno državno tožilstvo, ki je 
usmerjalo predkazenski posto-
pek, ocenilo, da zbrani dokazi sicer 
utemeljujejo sum, a ne v zadostni 
meri, da bi osumljenega privedli na 
zaslišanje k preiskovalnemu sodni-
ku.

Kriminalisti 
nadaljujejo z 
zbiranjem obvestil

Policija je zoper osumljenca po-
dala kazensko ovadbo in zaradi 
zagotavljanja varnosti oškodovan-
ke zoper osumljenca odredila tudi 
ukrep prepovedi približevanja, ki 
sodno ni bil potrjen, zato še ved-
no izvajajo ukrepe v okviru svojih 
zakonskih pooblastil, s katerimi 
zagotavljajo varnost oškodovan-
ke. Kot so še dodali, je mariborsko 

tožilstvo od njih 28. junija zahte-
valo dopolnitev kazenske ovadbe, 
zato njihovi kriminalisti nadalju-
jejo zbiranje obvestil, preverjanje 
okoliščin in druge operativne uk-
repe. Pri preiskavi bodo vztrajali 
z izvajanjem zakonskih pooblastil 
na podlagi zakona o kazenskem 
postopku in pravil kriminalistične 
stroke ter nadgrajevali dosedanje 
ugotovitve, ki potrjujejo motiv sto-
ritve iz zasebnega življenja.
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TVkažipot
Nagradno 
turistično 
vprašanje

� Stran 32

Ljudje in dogodki
Juršinci � 
Predtekmovanje 
harmonikarjev za 
Zlato harmoniko 
Ljubečne

� Stran 18

Ste že brali / Dennis Cooper:

Moja strgana nit
V zmedenih časih živimo. Z vseh strani nas bombardirajo 
najrazličnejše vsebine, nasprotujoči si podatki, dejstva, za 
katera človek ne ve, kaj je v njih resnično in kaj ne ... in 
potem ni čudno, da se komu kdaj utrga. Kot se je najbrž 
ameriškemu pisatelju Dennisu Cooperju, ko je napisal svoj 
zmedeni roman Moja strgana nit. Ker nit v tem romanu 
ni samo strgana, pač pa se je tako zapletla, da je ne more 
nihče več razvozlati. Tudi bralec je večino časa zmeden.

V reviji Bukla so med drugim 
zapisali: »Za Dennisa Cooperja, 
ameriškega pisatelja, kritika in 
umetnika, je William Burroughs 
zapisal, da je 'bog mu pomagaj, 
rojen pisatelj'.« Če je to res, potem 
jaz – bog mi pomagaj – nisem ro-
jen za bralca! Vsaj tovrstnega zme-
denega čtiva ne. Res, da sem se 
prebil skozi 132 strani branja, am-
pak sem se moral marsikdaj vrniti 
nekaj strani nazaj, da sem lahko 
spremljal pisateljsko pripovedno 
nit. Ki je, kot sem že omenil, ne 
strgana, kot trdi naslov, ampak 

povsem zavozlana. Da človek marsikdaj ne ve, kje se začnejo 
blodnje osrednjega lika romana, srednješolca Larryja, in kje 
dejansko dogajanje.

»Dennis Cooper (1953) sodi med najdrznejše ameriške 
pisce, ki so ga označili za prodornega gejevskega pesnika, 
prozaista in dramatika, zlasti pa za eminentnega avtorja 
odtujenosti. Roman Moja strgana nit so med drugim nav-
dihnili tudi ameriški srednješolski poboji. V svojem pisanju 
poglobljeno raziskuje najstniško izgubljenost in depresijo, 
moralno praznino in zmedeno pojmovanje ljubezni, kar so 
tipični izrazi kulture, kjer pogosto velja, da naj bi bilo nasilje 
še edini možni način opozarjanja nase,« so zapisali na spletni 
strani www.skuc.org. Kultura, v kateri je edini način opo-
zarjanja nase nasilje?! Hvala lepa, za tako kulturno Ameriko!

»Knjiga ima vsekakor zanimive tematske iztočnice, ki pa 
jih avtor ne zna dovolj izrabiti, saj s postopanjem ob vedno is-
tih vprašanjih kot pokvarjen zaganjač povzroča veliko hrupa, 
a zgodbe ne premika naprej. Besedne skoposti se oklepa tudi, 
ko gre za opis junakov, saj se suče le okrog njihove spolne 
usmerjenosti in psihoz. Tako se pred bralcem razpira instant 
roman za mazohiste,« so bili kritični do romana recenzenti 
pri časopisu Dnevnik. Roman je namreč poln nasilja, ki se 
ponavlja in ponavlja in ponavlja, pa pravzaprav bralec v tem 
ponavljanju ne najde nekega smisla. Niti kar se tiče nasilnega 
osrednjega lika niti kar se tiče pisateljevega opisovanja tega 
nasilja. Oboje je brez smisla. Kot ameriška kultura nasilja!

Knjigo sem vzel v roke, ker sem pričakoval sproščujoče 
branje – pa bi bila prej primerna za obisk pri psihiatru. Am-
pak če pisatelja označijo za najdrznejšega ameriškega pisca, bi 
smeli pričakovati kaj drugega. Tovrstna drznost v njegovem 
romanu ni za vsakogar. V nadaljevanju nekaj nasilnih prizo-
rov iz knjige:

»Pred enim letom sem po nesreči ubil svojega prijatelja 
Randa. Zabredel je v globoko sranje zaradi drog in moral mi 
je prodati svoj avto. A potem se mu je zaradi tega snelo, jaz pa 
sem ga premočno udaril.« (Str. 9.) »Rand je umrl od udarca 
v obraz. Sprva se je zdelo, da je dobro, le malce omotičen. 
Še krvi ni bilo. Najbrž je umrl v spanju.« (Str. 16.) »Rand je 
umrl, ker sem ga premočno udaril s pestjo v obraz. Vendar 
ni bila moja krivda. Samo končal sem življenje, ki bi se sicer 
končalo vsak hip. V možganih je imel neko stvar, o kateri 
nihče ni ničesar vedel. S tem se je rodil. Zato pa nisem v 
zaporu in zato me nihče ne krivi, še njegovi starši ne.« (Str. 
24.) »Ravnokar sem udaril Peta, ne premočno.« (Str. 45.) 
»Trana sem zvlekel s ceste in navzdol po strmini. Sprva sem 
ga prisilil hoditi, vendar je padel in pričel vpiti, zato sem ga 
ponovno udaril.« (Str. 48.) In tako se nasilje nadaljuje do zad-
njega odstavka – opisa strelskega pohoda mladega neonacista 
v srednji šoli ... Ameriška kultura malikovanja orožja pač ...

Ocena: 2 .

Njihovi učenci se vsako leto 
udeležujejo tekmovanj, s katerimi 
se vračajo s številnimi priznanji. Ta 
samo dodatno potrjujejo njihovo 
dobro delo in usmeritev.

Ravnateljica Lija Frajnkovič je 
tudi mentorica fl avtistki Jani Strm-
šek, ki je na 48. državnem tekmo-
vanju Temsig prejela zlato prizna-
nje, na 9. mednarodnem interne-
tnem tekmovanju v Beogradu pa 
zlato diplomo. Na mednarodnem 
glasbenem tekmovanju Palmano-
va je Jana osvojila prvo, fl avtistka 
Ana Dvoršak pa drugo nagrado.

Bor Kaučič je bil s trobento us-
pešen na mednarodnem tekmova-
nju v Beogradu, kjer je prejel drugo 
nagrado, na 9. mednarodnem in-
ternetnem tekmovanju v Beogra-
du pa je prejel srebrno diplomo 
v rogu. Njegov mentor je Bojan 
Bezjak, ki je ponosen tudi na učen-
ca Nejca Ladiča, ki je na medna-

rodnem tekmovanju v Beogradu 
med trobentači prejel drugo nag-
rado, kot tudi na Martina Kelca, ki 
je osvojil zlato plaketo med rogisti 
na prvem mednarodnem tekmo-
vanju Celeia in srebrno diplomo 
na 9. mednarodnem internetnem 
tekmovanju v Beogradu. 

Z zlato diplomo se je z 9. medna-
rodnega internetnega tekmovanja 
v Beogradu (mentor je Matjaž An-
tončič) vrnila violinistka Hana Ber-
lak, na mednarodnem glasbenem 
tekmovanju Citta di Palmanova pa 
je osvojila bronasto priznanje. 

Na 9. mednarodnem interne-
tnem tekmovanju Beograd je zla-
to diplomo prejela tudi violinistka 
Lana Kunčič, ki se ponaša še s sre-
brnim priznanjem z mednarodne-
ga glasbenega tekmovanju Citta 
di Palmanova. Tudi Miha Denac je 
prejel zlato diplomo na 9. medna-
rodnem internetnem tekmovanju 

med violinisti v Beogradu, srebrno 
pa na mednarodnem glasbenem 
tekmovanju Citta di Palmanova. 
Amadeja Dvoršak se je udeležila 
mednarodnega tekmovanja Sonus, 
solfeggio, prejela je diplomo za 
udeležbo, Lara Hozjan (z mentor-
jem Petrom Gojkoškom) pa je na 
tem tekmovanju prejela bronasto 
priznanje. Anja Brglez je na prvem 
soboškem festivalu mladih glasbe-
nikov v petju prejela srebrno pri-
znanje. Peter Gojkošek je mentor 
tudi Dori Mertelj, ki je bila prav tako 
srebrna na prvem soboškem festi-
valu mladih glasbenikov v petju. 

Klara Tikvič je bila na IMMCC 
Maribor v solfeggiu zlata, zlato 
priznanje na tem tekmovanju za 
komponiranje pa je prejela Vida 
Veršič; tudi njen mentor je Peter 
Gojkošek.

Nejc Cvirn je mentor Davidu Au-
blu, ki je na dnevih kitare v Krškem 

prejel zlato priznanje, na 9. medna-
rodnem internetnem tekmovanju 
v Beogradu pa srebrno diplomo. 

Uspešno pa je na 44. medna-
rodnem tekmovanju harmonikar-
jev OKUD Istra tekmoval mladi 
harmonikar Dan Muršič (mentor 
Dominik Cvitanič), kjer je osvojil 
drugo nagrado, prvo nagrado pa je 
prejel na mednarodnem tekmova-
nju Pannoniaccordion. Na klavirju 
sta mlade tekmovalce spremljali 
profesorici Mateja Škafar in Živa 
Horvat. 

Ptuj � Zasebna glasbena šola v samostanu sv. Petra in Pavla

Uspešno tekmovalno glasbeno leto 
Šolsko leto 2018/2019 je bilo v Zasebni glasbeni šoli v samostanu sv. Petra in Pavla na Ptuju, ki jo obiskuje 200 učencev, 
zelo dinamično, predvsem pa uspešno.

Foto: Črtomir Goznik

Z zaključnega koncerta v šolskem letu 2018/2019

Glasba v kloštru 
s slovensko 
popevko

Že po tradiciji bodo v Zasebni 
glasbeni šoli sv. Petra in Pavla 
na Ptuju v zadnjih počitniških 
dneh pred vstopom v novo 
šolsko leto povabili na prav 
posebne glasbene delavnice 
pod naslovom Glasba v kloštru, 
ki jih letos posvečajo slovenski 
popevki. Potekale bodo med 
26. in 28. avgustom. Melodije 
iz njenih zlatih časov bodo 
obujali skupaj s kitaristom 
Matjažem Dajčarjem. Kot je 
povedala ravnateljica Lija 
Frajnkovič, bodo spoznali zlate 
čase hitov in vinilk, obudili 
stare, večne melodije Mojmirja 
Sepeta, Jožeta Privška, Jureta 
Robežnika in Atija Sossa ter jih 
oblekli v nova oblačila. 

Foto: zasebni arhiv

Ženski pevski zbor Lilith 

Tuzla, Ptuj � Ženski pevski zbor Lilith

Najboljši zbor tekmovanja
Ženski zbor Lilith je letos svoje zadane cilje uspešno realiziral. Pevke so po podelitvi 
posebnega priznanja za izjemne dosežke na mednarodnih tekmovanjih v letu 2018, 
ki jim ga je podelila Zveza kulturnih društev Ptuj, svoje petje nadaljevale z veliko 
odgovornostjo in vnetim delom pod vodstvom zborovodkinje Jasne Drobne. 

Pred kratkim so ponovno dosegle izjemne 
rezultate na mednarodnem zborovskem 
tekmovanju Lege artis v Tuzli. Tekmovale so 
v dveh kategorijah, in sicer v kategoriji vokal-
ne skupine in kategoriji pevskih zborov. Na 
tekmovanju je sodelovalo 22 zborov iz Srbije, 
Hrvaške, Bosne in Hercegovine, Slovenije, Če-
ške in Kolumbije. Zbore je ocenjevala petčlan-
ska strokovna žirija. Vokalna skupina Lilth je 
v močni konkurenci osvojila drugo nagrado 
in posebno priznanje za najboljšo izvedbo 
duhovne pesmi za skladbo Praise His Holy 
Name. Ženski zbor Lilith pa je osvojil drugo 
nagrado in nagrado za najboljšo izvedbo so-
dobne zborovske skladbe za skladbo Jaz bi 
rad cigajnar bil slovenske skladateljice Tadeje 
Vulc. Obe zasedbi sta se v svojih kategorijah 
uvrstili v tekmovanje za Grand Prix tekmova-
nja, kamor se uvrstijo najboljši zbori posame-
znih kategorij. Na Grand Prix tekmovanju sta 
obe skupini nastopali še enkrat z eno tekmo-
valno skladbo in novo skladbo, torej skladbo, 
ki je na tekmovanju niso peli. Ženskemu zbo-
ru Lilithje  uspelo zmagati in postal je najboljši 
zbor tekmovanja v kategoriji ženskih in moš-
kih zborov in osvojil Grand Prix.  
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Slovensko kmetijstvo je v letu 
2017 predstavljalo med 15 in 16 od-
stotkov vseh emisij toplogrednih 
plinov, kaže poročilo Podnebno 
ogledalo 2019, ki ga je pripravil In-
stitut Jožef Stefan v sodelovanju z 
ministrstvom za okolje in prostor. 
Največji izziv za zmanjševanje emi-
sij v kmetijstvu vidi Jože Verbič z od-
delka za živinorejo na Kmetijskem 
inštitutu Slovenije pri metanu, ki 
prispeva približno 55 odstotkov 
vseh emisij v kmetijstvu. »Metan 

Slovenija � Podnebno ogledalo 2019 

Glavni krivec je metan
Metan, ki prispeva približno 55 odstotkov vseh emisij v kmetijstvu, se sprošča iz prebavil rejnih živali, krave 
zvečer ni mogoče izklopiti, torej spušča metan tudi takrat, ko ne proizvaja mleka.

Foto: MV

Vsi udeleženci predtekmovanja 
so igrali lepo, od najmlajšega do 
najstarejšega. V polfi nale so se 
uvrstili: Eva Šnut (Svetinci), Ama-
dej Buček (Zlatoličje), Žiga Bukšek 
(Čermožiše), Luka Šlamberger 
(Skorba), Gašper Štajner (Škofl ji-
ca), Lara Tekmec (Hajdoše), Anja 
Zelnikar, Katja Zelnikar in Aljaž Zel-
nikar (Mala vas pri Grosuplju), Do-
minik Zeme Pečnik (Dravograd), 
Jure Bezjak (Dolane), Petra Hab-
janič (Gerečja vas), Julija Toplak 
(Kukava), Miran Vogrinec (Zgornje 
Partinje) in Konrad Kostanjevec 
(Mala vas, Gorišnica). 

Pokal je kot najmlajši tekmova-
lec prejel sedemletni Jaka Šeruga 
iz Juršincev. Harmoniko igra že 
drugo šolsko leto, pokale pa pobi-
ra tudi kot uspešen judoist. Pokala 
se je razveselil tudi Konrad Kosta-
njevec kot najstarejši tekmovalec. 
Najbolj srčno, umetniško izdelano, 
tehtno in navdušujoče pa je v Jur-
šincih zaigral Jure Bezjak. Predsta-
vil se je s skladbo Kristalni biseri. 
Kot prvi je prejel pokal Slovenskih 
goric. To tekmovanje harmonikar-
jev naj bi postalo tradicionalno. 

Občinstvo je uživalo v glasbi 

vseh udeležencev letošnjega pred-
tekmovanja harmonikarjev.

Zelo so ponosni, da jim je letos 
prvič uspelo pripeljati to prireditev 
v Juršince, tudi po zaslugi odlične 
harmonikarice Julije Toplak s Ku-
kave in njene družine. Nadvse za-
dovoljen je bil tudi juršinski župan 
Alojz Kaučič: „Ne morem verjeti, 
kako čudovite melodije iz svojih 
instrumentov izvabljajo mladi glas-
beni virtuozi. Na svetu ni takšne 
dežele, ki bi imela toliko odličnih 
glasbenikov, toliko talentov. Me-
lodije, največ je bilo Avsenikovih, 

Juršinci � Predtekmovanje harmonikarjev za Zlato harmoniko Ljubečne

Poklon diatonični harmoniki in slovenski 
narodno-zabavni glasbi
V občini Juršinci so skupaj s TD Gomila poskrbeli za kar najlepši uvod v praznične prireditve ob prihajajočem ob-
činskem prazniku. Mlade harmonikarje iz vse Slovenije so povabili na predtekmovanje, eno od sedmih letošnjih, ki 
potekajo v okviru državnega tekmovanja harmonikarjev za Zlato harmoniko Ljubečne 2019. 

Foto: MG

V polfi nale letošnjega državnega tekmovanja za Zlato harmoniko Ljubečne se je uvrstilo 15 harmonikarjev, ki so se vsi po vrsti izkazali kot odlični glasbeniki.

Gorišnica � Razstava ročnih del društva 
upokojencev navdušila

Čaroben svet 
raznovrstnih ročnih del
Vezenine vseh vrst in oblik, čudoviti kvačkani izdelki, uni-
katno cvetje iz najlonskih nogavic, pa nakit iz časopisa, 
domiselne voščilnice, etuiji za očala, nahrbtniki in nosil-
ne vrečke …, vse to in še več so spretne ustvarjalke, čla-
nice sekcije Cvetje jeseni Društva upokojencev Gorišnica, 
minuli konec tedna postavile na ogled. Čudovita razstava 
številnih ročnih del je navdušila več kot 250 obiskovalcev 
od blizu in daleč. 

Izpod pridnih in spretnih prstov ducata aktivnih članic sekcije 
Cvetje jeseni Društva upokojencev Gorišnica, v kateri ustvarjajo: 
Marija Vajda, Slavica Rozman, Milka Majcenovič, Slavica Žnidarič, 
Frida Zorli, Angela Hameršak, Majda Zorko, Marija Fric, Darinka 
Terbuc, Olga Milošič, Angela Drevenšek in Milica Petek – Filipovič, je 
nastala že osma dvodnevna razstava. Čez 100 razstavljenih izdelkov 
– vezenih prtov, otroških predpasnikov in okrasnih vzglavnikov, 
klekljanih izdelkov vseh vrst in oblik, pa kuhinjskih krp, nahrbtnikov, 
nakita, rož in še marsičesa – je obiskovalce tudi letos navdušilo. 

Želja po ustvarjanju vsega lepega
Razstavljena dela so odsev njihove ustvarjalnosti, ročnih 

spretnosti, kreativnosti, truda, preštevilnih ur in ljubezni do tega, 
da tradicija ne bi zamrla. »Kot vedno rada poudarim, našo sekcijo 
sestavljamo že ovenela dekleta srednjih let tretjega življenjskega 
obdobja. Smo različnih značajev, vseeno pa nas druži skupna želja 
po ustvarjanju vsega lepega, kar so še sposobne ustvariti naše že 
precej izmučene roke. Pri svojem delu se trudimo ohranjati kulturno 
dediščino naših prednic, ki so kljub pomanjkanju časa našle način, 
da so dom polepšale z vezeninami ter otroke in može opremile 
s toplimi oblačili. Druženje ter ustvarjanje po svojih močeh in 
sposobnostih, da zapustimo našim zanamcem sledi, da se nas bodo 
spominjali kot ustvarjalnih in delovnih mamic in babic, to je naš cilj!« 
je na odprtju razstave, ki je privabila veliko obiskovalcev od blizu in 
daleč, ponosno dejala vodja sekcije Marija Vajda. Kot je še povedala, 
ustvarjalke ročnih del, ki se pri skupnem delu že 12 let srečujejo 
vsako sredino dopoldne čez vse leto, najraje kvačkajo in vezejo. 
Preizkušajo pa se tudi v drugih ročnih spretnostih ter se lotijo novih 
idej in projektov, ki se jih naučijo na delavnicah.

Obiskovalci polni hvale
Razstava je vsako leto zelo lepo obiskana; tudi tokrat so našteli 

več kot 250 obiskovalcev, ki so bili polni hvale. Njihovo delo je 
pohvalil tudi predsednik društva upokojencev Vili Horvat. Odprtje 
razstave so pospremile s krajšim kulturnim programom, na voljo je 
bilo tudi domače pecivo, poskrbele pa so še za srečelov. Ustvarjalke 
si sicer želijo, da bi v njihove vrste stopila še kakšna moč.

Foto: MH

Na odprtju bogate razstave se je trlo obiskovalcev.

Foto: MH

Članice sekcije Cvetje jeseni Društva upokojencev Gorišnica s predse-
dnikom društva Vilijem Horvatom

Prvi pokal Slovenskih goric je osvojil 16-letni Jure Bezjak iz 
Dolan, dijak EŠ na Ptuju, ki harmoniko igra že skoraj 10 let. Doslej 
se je preizkusil še na številnih tekmovanjih harmonikarjev doma 
in tudi v tujini. Glasba je zanj vse tisto, v čemer se lahko izraža. 
Na svetovnem prvenstvu harmonikarjev do 18 let, ki je bilo pred 
kratkim v Avstriji, je osvojil 13. mesto, na kar je zelo ponosen. Zelo 
veliko mu pomeni tudi pokal Slovenskih goric, je velika motivacija 
za naprej, potrditev za vse trud, ki ga vlaga v glasbo. Vedno igra z 
občutkom, ker sicer glasba ni glasba, pravi.

Foto: MG

Foto: MG

V imenu strokovne komisije je re-
zultate oznanil Tomaž Guček. 

se namreč sprosti iz prebavil rejnih 
živali, zavedati pa se je treba, da 
krave zvečer ni mogoče izklopiti in 
da spušča metan tudi takrat, ko ne 
proizvaja mleka.« Zato bo treba čim 
bolj skrajšati neproduktivne faze 
reje ter predvsem povečati učin-
kovitost prireje mleka in govejega 
mesa. »Če povečamo mlečnost in 
pospešimo rast, lahko enake rezul-
tate dosegamo ob bistveno manjši 
čredi,« je še dejal Jože Verbič.

so božale vse nas, tudi Slovenske 
gorice.“ 

Polfi nalna izbora za Zlato har-
moniko Ljubečne 2019 bosta 28. 

julija v Velenju in 11. avgusta na Haj-
dini, fi nalni izbor pa 25. avgusta v 
Ljubečni.
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EMAVS - kraj v bližini Jeruzalema, kjer se je vstali Jezus prikazal učencema, LADD, Alan - ameriški filmski igralec (1913-64), 
WADE, Dwyane - ameriški košarkar, NBA zvezdnik

rojena 30. 1. 1959 rojena 16. 1. 1959

Julijske noči bodo v tednu, ki 
prihaja, zelo pozitivne v lju-
bezenskem izražanju. Vseka-
kor bo več časa za zabave in 
zabavno življenje. Vendarle se 
boste kljub obilici prostega časa 
morali zavedati, da vas bodo 
klicale obveznosti v službi. Na-
redili boste pomemben načrt in 
uspeli. Denar: nihajoče. 

Naredili boste nekaj zase in se 
sprostili. Besede bodo postale 
močne in intenzivne. Koraki 
po razpotju življenja prina-
šajo paleto izzivov in novosti. 
Odločili se boste in na delov-
nem mestu stopili v ospredje. 
Samozavestna drža vam bo 
koristila. Pridobili boste tudi 
partnerjevo podporo.

Obeta se cela paleta možnosti 
za uspeh. Istočasno je nakaza-
no nihanje energije in nekaj 
nemira v besednem izražanju. 
V poslovnosti se boste izkazali v 
diplomaciji in prilagodljivosti. 
Naredili boste tudi velik pre-
mik naprej v pogledu denarja. 
Ljubezenska sreča vam bo pri-
čarala lahkotno čarobnost. 

Napredovali boste tako na 
osebni kot duhovni ravni. Sle-
dili boste svoji resnici in naredi-
li nekaj zase. Če se odpravljate 
na dopust, se predajte užitkom, 
bodite kreativni in čarobni. V 
ljubezni bo v ospredju roman-
tika in narediti boste morali 
nekaj zase. Pogovori prinašajo 
uspehe. 

Globoko v sebi se boste zave-
dali, kako pomembno je deliti 
ljubezen. Zvezde vam bodo 
prinesle energijo in dodatno 
motivacijo. Delovne obveznosti 
vas bodo klicale in vam vlivale 
zaupanje. Samozavestna drža 
vam bo dala elana. V ljubezni 
bo razigrano.

Amorjeva puščica bo v priha-
jajočem tednu na delu. Čas bo 
namenjen tudi raziskovanju 
in iskanju priložnosti. Veselo 
in prijetno bo v službi, kjer se 
bodo nadaljevali uspehi. Ko-
munikacija bo adut, ki ga po 
potrebi izvlecite iz rokava. Zna 
se vam izpolniti srčna želja.

Planetne energije bodo za vas 
sproščujoče in lahkotne. Niha-
nje se bo nadaljevalo v ljubezni, 
vendarle se boste odločili pravil-
no. Svojo resnico boste izkazo-
vali na delovnem mestu, ampak 
ker se boste istočasno ravnali po 
intuiciji, se ne boste zmotili. V 
prostem času bo možnost ume-
tniškega izražanja.

Napredovali boste besedno in 
se v tem tednu večkrat znašli v 
središču pozornosti. To vam bo 
odgovarjalo. Aktivnosti se bodo 
nadaljevale v povezavi z ljud-
mi. Stopate naprej po svoji poti 
in uvideli boste, kaj vas veseli 
in vam je blizu. Partnerjeve 
ideje bodo briljantne, zato jih 
upoštevajte.

Iskali in našli boste navdih in 
svojo muzo. Tako bo postalo 
življenje rožnato in prijetnosti 
se bodo stopnjevale. Prav nič ne 
boste počakali, ampak odšli po-
gumno naprej. Na delovnem 
mestu bo pestro in zanimivo. 
Razpeti boste med obveznos-
tim in impulzivnostjo. Popazi-
te na svoje zdravje. 

Koristno bo delovalo dejstvo 
sprostitve. V tem tednu boste 
simbolizirani z barčico, ki bo 
mirno priplula v pristan. V 
ljubezni se bosta cedila med in 
mleko, romantika bo majhna 
pozornost, ki vam bo godila. 
Znali boste uživati v vsem. 
Naredili boste načrt prihodno-
sti v pogledu poslovnosti. 

Pogovori prinašajo ključ re-
šitve in notranje zadovoljstvo. 
Močan napredek je razbrati v 
partnerskem odnosu, kajti raz-
rešitev bo prišla s svetlobno hit-
rostjo. Pod roke vam bo prišla 
zanimiva knjiga in tako boste 
obudili v sebi skrita znanja. 
Pomembno bo, da si postavite 
meje.

Pridobili boste notranji nav-
dih, kaj bo treba spremeniti. 
Omenjenega se ne boste smeli 
lotiti na hitro, ampak posto-
poma, korak za korakom. So-
delovanje z ljudmi vam bo ko-
ristilo, kajti tako spoznate svoje 
napake. Dobro vam bo služila 
intuicija in pravilno bo, da se 
pri vsem poslušate.

BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)

Zvezdni pozdrav! Tadej Šink, horarni astrolog

Tedenski horoskop  od 5. do 11. julija

Nasmejmo se
Opozorilo
Župnik in mežnar stojita ob 
vaški cesti in zabijata v tla 
tablo z napisom: »Konec je 
blizu! Obrnite se, dokler še ni 
prepozno!«
Mimo pridrvi avto, voznik 
skozi okno zavpije: »Pustita 
ljudi pri miru, vidva, verska 
fanatika!«
Čez nekaj trenutkov se zasliši 
cviljenje zavor in nato glasen 
pljusk.
Mežnar se obrne k župniku: 
»Ali misliš, da ne bi bilo bolje, 
če bi preprosto napisala: most 
je podrt?«

Žvižganje
Starejši možak pride k zdrav-
niku in se pritožuje: »Doktor, 
pri vsakem seksanju slišim v 
ušesih glasno žvižganje!«
»Ja, pri vaših letih pa res 
ne morete več pričakovati 
aplavza ...«

Zavarovanje
Mož se vrne iz službe: »Žena! 
Danes sem bil v zavarovalnici 
in sklenil življensko zavarova-
nje za stotisoč evrov.«
»Super! Zdaj ti pa ne bo več 
treba za vsako malenkost 
obiskovati zdravnika!«

Petek, 5. julij

18:00 Ptuj, dominikanski samostan, odprtje 17. 
festivala sodobne umetnosti Art Stays, 
velika zvočna instalacija

19:30 Velika Nedelja, poletno gledališče, 
ljudska igra Miklova Zala

20:30 Ptuj, Slovenski trg, Art stays, otvoritveni 
koncert, Džezzva

22:00 Ptuj, Slovenski trg, Art Stays, 
Videomapiranje, Movimento Creative 
label, Past > Future * Poetovio Vivat 
MCML

Sobota, 6. julij

09:00 Ptuj, Mestni trg, Art Stays, Tržnica 
umetnosti in kulinarike

10:00 Cirkulane, grad Borl, Ovčje-kozji bal, 
razstava in prikaz striženja drobnice, 
razglasitev naj rejca drobnice 2019, 
tekmovanje v kuhanju golaža, kulturni 
program

10:00 Ptuj, dominikanski samostan, Zajtrk v 
galeriji in pogovor z umetnikom, gost: 
Zulkifl e Mahmod, Singapur

11:00 Ptuj, dominikanski samostan, uvodno 
predavanje ciklusa Art Stays KINO, 
Antropocen: Od vizualnega opazovanja 
do izvorov vplivov na okolje

16:00 Vaško-gasilski dom Mala vas, Dan gasilca 
GZ Gorišnica

18:00 Ptuj, Galerija mesta Ptuj, Art Stays, odprtje 
razstav, V sredi, nemirne pokrajine, 
Narcis, Karts 360

20:00 Ptuj, Slovenski trg, Art Stays, odprtje javne 
intervencije in pogovor s kustosi, Phroom 
for the Future

21:00 Ptuj, Slovenski trg, Art Stays, koncert
22:00 Ptuj, Slovenski trg, Art Stays, zvočni 

performans Zvočno obzorje
Nedelja, 7. julij

10:00 Ptuj, Galerija mesta Ptuj, Zajtrk v galeriji 
in voden ogled s kustosom in umetniki

18:00 Majšperk, Breg, Tovarna umetnosti, Art 
Stays, odprtje razstave, Prihodnost – delo 
v nastajanju

20:00 Performans in Art Stays KINO, Trenutek & 
Watermark

Ponedeljek, 8. julij

09:00 Špajza modrosti, Center za družine, 
Likovna delavnica migetajoča črta

10:00 Ptuj, CID, Art Stays, delavnica za malčke, 
Portret prihodnosti

16:00 Ptuj, dvorišče ptujskega gradu, Art Stays, 
Odprti atelje in pogovor z Yu Kato

18:00 Ptuj, Miheličeva galerija, Art Stays, odprtje 
velike mednarodne razstave in pogovor, 
Med peklom in nebom

Mestni kino Ptuj

Petek, 5. julija: 17:00 Svet igrač 4; 19:00 Spider 
man: daleč od doma; 21:10 John Wich 
3: Parabelum.

Sobota, 6. julija: 17.00 Svet igrač 4; 19:00 John 
Wich 3: Parabellum; 21:10 Spider man: 
daleč od doma.

Nedelja, 7. julija: 17:00 Svet igrač 4; 19:00 
Spider man: daleč od doma; 21:10 Delo 
brez avtorja.

Prireditvenik
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de na telesno težo in tip inzulina. 
Skupaj z inzulinom mora žival tudi 
dobiti obrok hrane. Telesna teža 
in kaj vaš pes jè, sta tisto, kar ima 
neposreden učinek na njegov nivo 
krvnega sladkorja. Pomembno 
je, da smo pri hrani dosledni ter 
vsak dan hranimo enako hrano, 
v enakih količinah, saj na ta način 
ohranjamo stabilen nivo krvnega 
sladkorja. Pes naj ima vedno na vo-
ljo svežo pitno vodo. Priporoča se 
kakovostna komercialna hrana, ki 
vsebuje visok delež vlaknin, nizek 
nivo enostavnih sladkorjev ter ima 
zmerno znižano vsebnost maščob 
in beljakovin. Pomemben vidik nad-
zora diabetesa je tudi redno merje-
nje glukoze doma. Cilj zdravljenja 
sladkorne bolezni je zmanjšanje 
kliničnih znakov, uravnavanje ni-
voja krvnega sladkorja na normalni 
ravni in preprečevanje potencial-
no nevarnih hipoglikemij (znižane 
koncentracije glukoze v krvi).

Z zgodnjim odkritjem sladkorne 
bolezni in ustrezno oskrbo ima ve-
čina bolnikov veliko možnosti, da 
bodo živeli polno, kakovostno in 
aktivno življenje.

Akronim SOPA v kratkem 
nazivu pomeni »Skupaj za od-
govoren odnos do pitja alko-
hola«, daljši naziv pa je »Vzpo-
stavitev interdisciplinarnega 
celostnega pristopa k odkri-
vanju in podpori pri opušča-
nju tveganega in škodljivega 
pitja alkohola med odraslimi 
prebivalci«.

Telesno zdravje
Skorajda ni organa v člo-

veškem telesu, ki ga zloraba 

alkohola ne bi prizadela. Naj-

pogosteje so okvarjeni srce, 

jetra, želodec ter periferni in 

centralni živčni sistem. Zara-

di alkohola začnejo propadati 

celice. Alkohol je strup, ki de-

luje škodljivo na vsako celico 

v telesu. Prizadeti so lahko vsi 

organi, najbolj pa jetra, srce in 

možgani. Za nekatere izmed 

bolezni je alkohol edini vzrok.

Tvegano in škodljivo pitje 

je vzročno povezano z več kot 

200 različnimi boleznimi in 

poškodbami, med katerimi so 

najbolj opazni sindrom odvi-

snosti od alkohola, jetrna ciro-

za, različne vrste raka in seve-

da poškodbe. Posledice dolgot-

rajnega čezmernega uživanja 

alkohola so predvsem različne 

kronične bolezni, visoko tvega-

no uživanje alkohola (opijanje) 

pa je najpogosteje povezano s 

kratkotrajnimi posledicami, 

predvsem s poškodbami.
 Literatura: Navodila bolniku – Združenje 

zdravnikov družinske medicine;

Program SOPA – Nacionalni inštitut za javno 
zdravje

Metka Petek Uhan, 
dr. med., spec. družinske 

medicine, ZD Ptuj
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Zdravstveni nasveti

Projekt SOPA (5. del)
V letu 2018 smo tudi v Zdravstvenem domu Ptuj pristopili k projektu »SOPA« skupaj s 
Centrom za socialno delo Ptuj.

Vedno več Slovencev ponoči spi 
slabo. Raziskave kažejo, da ima kar 
80 odstotkov delovno aktivnih ljudi 
motnje spanja. Pa niso vedno glavni 
vzroki stres, pomanjkanje sprostitve 
in uporaba telefona ali računalnika 
v spalnici. Tudi spalni položaj po-
membno vpliva na telo in posledično 
na zdravje. Glede na to, v katerem 
položaju preživite noč, lahko namreč 
nekatere zdravstvene težave poslab-
šate ali omilite.

Razbremenitev pri 
težavah s hrbtenico 

Položaj zarodka je zelo udoben za 
ljudi, ki imajo bolečine v hrbtu. V tem 
položaju se medvretenčne ploščice 
optimalno razbremenijo in pospeši se 
prekrvitev. Nikakor pa ni priporočlji-
vo, da se popolnoma zvijete v kroglo, 
kajti če je hrbtenica preveč ukrivljena, 
lahko pride do napetosti v predelu 
glave in vratu, pojavijo se glavoboli. 
Blazina, ki zapolni vrzel med glavo in 
rameni, prepreči glavobol.

Bolje na desnem kot na 
levem boku

Ta položaj je ljudem najljubši: prib-
ližno 80 odstotkov jih namreč noč 
preleži na boku. Ker se ramena in 
boki ugreznejo v vzmetnico, je hrbte-
nica v ravnem, nevtralnem položaju. 
To je dobro tudi za možgane, saj se 
med ležanjem na boku težje izločajo 
beljakovine, ki pri alzheimerjevi bo-
lezni uničujejo možganske celice. Je 
pa bolje ležati na desnem boku, sploh 
če vas rada peče zgaga. Želodčna ki-
slina namreč z desne strani ne more 
tako dobro steči nazaj v požiralnik. Z 
ležanjem na levem boku pa bolj obre-
menjujete vranico, črpalno funkcijo 
srca in delovanje limfnega sistema.

Foto: M24

Pomagajmo si               Nepravilno ležanje vzrok za slabše spanje

Sladke sanje naj ne bodo utopija
Spanje je pomembno za regeneracijo celic in ohranjanje dobrega počutja. Spoznajte 
najpogostejše spalne položaje; kaj je torej o njih nujno treba vedeti, da se boste 
zjutraj zbudili spočiti.

Spanje na trebuhu
Anatomsko gledano velja spanje na hrbtu za najbolj zdrav položaj. 
Ampak na hrbtu naj spijo samo zdravi, priporočajo znanstveniki. 
Ljudje, ki imajo težave z ledvenim delom hrbtenice, si lahko »prispijo« 
dodatne bolečine v spodnjem delu hrbta in nogah. Ta položaj med 
spanjem je tvegan tudi za tiste, ki imajo v krvi premalo kisika 
(astmatiki, srčni bolniki). Smrčačem pa lahko ponoči jezik zdrsne 
proti grlu, zoži dihalne poti in ogroža dihanje. Za zdrave je sicer 
najslabši možni položaj ležanje na trebuhu. Zaradi obrnjene glave 
trpijo vrat, ledvena vretenca hrbtenice pa tudi sklepi, mišice in živci 
v tem predelu. Zaradi pritiska v vratu in pogostega obračanja glave 
imajo ljudje, ki ležijo na trebuhu, zelo nemiren spanec.

Položaj žličke deluje 
sproščujoče 

Če s partnerjem ponoči spita z 
ramo ob rami, nimata le tesnejšega 
odnosa, ampak se lahko veselita še 
ene prednosti: telesna bližina med 
spanjem zmanjša stres. Vendar previ-

dno! Ne objemajte se, saj s tem naras-
te tveganje za bolečine v preobreme-
njenih ramenih. Nasvet: s partnerjem 
spita na ločenih vzmetnicah. Tako 
bosta vsak zase imela tisto, kar pot-
rebujeta: ne pretrde in ne premehke 
podlage.

Za sladkorno boleznijo najpo-
gosteje zbolijo srednje stari do 
starejši psi, tipično so stari med 8 
in 12 let, tako samice kot samci. Po-
večano tveganje za pojav bolezni 
imajo sicer nesterilizirane psičke, 
še posebej, če imajo hkrati še pre-
komerno telesno težo. Se pa lahko 
sladkorna bolezen pojavi tudi pri 
psih, mlajših od enega leta.

Zbolijo lahko psi vseh pasem, 
tudi mešančki. Vendar pa so neka-
tere pasme psov, kot so samojedi, 
pritlikavi šnavcerji, pritlikavi kodri, 
različni terierji, beagli, pudli in frizij-
ski bišoni, bolj nagnjene k sladkor-
ni bolezni.

Podobno kot pri ljudeh tudi pri 
živalih poznamo štiri tipe bolezni, 
od katerih pa se pri psih pojavljajo 
trije. Prvi je diabetes tipa 1, ki ga 

ima približno 50 % pasjih diabetikov 
in je posledica avtoimunega uniče-
nja trebušne slinavke in posledično 
premajhnega izločanja inzulina. Pri 
takih živalih pride do popolnega 
pomanjkanja inzulina in potrebno 
je dosmrtno nadomeščanje inzuli-
na. Pri psih poznamo tudi diabetes, 
ki je posledica dajanja nekaterih 
zdravil (npr. kortikosteroidov, pri-
pravkov za preprečevanje brejosti) 
ali nastane sekundarno zaradi ne-
katerih drugih bolezni. Pri neste-
riliziranih psicah pa se pojavlja t. i. 
diestrični tip diabetesa. Pri tem 
tipu bolezni je nujna čimprejšnja 
sterilizacija, saj lahko s pravočasno 
odstranitvijo jajčnikov dosežemo 
celo ozdravitev diabetesa.

Najpogostejši znaki diabetesa, 
ki jih lastnik opazi, so povečana 

žeja, povečana količina popite 
vode in večja količina izločenega 
urina, hujšanje ter povečan apetit. 
V nadaljevanju bolezni se lahko po-
javijo še drugi, resnejši znaki, kot je 
neješčnost, bruhanje, popolna os-
labelost in siva mrena (katarakta), 
ki povzroči popolno oslepitev.

Bolezen lahko traja več mese-
cev, preden vi to opazite in takrat 
morate nemudoma obiskati svoje-
ga veterinarja. Prvi korak ustrezne-
ga zdravljenja je seveda postavitev 
pravilne diagnoze. V ta namen je 
treba izvesti veterinarski pregled 
in ustrezne laboratorijske preiska-
ve urina in krvi.

Vse pse z diabetesom je treba 
zdraviti z injekcijami inzulina. Od-
merek, ki je potreben za posame-
znega bolnika, veterinar določi gle-

Tačke in repki

Sladkorna bolezen pri psih
Diabetes ali sladkorna bolezen je ena najpogostejših hormonskih bolezni psov in je posledica popolnega ali delnega pomanjkanja inzulina oziroma odpor-
nosti nanj. Inzulin je hormon, pomemben pri prenosu krvnega sladkorja ali glukoze iz krvi v celice in skrbi za zniževanje glukoze v krvi. Z ustrezno skrbjo pa 
lahko psi s sladkorno boleznijo, enako kot ljudje, kljub bolezni živijo precej kakovostno življenje.

Foto: mojpes.net

Vplivi alkohola 
na kakovost življenja
Tvegano in škodljivo pitje alkohola ima lahko za 
posameznika tako zdravstvene kot družbene posledice. 
Posameznik namreč s svojim tveganim ali škodljivim 
vedenjem neposredno in posredno negativno vpliva tako na 
druge posameznike, kot so člani družine, prijatelji, sodelavci, 
znanci ali celo tujci, kot tudi na svoje splošno zdravstveno 
stanje. Tovrstno vedenje posledično pomeni splošno 
družbeno in ekonomsko breme družbe v celoti.
Na ravni posameznika so posledica tveganega in škodljivega 
pitja alkohola pojav bolezni, slabše počutje, slabši osebni 
odnosi in odnosi na delovnem mestu, prometne nezgode in 
poslabšanje fi nančnega stanja. Na ravni družine so pogoste 
posledice tovrstnega vedenja na primer nasilje, slabši odnosi 
in duševne težave. Na ravni okolice se posledice kažejo kot 
manjša produktivnost, slabša komunikacija in odnosi na 
delovnem mestu, hkrati pa pogostejša konfl iktnost. Na ravni 
družbe tvegano in škodljivo pitje pomeni slabše zdravje 
prebivalstva, izgubo prihodka zaradi manjše delovne 
učinkovitosti, stroške obravnave različnih sektorjev in višje 
zavarovalne stroške.

Vir: SOPA
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8.15
Regionalno / 8.30 TV katalog / 9.00
TV Market / 10.30 Brez reza / 11.30
Bandolera / 12.20 TV Market / 14.00
Narava zdravi tržnica / 15.00 Re-
gionalno  / 15.15 TV Market / 16.40
Težave / 17.05 Morski psi / 18.00
Bandolera

18.50
BREZ REZA

19.45
REGIONALNO

20.00
GURMANSKI IZZIV Z MARTINO IPŠA

21.00
REGIONALNO

lb 21.15
KLUB 27

 
 The 27 Club, Drama, Združene 
države Amerike
Igrajo: Joe Anderson, David P. Emri-
ch, Eve Hewson, Alexie Gilmore; reži-
ja: Erica Dunton

22.50
NARAVA ZDRAVI

23.50
TEŽAVE

7.30
Klepet ob kavi / 8.45 Mini Minini na-
sveti / 10.00 TV prodaja / 10.15 Fak-
tor / 11.00 TV prodaja / 11.15 Gremo, 
dekleta / 12.15 Sanjsko moštvo: Ni-
zozems. najboljših 11  / 12.45 TV pro-
daja / 13.00 Potep z Leo / 13.30 TV 
kviz / 14.45 TV prodaja / 15.00 Poberi 
v mestu / 15.45 Mini Minini nasveti / 
17.00 Klepet ob kavi / 18.15 Vohljač / 
19.15 Faktor - najboljše

la 20.00
ENOTA, 1. sezona, 9. del
Za osvoboditev Tesse potrebujeta 
Theo in W

illem denar od preprodajal-
ca drog. V past ga zvabita s pomočjo 
njegove bivše punce.

21.05
Poberi v mestu, Kviz / 21.55 Gremo, 
dekleta, Drama / 22.45 Kulinarični 
trenutki / 23.00 TV kviz / 0.15 Faktor
/ 1.00 Glasbeni utrip

11.10
The Biggest Loser Slovenija / 12.40
TV prodaja / 12.55 Svet športa / 13.20
Galileo / 14.05 Najboljši domači video 
posnetki / 14.30 Naravnost noro! / 
14.45 Bling Ring, Drama, Koproduk-
cija (2013) / 16.15 Najboljši domači 
video posnetki / 16.40 VIP turneja / 
16.50 Kibernetska vojna / 17.15 Ki-
bernetska vojna / 17.40 Svet športa
/ 18.10 The Biggest Loser Slovenija
/ 19.10 The Biggest Loser Slovenija
/ 20.00 Vreme / 20.02 Danes / 20.55
Vreme / 21.00 Vpogled v um Charlesa 
Swana III., Komedija, ZDA (2012)

lb 22.30
RESNIČNA LEGENDA

 
 Su Qi-er, Akcija, Kitajska (2010)
Igrajo: W

enzhuo Zhao, Xun Zhou, 
Andy On, Xiaodong Guo; režija: W

oo-
-Ping Yuen

10.00
Dan. / 10.50 Glej, kdo kuha / 11.35
Sijaj / 12.10 Sijaj / 13.00 Glej, kdo 
kuha / 13.50 Danni Lowinski / 14.40
TV prodaja / 14.55 Sijaj / 15.20 Sijaj / 
15.55 Najboljši domači video posnet-
ki / 16.20 Vaše zdravje, naša skrb / 
17.20 Kraljev govor, Drama, Kopro-
dukcija (2010) / 19.15 Danni Lowin-
ski / 20.05 Mata Hari / 21.00 V tek za 
življenje, Drama, Kanada (2014)

lb 22.30
ZVEZDNICE SEKSAJO

 
 Celebrity Sex Tape, Komedija, 
Združene države Amerike (2012)
Potem ko skupina piflarjev objavi 
vroč posnetek propadle hollywood-
ske zvezdnice, to obudi njeno kariero. 
Zdaj želijo tudi ostale pozabljene hol-
lywoodske zvezde igrati v njihovem 
novem filmu ...

dokumentarna oddaja

resničnostna oddaja

akcija

telenovela
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7.10
30 Rock / 7.30 Brooklyn 9-9 / 7.55
Brooklyn 9-9 / 8.20 Kardashianovi
/ 9.10 Kardashianovi / 10.00 Mozart 
v džungli / 10.30 30 Rock / 10.55
30 Rock / 11.20 Parki in rekreacija
/ 11.45 Naborniki / 12.10 Brooklyn 
9-9 / 12.35 Brooklyn 9-9 / 13.00 Črni 
seznam

 / 13.50 Gasilci v Chicagu / 
14.45 Lucifer / 15.35 Lucifer / 16.30
Kardashianovi / 17.25 Kardashianovi
/ 18.20 Sanjski moški / 19.10 Črni 
seznam / 20.05 Gasilci v Chicagu / 
21.00 Lucifer / 21.50 Lucifer, Krimi-
nalka / 22.45 Sanjski moški, Resnič-
nostna oddaja / 23.40 Parki in rekre-
acija, Humoristični / 0.05 Naborniki
/ 0.30 Lucifer / 1.15 Lucifer / 2.05
Sanjski moški / 2.50 Mozart v džungli
/ 3.15 Nočni program

5.50
Odmevi / 6.20 Poletna scena / 6.40
TV-izložba / 7.00 Dobro jutro, poletni 
izbor / 9.00 TV-izložba / 9.15 Sloven-
ski pozdrav / 10.40 Forenziki železne 
dobe, Dokumentarni / 11.25 Danes 
dol, jutri gor: Županske volitve 

/ 
12.00 Moj pogled na znanost: Neuni-
čljive glive / 12.30 Zlata dekleta: Opi-
čje norčije, 2. del  / 13.00 Prvi dnevnik
/ 13.20 Šport / 13.30 Vreme / 13.35
Codelli, Dokumentarni, Slovenija / 
15.00 Mostovi - Hidak / 15.30 TV-
-izložba / 16.05 Oblakov kruhek: Novi 
prijatelj Gaj / 16.10 Govoreči Tom in 
prijatelji: Prijatelja / 16.25 Nogome-
taš in pol: Tatvina / 17.00 Poročila ob 
petih / 17.20 Šport / 17.25 Vreme / 
17.30 Osvežilna fronta: Splet

17.55
INFODROM: POLETJE 2019: ZABAVA, 
Izobraževalna oddaja

18.10
LEPŠI SVET: ODPADKI, Risanka

ld 18.15
FRFRA IN CUFEK: SADNI ZMAJ, 
Risanka

18.20
VEM!

18.55
VREME

19.00
DNEVNIK

19.25
SLOVENSKA KRONIKA

19.45
ŠPORT

19.55
VREME

20.00
FESTIVAL VURBERK 2019, 1. del, 
Glasba
Na 28. Vurberškem festivalu bodo 
v prvem delu posnetka nastopili 
ansambli Dar, Hram, Valovi, Lun'ca, 
Poziv, ansambel Jerneja Kolarja ter 
Veseli Savinjčani. Ansambli bodo 
igrali izvirno pesem in skladbo iz za-
kladnice Lojzeta Slaka. V spremljeval-
nem programu bodo gledalce ogreli 
mladi fantje iz skupine Gadi. Voditelja 
sta Maja Oderlap in Klemen Bunderla.

21.25
SLEDI: 100 LET SNG MARIBOR, 
Slovenija (2019)

21.55
VREME

22.00
ODMEVI

22.35
ŠPORT

22.40
VREME

22.45
POLETNA SCENA, Zabavna oddaja

lb 23.10
TEMNI PREHOD

 
 Dark Passage, Triler, Združene 
države Amerike (1947)
Igrajo: 

Humphrey 
Bogart, 

Lauren 
Bacall, Bruce Bennett, Agnes Moore-

10.00
Videotrak / 11.10 Slastna kuhinja: 
Ribja juha s kozicami / 11.35 Dobro 
jutro, poletni izbor / 14.05 Niti, Doku-
mentarni, Slovenija / 14.50 O živalih 
in ljudeh / 15.25 Na vrtu

15.50
"DOKLER SE SPET NE SREČAMO", 
Koncert, Slovenija (2019)

la 17.35
JAPONSKA KUHINJA, 11. del, 
Dokumentarni
Februarja se izbrane restavracije že 
pripravljajo na bližajoči se praznik de-
klic. Značilne sestavine tega časa so 
školjke, kot so trde ladinke ali barči-
ce, poganja pa tudi že stoletna čebula 
in brsti ogrščica.

18.30
UVOD V KOLESARSKO DIRKO PO 
FRANCIJI 2019
Dan pred začetkom največjega ko-
lesarskega spektakla leta, dirke po 
Franciji, boste v posebni oddaji spo-
znali traso letošnje dirke, si ogledali 
najlepše trenutke lanske, slišali po-
govor z direktorjem dirke in mnenja 
favoritov ter seveda videli slovenske 
kolesarje.

ld 19.00
OSVEŽILNA FRONTA: SPLET
Kako se družimo v času facebooka, 
instagrama, twitterja in youtuba?

19.25
VIDEOTRAK

20.05
OSVOBOJENI IZBIRE, Dokumentarna 
oddaja, Združene države Amerike
(2014)
Vsak dan izbiramo, naše odločitve 
pa določajo življenje, ki ga živimo. 
Toda kaj, če je svobodna izbira zgolj 
iluzija?

lb 21.05
DJANGO

 
 Django, Biografija, Francija (2017)
Igrajo: Reda Kateb, Cécile De France, 
Bea Palya, Bimbam Merstein; režija: 
Etienne Comar
Portret znamenitega romskega glas-
benika 

Djanga 
Reinhardta 

(1910-
1953), utemeljitelja gypsy swinga.

23.05
TELEVIZIJSKI KLUB: LJUBIM TE, 
ČEPRAV TE NE SMEM
Prepovedane ljubezni – navdihujejo 
umetnike, dogajajo se »navadnim 
smrtnikom«.

23.55
JAZZ 'MA MLADE 2019: KONCERT 
SKUPINE WCKD NATION (2019)

1.10 Videotrak / 1.45 Zabavni kanal / 4.00
Zabavni kanal

6.00
24UR / 7.00 OTO čira čara / 7.01 Tika 
taka / 7.15 Robocar Poli: Gasilski ju-
naki  / 7.20 Robocar Poli: Gasilski ju-
naki / 7.30 Robovlaki / 7.45 PJ Masks 
- Pižamarji / 8.00 Mašine strašljivke / 
8.05 Govoreči Tom in prijatelji / 8.15
Govoreči Tom in prijatelji / 8.25 Bla-
zing Team - Ognjena ekipa / 8.50 Sc-
reechers W

ild: Divji obrat  / 9.15 Lepo 
je biti sosed / 10.05 Zmorem sama
/ 11.00 In prišla je ljubezen / 11.55
Dekle z imenom Feriha / 12.50 Dekle 
z imenom Feriha / 13.45 Lepo je biti 
sosed / 14.40 In prišla je ljubezen / 
15.35 Zmorem sama

16.30
24UR POPOLDNE

la 17.00
DEKLE Z IMENOM FERIHA, 2. 
sezona, 24. del
Emir prebere Ferihino pismo. Bo 
bolje razumel njeno bolečino? Zehro 
skrbi za Hasana. Potem ko ji je Se-
her podtaknila lažni prstan, ga Feriha 
vrne Emirju.

la 17.55
DEKLE Z IMENOM FERIHA, 2. 
sezona, 25. del
Potem ko je Feriha omedlela pred 
njim, jo Emir odpelje v bolnišnico.

18.50
24UR VREME

18.55
24UR

20.00
LJUBEZEN NA VASI, 1. sezona, 5. 
del, Resničnostna oddaja, Hrvaška
(2019)

la 21.30
VEDNO TVOJA, 1. sezona, 10. del, 
Telenovela
Zuleyha ne more verjeti, da se je De-
mir zagledal v njo in si želi, da bi po-
stala njegova žena. Obljubi ji, da ji bo 
izpolnil vse želje in življenje spremenil 
v pravljico.

22.25
24UR ZVEČER

22.55
EUROJACKPOT

lb 23.00
JACK IN SARAH

 
 Jack and Sarah, Romantična 
komedija, Združene države Amerike
(1996)

lb 1.00
PARANORMALNO 3

 
 Paranormal activity 3, Grozljivka, 
Združene države Amerike (2011)
Igrajo: Lauren Bittner, Christopher 
Nicholas 

Smith, 
Chloe 

Csengery, 
Jessica Tyler Brown; režija: Henry 
Joost

2.30
24UR zvečer / 3.00 Zvoki noči

6.00
Glasbeni mikser / 7.00 Svet / 7.55
Pozor, priden pes! / 8.25 Mrhi za 
šankom / 8.45 Mrhi za šankom / 9.10
Hude mame / 9.35 Varuhi podeželja / 
10.25 Varuhi podeželja / 11.20 Goz-
darska hiša Falkenau / 12.10 Alarm 
za Kobro 11 / 13.05 Mrhi za šankom
/ 13.30 Mrhi za šankom

 / 13.55 Hude 
mame, Humoristični, Združene drža-
ve Amerike / 14.20 Varuhi podeželja / 
15.10 Varuhi podeželja / 16.05 Goz-
darska hiša Falkenau / 17.00 Alarm 
za Kobro 11

17.55
SVET

la 18.55
MRHI ZA ŠANKOM, 6. sezona, 11. 
del
Max se odloči, da se bo borila za Ran-
dyja in ga skušala ponovno osvojiti. 
Ko se skupaj s Caroline in Hanom z 
avtom odpravijo proti Los Angelesu, 
jih čaka nepozabna pustolovščina.

la 19.20
MRHI ZA ŠANKOM, 6. sezona, 12. 
del
Dekleti sta še vedno na poti v Teksas, 
saj Max skuša priti do Randyja, da bi 
mu povedala, kaj čuti do njega. Ko se 
znajdeta na neznanem teritoriju, ugo-
tovita, da ju je nekdo oropal.

19.50
SVET

lb 20.00
SPOPAD TITANOV

 
 Clash of the Titans, Akcija, Združene 
države Amerike (2010)
Igrajo: Sam W

orthington, Liam Nee-
son, Ralph Fiennes, Jason Flemyng; 
režija: Louis Leterrier
Preprost ribič sredi morja najde mla-
dega polboga Perzeja in ga vzame 
pod svoje okrilje.

lb 21.50
ZA VSAKO CENO

 
 Hell or high water, Komedija, 
Združene države Amerike (2016)
Igrajo: Chris Pine, Ben Foster, Jeff 
Bridges; režija: David Mackenzie
Kriminalna drama o teksaških bratih, 
ki se lotita ropanja bančnih podru-
žnic, da bi družini vrnila ukradeno 
prihodnost.

lb 23.45
UBITI SALAZARJA, Akcija, ZDA
(2016)
Igrajo: Steven Seagal, Luke Goss, 
Georges St-Pierre, Darren E. Scott; 
režija: Keoni W

axman
1.35

Glasbeni mikser

6.00
TV prodaja / 6.15 Vreme / 6.17 Danes
/ 7.15 Vreme / 7.20 TV prodaja / 7.35
Dan. / 8.25 Veličastnih 6 / 8.50 TV 
prodaja / 9.05 Ellen / 9.55 TV prodaja
/ 10.10 Mini Minini nasveti / 11.10 TV 
prodaja / 11.25 Status: Zapleteno / 
12.15 TV prodaja / 12.30 Preiskovalci 
na delu: NCIS / 13.25 Mladi kuharski 
mojster / 14.20 Ellen / 15.15 Rešeno 
življenje

la 16.10
BRATJE IN SESTRE, 1. sezona, 5. 
del, Drama

17.05
MLADI KUHARSKI MOJSTER

17.55
VREME

17.58
DANES

18.55
VREME

la 19.00
STATUS: ZAPLETENO, 9. del
Ajšegul je na dopustu v Grčiji, ki so 
ga ji pripravili prijatelji. Tam spozna 
slavnega igralca Cana Tekina in ga 
ponesreči pobruha. Skuša se mu 
opravičiti, a Can je seveda besen. 
Medtem ji njena prijatelja Ece in Efe 
pripravita neprijetno presenečenje in 
prodata njeno hišo. Ko se Ajšegul 
vrne z dopusta, ugotovi, da je brez-
domka. Ne preostane ji drugega, kot 
da novega lastnika svoje hiše prosi za 
prenočišče.

la 20.00
REŠENO ŽIVLJENJE, 10. del
Tahirja pokliče prijatelj in ga obvesti, 
da je videl hoditi Nefes s pištolo v 
roki. Zapusti snubitev in se takoj od-
pravi po njo. Med prepirom ji pokaže 
zaročni prstan.

21.00
LEPOTICA IN PEK

22.25
DANES

22.55
VREME

la 23.00
DRŽAVNE SKRIVNOSTI, 4. del
Predsednik španske vlade Alberto 
Guzmán se po prihodu domov nad-
vse trudi spet za svoj zakon z Ano in 
za svojo družino.

la 0.25
BRATJE IN SESTRE, 1. sezona, 5. 
del, Drama
Nora se dobi z mizarjem Davidom 
Mortonom, vendar se ne izide vse 
tako, kot si želi. Kitty gre na dvojni 
zmenek z Jonathanom, W

arrenom 
in Amber. Med Kevinom in Scotty na 
večerji preskoči iskrica.

1.20
Vreme / 1.22 Danes / 2.25 Vreme / 
2.30 Nočni program

Planet 2
Planet PLUS

Net TV
TV3

Planet TV

glasba

87
x

 Neprim
erno za m

lajše od 15 let    z
 Za m

lajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši  

13.40
Teksaški zakon: Rdeči alarm
/ 14.35 Plavanje s pošast-
mi: Steve Backshall / 15.30
Spoznavanje živali z Jeffom 
Corwinom / 16.25 Živalska 
policija 

Houstona: 
Bolno 

žrebe / 17.20 Dosje o na-
padih morskih psov / 18.15
Amba, ruski tiger 

/ 
19.10

Zakon severnega gozda: Hitri, 
radovedni / 20.05 Mekong: 
Duša reke: Kambodža / 21.00
Aljaške pošasti / 21.55 Pitbuli 
in bivši kaznjenci 

/ 
22.50

Velikanski morski pes, Nara-
voslovje / 23.45 Zakon sever-
nega gozda: Hitri, radovedni

14.05
Živalski klub borcev: Preva-
rati smrt / 14.50 Divji Yel-
lowstone: Volkulja 

/ 
15.35

Rojstvo 
ponosa 

/ 
16.25

Neverjetni dr. Pol: Poplave
/ 17.10 Živalski klub borcev: 
Leopardi / 18.00 Bliskovita 
vojna morskih psov / 18.50
Močne punce / 19.35 Šim-
panzja šola / 20.25 Bliskovita 
vojna morskih psov, Nara-
voslovje  / 21.15 Neverjetni 
dr. Pol: Udari strele / 22.05
Veterinarka iz Jukona: Norost 
na saneh / 22.50 Živalski klub 
borcev: Leopardi / 23.40 Bli-
skovita vojna morskih psov

16.10
Skovano v ognju: Schiavo-
na 

/ 
17.05 Zastavljalnica: 

Zastavljalska država / 17.35
Zastavljalnica: Plačilo v balo-
nih / 18.05 Prekletstvo otoka 
Oak Island / 19.00 Skovano v 
ognju: Sablja karabela / 20.00
Zastavljalnica: Zadržane kup-
čije / 20.30 Skladiščne vojne: 
Analiza zadaha, ZDA (2013) / 
21.00 Skovano v ognju: Nož 
ali smrt, Zgodovina / 22.00
Skovano v ognju: W

ashingto-
nov meč / 23.00 Prekletstvo 
zlata iz državljanske vojne / 
23.55 Skovano v ognju: Sablja 
karabela

10.00
Kolesarstvo: Tour de Fran-
ce, 5. etapa / 11.30 Skoki v 
vodo s pečine: W

orld Series
/ 12.30 Tenis (Ž): W

imbledon 
v Londonu / 13.55 Tenis (Ž): 
W

imbledon v Londonu: pol-
finale, prenos / 16.00 Tenis 
(Ž): W

imbledon v Londonu
/ 18.00 Tenis: 2019 / 18.15
Tenis (Ž): W

imbledon v Lon-
donu, Tenis / 19.50 Novice / 
19.55 Košarka (M): Univer-
zijada v Neaplju, Košarka  / 
22.15 Novice / 22.20 Kolesar-
stvo: Tour de France, 6. etapa
/ 23.30 Motošport: WTCR v 
Vila-Realu, povzetek

14.20
Makroregije - Alpska: Kanin / 
14.30 Vesolje je ... / 15.00 Če 
namesto Ostržka …

 / 16.00
Turizem »kilometer nič« 

/ 
16.10 Glasba zdaj: Disko / 
16.15 W

ebolution 
/ 

17.00
Pozdravljeni / 17.30 Istra in 
... / 18.00 S-prehodi / 18.35
Vreme 

/ 
18.40 Primorska 

kronika / 19.00 Vsedanes - TV 
dnevnik / 19.25 Šport / 19.30
Slovenia magazine / 19.55
Lepa Italija / 20.25 Artevisio-
ne magazin / 21.00 Vsedanes 
- TV dnevnik / 21.15 8. sep-
tember 1943 / 21.45 Ženske 
na apnišču, Dokumentarni, 
Slovenija / 22.15 Glasba zdaj
/ 22.30 Eksplozija rocka

6.45
Nogomet 

(M): 
Juventus 

- 
Milan, Serie A / 8.45 Nogo-
met (M): Četrtfinale / 10.45
Nogomet (M): Četrtfinale / 
12.45 Sanjsko moštvo / 13.15
Nogometne zgodbe / 13.45
Ekstremni 

športi: 
W

orldies
/ 14.00 Rally: W

RC, vrhunci 
polsezone / 15.00 Nogomet 
(M): Čile - Peru, polfinale / 
17.00 Nogomet (M): Brazilija 
- Argentina / 19.00 Nogomet 
(M): Copa America / 21.00
Nogomet (M): Finale Cope 
America 

/ 
23.00 Nogomet 

(M): Četrtfinale / 1.00 Nogo-
met: Fiorentina - Frosinone

19.00
Ujemi sanje 

/ 
20.00 Med 

rudarji / 21.00 Predstavitev 
sezone PGK / 21.40 Gorenj-
ska poročila / 22.00 Kasaške 
dirke po Sloveniji 

/ 
22.30

Kmetijski razgledi 
/ 

23.40
Gorenjska poročila

18.30
Dogodki dneva / 18.50 Mi-
nute za kulturo / 18.55 Viža 
tedna / 18.58 Oglasi / 19.00
Glasbeni videospoti / 19.58
Oglasi / 20.00 Četrtkova po-
doknica / 21.30 Oglasi / 21.32
Glasbeni videospoti

tehnika

reportaža

zgodovina

avto-moto športi

magazinska oddaja

prenos srečanja

1
1
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R
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9.30
Kuhinjica 

/ 
10.00 

Planet 
zdravja / 11.00 Novice tedna
/ 11.15 Iz sveta kulture / 
11.30 Bandolera / 13.00 No-
vice tedna  / 13.35 Popoldan-
ska zanka / 15.30 Kuhinjica / 
16.00 Bandolera / 17.00 Vaše 
zdravje, naša skrb / 17.55
Zdravje je! / 18.35 Iz sveta 
kulture / 18.40 Vreme / 18.45
Novice tedna / 19.00 Rezervi-
ran čas / 21.00 Osebnost fe-
bruarja / 21.30 Novice tedna / 
21.45 Iz sveta kulture / 21.50
Vreme / 22.00 Županova ura: 
Jože Papež, Žužemberk 

/ 
23.00 Novice tedna / 23.15 Iz 
sveta kulture, Kultura / 23.30
Obvestila, videostrani

18.35
Napovedujemo / 18.40 Regi-
onalne novice / 18.45 Spo-
znajmo jih ... Mladi obrazi 
kulture / 18.50 Mojca in med-
vedek Jaka  / 19.30 Kuhinjica
/ 19.50 Videospot dneva / 
19.55 Napovedujemo

18.00
Gnes / 18.05 Asov glasbeni 
izbor / 19.05 Pom – Info
/ 20.00 Gnes / 20.05 Asov 
glasbeni izbor / 21.05 Pom 
– Info / 22.00 Gnes / 22.05
Asov glasbeni izbor / 23.05
Pom – Info

11.00
Nogomet (M): Yeovil Town 
- Aston Villa / 13.00 Avto-
mobilizem: Chantilly Arts / 
13.30 Nogomet (M): Angleški 
ligaški pokal / 15.15 Nogomet 
(M): W

erder Bremen - Bayern
/ 17.15 Nogomet (M): Leipzig 
- Bayern, finale / 19.15 Mo-
tokros: MX2, VN Indonezije, 
prva dirka / 20.15 Motokros: 
MX2, VN Indonezije, 2. dirka
/ 21.15 Motokros: MXGP, VN 
Indonezije, 1. dirka / 22.15
Motokros: MXGP, VN Indone-
zije, 2. dirka / 23.15 Nogomet 
(M): Četrtfinale / 1.15 Nogo-
met (M): Četrtfinale

17.45
Minute za kulturo 

/ 18.00
Pomurski dnevnik 

/ 
18.15

Aktualno / 18.30 Po sledeh 
napredka / 19.00 Iz arhiva TV 
IDEA / 19.30 Kuhinjica / 20.00
Pomurski dnevnik / 20.15 Po 
sledeh napredka

7.00 Prebujanje z jogo / 7.30 Telo-
vadba / 8.00 Risanke / 9.00
Po naši deželi 

/ 
9.30 Po 

Sloveniji / 10.30 Kuhinjica / 
15.00 TV prodaja / 17.00 Tv 
reportaže / 18.00 Kuhinjica
/ 19.00 Risanke / 21.45 Ted

11.25
Pod drobnogledom - Nagyító 
alatt / 11.55 Prodajna okna / 
12.20 Ugriznimo znanost: Po-
gled v telo / 12.55 Prodajna 
okna / 13.30 Omizje: Vzhodna 
kohezijska regija / 14.30 Po-
letna scena / 14.55 Dobro ju-
tro, poletni izbor / 16.45 Pro-
dajna okna / 17.20 S-prehodi: 
Marko Sosič / 18.00 Tele M / 
18.15 S poti po Mehiki / 18.50
S poti po Maleziji / 19.25
Glasbeni videospoti / 20.00
Na vrtu / 20.25 O živalih in 
ljudeh / 21.00 Moj gost/Moja 
gostja - Vendégem / 21.30
Tele M

 / 21.45 Naš arhiv je živ
/ 22.45 Festival Vurberk 2016
/ 23.55 Glasbeni videospoti

9.00
Brskanje po lopah: Hampshi-
re / 9.30 Dražbe izgubljenih 
predmetov: Florida / 10.00
Lovci na zaklade / 11.00 De-
lavnica odpadnikov / 12.00
Trgovec z rabljenimi vozili: 
Vrhunci / 13.00 Mladi uniče-
valci mitov / 14.00 Mladi uni-
čevalci mitov  / 15.00 Mladi 
uničevalci mitov / 16.00 Zlata 
mrzlica: divje vode: Smrtno / 
17.00 Zakladi starih zgradb: 
Hotel / 17.30 Brskanje po 
lopah: Kraljevi obisk / 18.00
Kako jim uspe?: Sir čedar, 
lutke / 18.30 Kako je nareje-
no: Snemljivi volani / 19.00
Skrivnostna odprava

20.00
KAKO JIM USPE?

20.30
Kako jim uspe? / 21.00 Kaj se 
je zgodilo po tem? / 21.30 Kaj 
se je zgodilo po tem? / 22.00
Kako jim uspe? Turbo epi-
zoda: Hitrost / 23.00 Skriv-
nostna odprava: Skrivnost / 
0.00 Avstralski tovornjakarji / 
1.00 Aljaški divji ljudje: Krdelo 
volkov / 2.00 Kako jim uspe?
/ 2.30 Kako jim uspe? / 3.00
Kaj se je zgodilo po tem? / 
3.30 Kaj se je zgodilo po tem?

9.40
V 

neverjetnih 
napravah: 

Letalonosilka / 10.35 Ulični 
genij: Ognjeni dež / 10.55 Nor 
znanstvenik: Stol na reaktivni 
pogon / 11.15 Znano vesolje: 
Je kdo tam zunaj? / 12.05 Ka-
tastrofa v zraku: Na Tenerifih 
/ 12.55 Katastrofa v zraku: 
Grozljiva podrobnost / 13.45
Vroče latinskoameriške meje: 
/ 14.05 Za zapahi v tujini: Po-
beg / 15.00 Za zapahi v tujini: 
Divja Arizona / 16.00 Lov na 
NLP: Zunajzemeljski kavboji / 
17.00 Zgodba o bogu, kompi-
lacija / 18.00 Ruski ekstremni 
nogomet / 19.00 Megatovar-
ne: Superavtomobili: Porsche

20.00
MEGATOVARNE: SUPERAV-
TOMOBILI

21.00
Superavto z odpada: Bentley 
bentayga / 22.00 Nacistične 
megagradnje: 

Ruska 
voj-

na / 23.00 Hitlerjeva zadnja 
obramba / 0.00 Tabu: So do-
volj stari? / 0.55 Tabu: Nena-
vadne zbirke / 1.50 Hitlerjeva 
zadnja obramba / 2.40 Veliko, 
večje, največje: Podmornica / 
3.25 Gradbeno območje: Naf-
tna vrtina

7.05
Prepovedana 

zgodovina 
/ 

8.00 
Prepovedana 

zgodo-
vina / 8.55 Bojne ladje: Dve 
svetovni vojni / 9.45 Bojne 
ladje: 

Podmornice 
/ 

10.35
Bojne ladje / 11.25 Bojne 
ladje: Mogočne lesene bojne 
ladje / 12.20 Bojne ladje: Prve 
kovinske bojne ladje / 13.10
2. s.v.: Kitajska pozabljena 
vojna / 14.00 2. s.v.: Kitajska 
pozabljena vojna / 14.55 Voj-
na krama: Nizozemska / 15.45
Vojna krama: Hongkong / 
16.35 Vojna krama / 17.25
Vojna krama, Zgodovina / 
18.15 Konec imperija: Atila / 
19.10 Skrivna vojna

20.05
EGIPT: NEPOJASNJENI 
DOSJEJI

21.00
Lovci 

na 
naciste: 

Klaus 
Barbie / 22.00 Zgodovina kr-
ščanstva: Reformacija / 23.05
Pokojniki iz srednjega veka / 
23.55 

Prepovedana 
zgodo-

vina / 0.50 Lovci na naciste: 
Klaus Barbie / 1.40 Zgodovi-
na krščanstva: Reformacija 
/ 2.45 Pokojniki iz srednjega 
veka / 3.35 Po sledeh umora: 
Umor v divjih dvajsetih

5.45
Kanu: Svetovni pokal v Lju-
bljani, slalom / 6.30 Kolesar-
stvo: Državne turneje / 7.30
Motošport: WTCR v Vila-Re-
alu, povzetek / 8.00 Formula 
E: FIA prvenstvo v New Yorku 
/ 8.30 Kolesarstvo: Tour de 
France, 5. etapa / 10.00 Atle-
tika: Premium Permit Meetin-
gs / 11.30 Kolesarstvo: Tour 
de France, 5. etapa / 12.55
Kolesarstvo: Tour de France, 
6. etapa / 17.45 Kolesarstvo: 
Tour de France Extra / 18.15
Atletika: Premium Permit Me-
etings / 19.25 Novice / 19.30
Motošport: WTCR v Vila-Re-
alu, povzetek

20.00
FORMULA E: FIA PRVENSTVO 
V NEW YORKU

20.30
Motošport: 

Blancpain 
Gt 

W
orld Challenge / 21.00 Ko-

lesarstvo: Državne turneje / 
21.55 Novice / 22.00 Atletika: 
Univerzijada v Neaplju / 0.00
Kolesarstvo: Državne turneje 
/ 1.00 Superbikes: Svetovno 
prvenstvo / 1.30 Motošport: 
WTCR v Vila-Realu, povzetek 
/ 2.00 Motošport: Svetovno 
vzdržljivostno prve.

1.00 Nogomet (M): Bolivija - Peru / 
3.00 Nogomet (M): Brazilija 
- Venezuela / 5.00 Nogomet 
(M): Kolumbija - Katar / 6.45
Nogomet 

(M): 
Argentina 

- Paragvaj / 8.45 Nogomet 
(M): Urugvaj - Japonska / 
10.30 Motokros: MXGP, VN 
Indonezije, 1. dirka / 11.30
Motokros: MXGP, VN Indone-
zije, 2. dirka / 12.30 Nogomet 
(M): Ekvador - Čile / 14.15
Nogomet (M): Četrtfinale / 
16.00 Nogomet (M): Četrt-
finale / 17.55 Nogomet (M): 
Četrtfinale Afriškega pokala 
narodov, prenos srečanja / 
20.00 Xtreme Collxtion

20.30
NOGOMETNE ZGODBE, 8. 
del, Magazinska oddaja

lf 20.55
NOGOMET (M): ČETRTFI-
NALE AFRIŠKEGA POKALA 
NARODOV, prenos srečanja

23.00
Nogomet (M): Peru - Brazili-
ja, Copa America / 1.00 Nogo-
met (M): Bolivija - Venezuela 
/ 3.00 Nogomet (M): Katar 
- Argentina / 5.00 Nogomet 
(M): Kolumbija - Paragvaj 
/ 6.45 Nogomet (M): Čile - 
Urugvaj

0.30 Grand Slam W
imbledon 2019: 

9. dan (1x) / 2.30 Liga na-
rodov (m) - zaključni turnir: 
TBA / 4.30 Grand Slam W

im-
bledon 2019: 9. dan (1x)

6.30
LIGA NARODOV (M) - 
ZAKLJUČNI TURNIR: TBA, 
Odbojka

8.15
BC TV: 30 MIN

8.45
GRAND SLAM WIMBLEDON 
2019: 9. DAN (1X), Tenis

10.15
GRAND SLAM WIMBLEDON 
2019: VRHUNCI, Tenis

11.15
BC TV: 30 MIN

lf 12.00
TENIS: GRAND SLAM 
WIMBLEDON 2019, prenos 
dvobojev desetega igralnega 
dne

lf 20.00
NOGOMET: EVROPSKA 
LIGA - KVALIFIKACIJE, 1. 
PREDKROG: OLIMPIJA - 
RIGA, prenos srečanja

22.00
Magazin: Trans W

orld Sport
/ 23.00 W

orld of Freesports 
2019 / 23.30 Grand Slam 
W

imbledon 2019: Vrhunci / 
0.30 Grand Slam W

imbledon 
2019: 10. dan (1x) / 3.00
Liga narodov (m) - zaključni 
turnir: TBA / 5.00 Grand Slam 
W

imbledon 2019: 9. dan (1x)

NGC
Eurosport

Anim
al pl.

NGC W
ild

History ch.
Eurosport 2

TV Koper
TV Maribor

TV IDEA

15
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 Črno-belo    w
 Dolby Surround    v

 Podpisi za gluhe    y
 Kinofilm

8.30
TV Market / 10.00 Klub 27, Drama, 
Združene države Amerike (2008) / 
11.35 TV Market / 12.30 Narava zdravi 
tržnica

13.30
TV MARKET

14.30
MORSKI PSI, Naravoslovje

15.25
TV MARKET

17.00
TEŽAVE

17.30
BIO STIL

19.00
BREZ REZA

lb 20.00
DESETKA

 
 Number 10, Drama, Južnoafriška 
republika (2006)
Igrajo: 

Colin 
Moss, 

Ian 
Roberts, 

Mandoza, Jenna Dover; režija: Darrell 
Roodt

lb 21.35
DAN APOKALIPSE

 
 Doomsdayer, Akcija, Italija (2000)

23.15
GURMANSKI IZZIV Z MARTINO IPŠA

7.45
Klepet ob kavi / 9.05 Nesmrtni velika-
ni športa: Pep Guardiola, Dokumen-
tarni / 9.40 Družinski zdravnik / 10.45
Mini Minini nasveti / 12.00 Parada 
plesa / 12.30 Klepet ob kavi / 13.50
Na kavi z Giannijem

 / 14.20 Sladko 
življenje mest: Hammamet / 14.55
Reportaže Jona Sistiage: Hoja po mi-
nah / 16.00 Top namestitve: Péniches 
Amsterdam

 / 17.30 TV kviz / 18.45
Odtenki slave / 19.15 Faktor - najbolj-
še / 20.00 Reportaže Jona Sistiage / 
21.15 Odtenki slave / 21.45 Potep z 
Leo

lb 22.15
HIŠA GROZE: VRATA PEKLA

 
 House of Horrors: Gates of Hell, 
Grozljivka, Združene države Amerike
(2012)

0.00
Faktor / 0.45 Glasbeni utrip

10.05
Združeni Maščevalci / 10.35 Kolu-
mnist / 11.25 Ustreli! / 12.10 Sple-
tna ugrabitev, Triler, Združene države 
Amerike (2015) / 13.40 2 na 2 / 
14.25 2 na 2 / 15.10 Naravnost noro!
/ 15.25 Zvezde na playback / 16.10
Ustreli! / 16.55 Turbo poba, Akcija, 
Koprodukcija (2015) / 18.30 Nevarna 
družba, Triler, Kanada (2015)

lb 20.00
KAZNILNICA ODREŠITVE

 
 The Shawshank Redemption, Dra-
ma, Združene države Amerike (1994)

lb 22.25
POSTELJNE VEŠČINE

 
 À coup sûr, Komedija, Francija
(2014)
Igrajo: Laurence Arné, Eric Elmosni-
no, Didier Bezace, Valérie Bonneton; 
režija: Delphine de Vigan

23.55
KOLUMNIST, Drama

10.30
Ameriški top model / 11.15 Najboljši 
domači video posnetki / 11.40 Ma-
tilda in Ramsayjeva družina / 12.00
Ljubezen na deželi / 13.10 Ljubezen 
na deželi / 14.15 Ljubezen na deželi
/ 15.20 Ameriški top model / 16.05
Projekt Diva / 16.50 Sanjski hotel: In-
dija / 18.25 Največja ljubezen / 19.15
Smash / 20.00 Sneguljčica in lovec, 
Pustolovščina, ZDA (2012)

lb 22.05
UGRABLJENA: ZGODBA CARLINE 
WHITE

 
 Abducted: The Carlina W

hite Story, 
Drama, Kanada (2012)
Ženska, ki so jo kot dojenčka ugra-
bili, mora izbirati med ugrabiteljico, 
ki jo je vzgojila, in svojimi biološkimi 
starši.

23.40
PROJEKT DIVA

biografija

družinski

biografija

romantična komedija

S
O

B
O

T
A

 6
. ju

lij

7.30
30 Rock / 7.55 30 Rock / 8.20 30 
Rock / 8.45 Rizzoli in Isles / 9.30
Rizzoli in Isles / 10.20 Motiv zločina
/ 11.05 Motiv zločina / 12.00 Motiv 
zločina / 12.45 Motiv zločina / 13.35
Motiv zločina / 14.25 Rizzoli in Isles / 
15.15 Rizzoli in Isles / 16.05 30 Rock
/ 16.30 30 Rock / 16.55 30 Rock / 
17.20 Gasilci v Chicagu / 18.15 Gasil-
ci v Chicagu, Akcija / 19.05 Gasilci v 
Chicagu, Akcija / 20.00 Sanjski moški
/ 20.50 Sanjski moški / 21.45 Sanjski 
moški, Resničnostna oddaja / 22.40
Sanjski moški, Resničnostna oddaja
/ 23.35 Sanjski moški, Resničnostna 
oddaja / 0.30 Vikingi / 1.20 Vikingi / 
2.10 Gasilci v Chicagu / 2.55 Gasilci 
v Chicagu / 3.35 Gasilci v Chicagu / 
4.20 Nočni program

6.00
Odmevi / 6.30 Poletna scena / 7.00
Zgodbe iz školjke / 7.10 Telebajski
/ 7.35 Biba se giba: Biba in Sijalči-
ca / 7.55 Studio kriškraš: Kravate / 
8.15 Ribič Pepe: O športnosti / 8.40
Firbcologi: Delfini, karte in govorice / 
9.05 Male sive celice / 9.50 Infodrom: 
Poletje 2019: Zabava / 10.05 Osvežil-
na fronta: Splet  / 10.35 TV-izložba / 
10.50 Čarokuhinja pri atu: Armenija / 
11.05 Prava ideja: Optika Pirc / 11.35
Tednik / 12.40 Kaj govoriš? = So va-
keres? / 13.00 Prvi dnevnik / 13.15
Šport / 13.20 Vrem

e / 13.25 O živalih 
in ljudeh / 13.50 TV-izložba / 14.15
Circom Regional: Mož s harpuno, 
Dokumentarni, Koprodukcija / 14.40
Po Evropi 2019 / 15.10 Japonska z 
Joanno Lumley / 16.00 Nova dvajseta
/ 16.30 Na vrtu / 17.00 Poročila ob 
petih / 17.10 Šport / 17.15 Vreme / 
17.20 Babilon.tv: Hitrost / 17.40 Alpe-
-Donava-Jadran / 18.05 Ozare / 18.10
Od osnov do odličnosti z Donno Hay
/ 18.40 Reaktivčki: Grad Caernarfon, 
W

ales / 18.55 Vreme / 19.00 Dnev-
nik  / 19.15 Sobotni dnevnikov izbor
/ 19.25 Utrip / 19.40 Šport / 19.55
Vreme

20.00
DRUGA STRAN ROCKA: MITTELEU-
ROPA ORCHESTRA, Koncert

lf 21.00
MELODIJE MORJA IN SONCA 2019
Poletni festivalski večer bosta vodili 
Lorella Flego in Bernarda Žarn. V 
spremljavalnem programu bo nasto-
pila lanskoletna zmagovalka Lea Sirk.

22.45
POROČILA

23.00
ŠPORT

23.05
VREME

23.10
MELODIJE MORJA IN SONCA 2019

lb 23.35
MOJA DIVJA NOČ

 
 Mi Gran Noche, Komedija, Španija
(2015)
Igrajo: Raphael, Mario Casas, Pepón 
Nieto, Blanca Suárez; režija: Álex de 
la Iglesia
Mojstrovina kultnega režiserja je div-
ja kronika nezgod, zarot in zakulisnih 
iger, ki spremljajo snemanje silvestr-
ske TV-oddaje.

1.10
Dnevnik Slovencev v Italiji / 1.40
Dnevnik / 1.55 Sobotni dnevnikov 
izbor / 2.05 Utrip / 2.20 Šport

6.00
Videotrak / 7.00 Dobro jutro, poletni 
izbor / 9.00 Spomini: Dušan Puh / 
11.30 Slastna kuhinja: Slani profitero-
li / 11.45 Sledi: 100 let SNG Maribor

12.15
RAZKOŠJE LEPEGA: 100 LET NARO-
DNE GALERIJE, Dokumentarni

13.05
AVTOMOBILNOST
V tokratni Avtomobilnosti se bomo 
posvetili 

motoristom. 
Prevladuje 

splošno mnenje, da so to brezglavi 
vozniki, ki brezobzirno divjajo po 
naših cestah. Na prvo vožnjo bomo 
popeljali Mercedesa CLA, testirali pa 
Audija Q3 in Peugeota rifterja.

13.45
UVOD V KOLESARSKO DIRKO PO 
FRANCIJI 2019

lelf 14.30
KOLESARSTVO: DIRKA PO FRANCIJI: 
1. ETAPA
Letošnja kolesarska dirka po Franciji 
se bo začela 6. julija v Bruslju in po 
21 etapah končala 28. julija na Elizej-
skih poljanah v Parizu. Zdi se, da bo 
dirka zaradi odpovedi nekaterih favo-
ritov (denimo Frooma in Dumoulina) 
še presenetljivejša in zanimivejša.

17.40
TELEVIZIJSKI KLUB

18.30
ROBANOV JOŽA, Dokumentarni film, 
Slovenija

19.00
VIDEOTRAK, Glasba

20.00
PROGRAM, Biografija, Velika Britani-
ja (2015)
Svet potrebuje junake in Lance Arm

-
strong je bil verjetno največji športni 
junak. Po težki borbi z rakom se je 
leta 1999 vrnil v svet profesionalnega 
kolesarstva. Bil je osredotočen kot še 
nikoli, v mislih je imel le zmago na 
dirki po Franciji. S pomočjo razvpi-
tega italijanskega zdravnika Michela 
Ferrarija in direktorja ekipe Johana 
Bruyneela je razvil najbolj sofisticiran 
dopinški program v zgodovini športa.

21.45
ZVEZDANA: KJE SI BILA PRED 
DESETIMI LETI, Pogovorna oddaja
Zvezdanina gostja je Ana Kandare Šo-
ljaga, doktorica psihologije, ki se že 
20 let ukvarja s težavnimi najstniki in 
njihovimi družinami.

22.35
ARITMIČNI KONCERT: NARAT, 
Koncert

23.30
Kolesarstvo: Dirka po Franciji: 1. 
etapa / 1.10 Videotrak / 2.10 Zabavni 
kanal / 4.00 Zabavni kanal

6.00
24UR / 7.00 OTO čira čara / 7.01
Robocar poli / 7.15 Telebajski / 7.25
Telebajski / 7.40 Mala miška Mia / 
7.50 Mala miška Mia / 8.00 Moj mali 
poni: Čarobno prijateljstvo / 8.20
Moj mali poni: Čarobno prijateljstvo
/ 8.45 Govoreči Tom in prijatelji / 
8.55 Govoreči Tom in prijatelji / 9.05
Dirka Monkart / 9.20 Miraculous: 
Čarobni dragulji / 9.45 Mia in jaz / 
10.10 Downton Abbey / 12.00 Zvezde 
plešejo / 14.15 Dan najlepših sanj

la 15.45
NAŠA MALA KLINIKA, 2. sezona, 7. 
del
Dr. Ščinkovca daje kila in dr. Jarc se 
odloči za operacijo. Revežu omrtviči-
jo ves spodnji del telesa in ga potem 
po mili volji premetavajo iz operativ-
ne v bolniško sobo.

la 16.40
NAŠA MALA KLINIKA, 2. sezona, 8. 
del
Po enem mesecu se na NMK pojavi 
Velepičeva in trdi, da je bila na dopu-
stu. Vsi seveda opazijo njen izbočen 
trebušček in se čudijo, kdo bi bil 
lahko očka.

17.35
MASTERCHEF SLOVENIJA

18.50
24UR VREME

18.55
24UR

lb 20.00
GREMO MI PO SVOJE

 
 Gremo mi po svoje, Družinski, 
Slovenija (2010)
Igrajo: Jurij Zrnec, Tadej Koren Šmid, 
Jure Kreft, Matevž Štular; režija: Miha 
Hočevar
Dogajanje je postavljeno v čudovito 
okolje Soče, kjer Aleks tabori s tabor-
niškimi prijatelji.

lb 21.45
LEPI IN GRDI

 
 Pretty Ugly People, Komedija, 
Združene države Amerike (2009)
Igrajo: Missi Pyle, Melissa McCarthy, 
Larry Sullivan; režija: Tate Taylor
Lucy je že od nekdaj svoje težave re-
ševala s hrano.

lb 23.35
VELIKA GILLY HOPKINS, Komedija, 
Združene države Amerike (2015)
Igrajo: Sophie Nélisse, Kathy Bates, 
Glenn Close, Octavia Spencer; režija: 
Stephen Herek
Bo Gilly morala zapustiti edino druži-
no, ki jo je vzljubila?

1.20
Zvoki noči

6.00
Glasbeni mikser / 7.00 Pazi, kamera!
/ 7.20 Jack in Sarah, Komedija, Velika 
Britanija (1996)

lb 9.20
SPIDER-MAN

 
 Spider-Man, Akcija, ZDA (2002)
Igrajo: Tobey Maguire, W

illem Dafoe, 
Kirsten Dunst, James Franco; režija: 
Sam Raimi

lb 11.35
POLICIJSKA AKADEMIJA

 
 Police Academy, Komedija, Združe-
ne države Amerike (1984)
Igrajo: Steve Guttenberg, Kim Cat-
trall, Bubba Smith; režija: Hugh W

il-
son
Na akademiji se urijo ljudje, ki si jih 
nikoli ne bi mogli zamisliti v tej vlogi.

le 13.25
MOTOGP: KVALIFIKACIJE VN 
KATARJA

16.00
AVTO KARAOKE, 1. sezona, 15. del

lb 16.20
SPOPAD TITANOV

 
 Clash of the Titans, Akcija, Združene 
države Amerike (2010)
Igrajo: Sam W

orthington, Liam Nee-
son, Ralph Fiennes, Jason Flemyng; 
režija: Louis Leterrier

la 18.10
GOLDBERGOVI, 5. sezona, 1. del, 
Humoristični, ZDA (2017)

18.35
VOLAN

19.10
PAZI, KAMERA!, 15. sez., 11. del

lb 20.00
KAPITAN PHILLIPS

 
 Captain Phillips, Biografija, Združe-
ne države Amerike (2013)
Igrajo: Tom Hanks, Catherine Keener, 
Barkhad Abdi, Barkhad Abdirahman; 
režija: Paul Greengrass
Spremljali bomo resnično zgodbo 
kapitana tovorne ladje Richarda Phil-
lipsa, ki se na poti ob somalijski obali 
sooči z napadom piratov.

lb 22.25
EX MACHINA

 
 Ex Machina, Znanstvena fantastika, 
Velika Britanija (2015)
Igrajo: 

Domhnall 
Gleeson, 

Corey 
Johnson, Oscar Isaac, Alicia Vikan-
der; režija: Alex Garland
Spremljali bomo srhljivo vizijo evolu-
cije umetne inteligence, ki se vedno 
bolj odmika od znanstvene fantastike 
in postaja skorajšnja realnost.

lb 0.25
LIGA PRAVICE PROTI LIGI BIZARRO, 
Animirani, Združene države Amerike
(2015)

1.15
Goldbergovi / 1.40 Glasbeni mikser

7.05
Dan. / 7.55 TV prodaja / 8.25 Mala 
morska deklica / 8.55 Sofia Prva
/ 9.25 Sofia Prva / 9.50 Združeni 
Maščevalci / 10.15 Združeni Mašče-
valci / 10.40 Najboljši domači video 
posnetki / 11.10 Najboljši domači vi-
deo posnetki / 11.40 Kralja akvarijev
/ 12.35 Ameriški top model / 13.25
Mladi kuharski mojster

la 14.15
NAJVEČJA LJUBEZEN, 1. del, 
Telenovela, Portugalska (2016)

lb 15.10
LJUBEZEN ZA VALENTINE

 
 Meet My Valentine, Romantični, 
Združene države Amerike (2015)
Igrajo: Scott W

olf, Courtney Ford, 
Brady Smith, Jay Black; režija: Brian 
Herzlinger
Moški, ki mu je ostalo le še nekaj me-
secev življenja, poskuša narediti vse, 
da bi bili njegova žena in hčerka po 
njegovi smrti preskrbljeni.

lb 16.50
LEDENA DOBA 4: CELINSKI PREMIKI

 
 Ice Age: Continental Drift, Animira-
ni, Združene države Amerike (2012)
Ljubezen do lešnikov sproži premike 
celin, ki pošljejo Mannyja, Diega in 
Sida na še eno pustolovščino.

18.30
TA TEDEN Z JURETOM GODLERJEM

19.05
GALILEO, 6. sezona, 3. del

lb 20.00
ROMANCA V RIMU

 
 W

hen in Rome, Romantična 
komedija, Združene države Amerike
(2010)
Igrajo: Kristen Bell, Josh Duhamel, 
Anjelica Huston, Danny DeVito; reži-
ja: Mark Steven Johnson
Mladenka, razočarana nad ljubezni-
jo, iz bajeslovnega vodnjaka ljubezni 
ukrade kovance in si nakoplje obse-
deno ljubezen njihovih lastnikov.

lb 21.40
ZAMENJAVA, Komedija, Združene 
države Amerike (2011)
Igrajo: Ryan Reynolds, Jason Bate-
man, Leslie Mann, Olivia W

ilde; reži-
ja: David Dobkin
Poročeni oče in samski ženskar za-
menjata telesi.

la 23.40
SENCE NAD BALKANOM, 1. del
Neke noči kozak Aljoša ubije duhov-
nika ruske cerkve, ki ga je ujel med 
ropom. Mlad inšpektor Stanko Pleti-
kosić dobi prvo nalogo.

1.20
Nočni program

Planet 2
Planet PLUS

Net TV
TV3

Planet TV

koncert

81
x

 Neprim
erno za m

lajše od 15 let    z
 Za m

lajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši  

14.35
Plavanje s pošastmi: Steve 
Backshall 

/ 
15.30 Spozna-

vanje živali z Jeffom Corwi-
nom / 16.25 Živalska policija 
Houstona: 

Mršavi 
konji 

/ 
17.20 

Morski 
psi 

ponoči, 
Naravoslovje / 18.15 Mačke 
proti psom / 19.10 Reševanje 
vrste: Ogrožene gorile / 20.05
Mekong: Duša reke: Vietnam
/ 21.00 Plavanje s pošastmi: 
Steve Backshall / 21.55 Pit-
buli in bivši kaznjenci: Sveža 
kri / 22.50 Dodovi junaki, 
Poljudnoznanstvena oddaja / 
23.45 Reševanje vrste: Ogro-
žene gorile

14.05
Zadnja evropska divjina 

/ 
14.50 Lov na pošastnega kro-
kodila / 15.35 Lev proti žirafi
/ 16.25 Neverjetni dr. Pol: Ne 
ustraši se / 17.10 Živalski 
klub borcev: Grizliji, gvanaki / 
18.00 Legendaren ulov: Riba 
Dino / 18.50 Velikani iz mor-
skih 

globin, 
Poljudnoznan-

stvena oddaja / 19.35 Vojna 
mačk: Lev proti gepardu / 
20.25 Legendaren ulov: Riba 
Dino / 21.15 Neverjetni dr. 
Pol: Poplave / 22.05 Veteri-
narka iz Jukona: Zima prihaja
/ 22.50 Živalski klub borcev: 
Grizliji, gvanaki

17.05
Zastavljalnica: Obisk Holly-
wooda / 18.05 Prekletstvo 
otoka Oak Island: Izkopano
/ 

19.00 Skovano v ognju: 
Maroški meč, Tehnika / 20.00
Zastavljalnica: Vroča pištola, 
Resničnostna oddaja / 20.30
Skladiščne vojne: Dražba za 
telebane / 21.00 Starodavni 
vesoljci: Temne sile / 22.00
Starodavni vesoljci: Odločilni 
dokazi, 

Poljudnoznanstvena 
oddaja / 23.00 Zastavljalnica, 
Ostalo / 23.30 Zastavljalnica: 
Hudič je šel v Vegas, Ostalo / 
23.55 Skovano v ognju: Maro-
ški meč

10.15
Kolesarstvo: Tour de Fran-
ce, 4. etapa / 11.30 Atletika: 
Premium Permit Meetings / 
13.00 Tenis (Ž): W

imbledon 
v Londonu 

/ 
13.55 Tenis 

(M): W
imbledon v Londonu

/ 16.30 Tenis (M): W
imble-

don v Londonu / 19.00 Tenis 
(M): W

imbledon v Londonu
/ 20.00 Tenis: 2019 / 20.15
Tenis (M): W

imbledon v Lon-
donu / 20.55 Novice / 21.00
Skoki v vodo s pečine: W

orld 
Series 

/ 
22.00 Motošport: 

WTCR v Vila-Realu, povzetek
/ 22.30 Novice / 22.35 Plava-
nje: Univerzijada v Neaplju

14.00
Regionalni dnevnik / 14.20
Makroregije - Alpska: Nock-
berge 

/ 
14.30 

Vsedanes 
- Vzgoja in izobraževanje / 
15.10 Najlepše besede: Nata-
lia Bondarenko / 15.40 Alpe 
Jadran / 16.10 Lelio Luttazzi
/ 16.35 Folkest 2017 - Spilim-
bergo / 17.05 Vrt sanj / 18.00
Alpe-Donava-Jadran / 18.35
Vreme 

/ 
18.40 Primorska 

kronika / 19.00 Vsedanes - TV 
dnevnik / 19.25 Šport / 19.30
Vesolje je ... / 20.00 Rocco in 
sinovi / 21.00 Vsedanes - TV 
dnevnik / 21.15 Istra in ... / 
21.40 Če namesto Ostržka …
/ 22.40 Pozdravljeni / 23.10
W

ebolution / 23.40 Vsedanes

3.00
Nogomet (M): Afriški pokal 
narodov / 5.00 Nogomet (M): 
Afriški pokal narodov / 6.45
Nogomet (M): Afriški pokal 
narodov / 8.45 Nogomet (M): 
Afriški pokal narodov / 10.30
Nogomet (M): Afriški pokal 
narodov / 12.30 Baseball (M): 
MLB, tekma zvezd / 15.00
Nogomet (M): Brazilija - Pa-
ragvaj / 17.00 Nogomet (M): 
Venezuela - Argentina / 19.00
Nogomet (M): Kolumbija - 
Čile / 21.00 Nogomet (M): 
Urugvaj - Peru, četrtfinale / 
23.00 Nogomet (M): Četrtfi-
nale

18.00
Dober pogled / 18.40 Gorenj-
ska poročila / 19.00 Žogarija
/ 19.20 Top music / 20.00
Dorovi pogovori: Aleksander 
Čeferin / 21.00 Sledi korakov: 
Ivana Šparlek / 21.40 Gorenj-
ska poročila

18.28
Oglasi / 18.30 Dogodki dneva
/ 18.50 Minute za kulturo / 
18.55 Viža tedna / 18.58 Ogla-
si / 19.00 Glasbeni videospoti
/ 19.58 Oglasi / 20.00 Top 
music / 21.00 Oglasi / 21.02
Glasbeni videospoti

tehnika

družboslovje

zgodovina

avto-moto športi

magazin

avto-moto športi

1
0

. ju
lij S

R
E

D
A

11.00
Novice tedna / 11.15 Iz sve-
ta kulture / 11.30 Bandolera
/ 12.30 Tv prodajno okno / 
13.00 Novice tedna / 13.35
Popoldanska zanka / 15.30
Kuhinjica / 16.00 Bandolera
/ 17.00 Vaše zdravje, naša 
skrb / 18.00 Žogarija / 18.35
Iz sveta kulture / 18.40 Vreme
/ 18.45 Novice tedna / 19.00
Štiri tačke / 20.00 Županova 
ura: Jože Papež, Žužemberk / 
21.00 Zdravje je! / 21.30 No-
vice tedna

21.45
VREME

21.50
IZ SVETA KULTURE

22.00
REZERVIRAN ČAS

23.00
NOVICE TEDNA

23.15
IZ SVETA KULTURE

18.35
Napovedujemo / 18.40 Regi-
onalne novice / 18.45 Spo-
znajmo jih ... Mladi obrazi 
kulture / 18.50 Miš maš: Ži-
vljenje otrok v Afriki  / 19.30
Kuhinjica / 19.50 Videospot 
dneva / 19.55 Napovedujemo

18.00
Gnes 

/ 
18.05 Dogodki 

/ 
18.20 Večerni program TV 
AS / 19.00 Povabilo na kavo
/ 19.30 Pom – Info / 20.00
Gnes / 20.05 Dogodki / 20.20
Večerni program TV AS / 
21.00 Povabilo na kavo

7.00
Hokej (M): Kazahstan - Ma-
džarska, IIHF / 9.00 Hokej 
(M): Finska - Kanada, IIHF 
SP / 11.00 Nogomet (M): 
Augsburg - Leipzig / 13.00
Xtreme 

Collxtion 
/ 

13.30
Nogomet (M): Bayern - Hei-
denheim / 15.15 Nogomet 
(M): Hamburger SV - Leipzig
/ 17.15 Rally: W

RC, vrhunci 
polsezone / 18.15 Motokros: 
MXGP, VN Indonezije, 1. dirka
/ 19.15 Motokros: MXGP, VN 
Indonezije, 2. dirka / 20.15
Baseball (M): MLB, tekma 
zvezd / 23.15 Nogomet (M): 
Četrtfinale

18.00
Pomurski dnevnik / 18.15 Ak-
tualno / 18.30 Dora - nedelj-
ski pogovori  / 19.30 Kuhinjica
/ 20.00 Pomurski dnevnik / 
20.15 Dora - nedeljski po-
govori / 21.15 Vaše zdravje, 
naša skrb

7.30
Telovadba / 8.00 Risanke / 
9.00 Po naši deželi / 12.00
TV prodaja / 13.00 Kuhinjica / 
15.00 TV prodaja / 16.00 Sledi 
korakov / 17.00 Tv reportaže
/ 18.00 Kuhinjica / 19.00 Ri-
sanke / 20.00 Koncert

12.30
Lynx / 13.00 Prodajna okna
/ 13.35 Ljudje in zemlja / 
14.20 Poletna scena / 14.35
Dobro jutro, poletni izbor / 
16.30 Prodajna okna / 17.00
Ugriznimo znanost: Pogled 
v telo / 17.20 Sledi: dr. Fra-
njo Rosina (1863–1924) 

/ 
18.00 Tele M / 18.15 Naš 
arhiv je živ / 19.30 Glasbeni 
videospoti 

/ 20.00 Omizje: 
Vzhodna kohezijska regija / 
21.00 Pod drobnogledom - 
Nagyító alatt / 21.30 Tele M
/ 21.45 Azerbajdžan, dežela 
črnega zlata, Dokumentarni / 
22.10 Sledi: dr. Franjo Rosina 
(1863–1924) / 22.45 Z Mišo: 
doc. dr. Brigita Novak Šarotar

8.30
Zakladi starih zgradb / 9.00
Brskanje po lopah: Redruth / 
9.30 Dražbe izgubljenih pred-
metov: Škotska / 10.00 Lovci 
na zaklade / 11.00 Delavnica 
odpadnikov / 12.00 Trgovec 
z rabljenimi vozili: Corvette
/ 13.00 Hitri in glasni / 14.00
Hitri in glasni / 15.00 Hitri in 
glasni / 16.00 Zlata mrzlica: 
divje vode: Prvo zlato / 17.00
Zakladi starih zgradb: Pre-
dilnica / 17.30 Zakopano na 
skednju: Čez Irsko morje / 
18.00 Kako jim uspe?: Nož za 
ostrige / 18.30 Kako je nare-
jeno: Drobilci kamenja / 19.00
Skrivnostna odprava

20.00
UMAZANI TOVORNJAKARJI: 
DIRTY 7

21.00
BRATA DIZEL: POŠASTNI 
ŠOLSKI AVTOBUS, 2. sezo-
na, 1. del

22.00
Cestni 

odpadniki 
/ 

23.00
Skrivnostna odprava: Indij-
ska Atlantida / 0.00 Avstralski 
tovornjakarji / 1.00 Aljaški 
divji ljudje: Divje srce / 2.00
Umazani tovornjakarji: Dirty 
7 / 3.00 Brata Dizel: Pošastni 
šolski avtobus

10.30
Ulični genij: Ekstremna vro-
čina / 10.55 Vdor v sistem: 
Razkritje zločina / 11.15 Ve-
solje: Odisejada v času in 
prostoru / 12.05 Katastrofa 
v zraku: Smrtonosna tišina 
/ 12.55 Katastrofa v zraku: 
11. september / 13.45 Vroče 
latinskoameriške meje: Pona-
redki / 14.05 Za zapahi v tuji-
ni: Pobeg iz gulaga / 15.00 Za 
zapahi v tujini: Resnični Argo 
/ 16.00 Lov na NLP: Umazane 
skrivnosti / 17.00 Zgodba o 
Bogu z Morganom Freema-
nom / 18.00 Iskanje svetega 
prepucija 

/ 
19.00 

Bralniki 
časa: Machu Picchu

20.05
AMERIŠKA DEKADENCA: A 
NEW GENERATION

20.30
Ameriška dekadenca: / 21.05
Raziskovanje 

Bolgarije: 
Plovdiv / 21.30 Raziskovanje 
Bolgarije: 

Plovdiv 
/ 

22.05
Znanost o neumnosti / 22.30
Znanost o neumnosti / 23.00
Raziskovalec 

2.0: 
V 

med-
vedjem brlogu / 0.00 Tabu: 
Hudiči in demoni / 0.55 Tabu: 
Nenavadni sindromi / 1.50
Raziskovalec 2.0

9.50
Največje 

potegavščine 
v 

zgodovini / 10.40 Največje 
potegavščine v zgodovini / 
11.30 Največje potegavščine 
v zgodovini / 12.20 Največje 
potegavščine 

v 
zgodovini, 

Zgodovina / 13.10 Največje 
potegavščine v zgodovini / 
14.00 Po sledeh umora / 14.50
Po sledeh umora: V senci 
Jacka Razparača / 15.40 Smr-
tonosne informacije: Bruce 
Ivins 

/ 
16.30 

Smrtonosne 
informacije: Frank Olson / 
17.20 Smrtonosne informaci-
je / 18.10 Razkrita zgodovina 
/ 19.10 Skrivna vojna: Agent 
Garbo

20.10 Egipt: Nepojasnjeni dosjeji / 
21.00 Lovci na naciste: Adolf 
Eichmann / 22.00 Zgodovina 
krščanstva: 

Pravoslavje 
/ 

23.05 Konec imperija: Atila / 
0.00 Prepovedana zgodovina: 
Pravi sveti gral / 0.50 Lovci 
na naciste: Adolf Eichmann 
/ 1.40 Zgodovina krščanstva: 
Pravoslavje / 2.50 Konec im-
perija: Atila / 3.45 Po sledeh 
umora: Umori v kadi / 4.35
Skrivnosti v muzeju

6.30
Kolesarstvo: Državne turneje 
/ 7.30 Atletika: Premium Per-
mit Meetings / 8.30 Kolesar-
stvo: Tour de France, 4. etapa 
/ 9.50 Jadranje: Jadralski duh 
/ 10.15 Formula E: FIA pr-
venstvo v New Yorku / 10.45
Motošport: WTCR v Vila-Re-
alu, povzetek / 11.15 W

ATTS 
- Najboljši športni posnetki / 
12.05 Kolesarstvo: Državne 
turneje / 13.05 Kolesarstvo: 
Tour de France, 5. etapa / 
17.35 Kolesarstvo: Tour de 
France Extra / 18.05 W

ATTS 
- Najboljši športni posnetki / 
18.30 Atletika: Univerzijada v 
Neaplju

20.35
FORMULA E: FIA PRVENSTVO 
V NEW YORKU

21.00
Kolesarstvo: Državne turneje 
/ 22.00 Novice / 22.05 Atletika: 
Premium 

Permit 
Meetings 

/ 0.00 Kolesarstvo: Državne 
turneje 

/ 
1.00 

Motošport: 
WTCR v Vila-Realu, povzetek 
/ 1.30 Formula E: FIA prven-
stvo v New Yorku / 2.00 Mo-
tošport: Blancpain Gt W

orld 
Challenge 

/ 
2.30 

Najboljši 
športni posnetki

1.25
Baseball (M): MLB, tekma 
zvezd / 4.30 Avtomobilizem: 
Chantilly Arts / 5.00 Nogo-
met (M): Brazilija - Bolivija 
/ 6.45 Nogomet (M): Vene-
zuela - Peru / 8.45 Nogomet 
(M): Argentina - Kolumbija / 
10.30 Nogomet (M): Paragvaj 
- Katar / 12.15 Nogomet (M): 
Urugvaj - Ekvador / 14.00 Mo-
tokros: MX2, VN Indonezije, 
prva dirka / 15.00 Motokros: 
MX2, VN Indonezije, 2. dirka 
/ 16.00 Motokros: MXGP, VN 
Indonezije, 1. dirka / 17.00
Motokros: MXGP, VN Indone-
zije, 2. dirka / 17.55 Nogomet 
(M): Četrtfinale

20.00
MOTOKROS: MXGP, VN 
INDONEZIJE

20.30
Sanjsko moštvo / 20.55 No-
gomet (M): Četrtfinale / 23.00
Nogomet (M): Japonska - 
Čile, Copa America

1.00
NOGOMET (M): BOLIVIJA - 
PERU, COPA AMERICA
3.00

Nogomet (M): Brazili-
ja - Venezuela / 5.00 Nogomet 
(M): Kolumbija - Katar / 6.45
Nogomet (M): Argentina - 
Paragvaj

0.30 Grand Slam W
imbledon 2019: 

8. dan (2x) / 5.30 Liga naro-
dov (ž): Finale

le 7.15
SPEEDWAY GP: VN ŠVEDSKE 
- VRHUNCI DIRKE
Kako se je v obračunih z naj-
boljšimi na svetu izkazal naj-
boljši slovenski dirkač Matej 
Žagar?

8.15
BC TV: 30 MIN

8.45
GRAND SLAM WIMBLEDON 
2019: 8. DAN (1X)

10.15
GRAND SLAM WIMBLEDON 
2019: VRHUNCI

11.15
BC TV: 30 MIN

lf 12.00
TENIS: GRAND SLAM 
WIMBLEDON 2019, Prenos 
dvobojev devetega dne

le 22.00
NASCAR: DAYTONA 400 - 
VRHUNCI DIRKE
Vsi 

vrhunci 
zadnje 

dirke 
atraktivne serije Nascar iz 
slovite 

Daytone 
zbrani 

na 
enem mestu.

23.00
ATP Uncovered / 23.30 Grand 
Slam 

W
imbledon 

2019: 
Vrhunci / 0.30 Grand Slam 
W

imbledon 
2019: 

9. 
dan 

(1x) / 2.30 Liga narodov (m) 
- zaključni turnir: TBA / 4.30
Tenis

NGC
Eurosport

Anim
al pl.

NGC W
ild

History ch.
Eurosport 2

TV Koper
TV Maribor

TV IDEA

13
4
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60
u

 Črno-belo    w
 Dolby Surround    v

 Podpisi za gluhe    y
 Kinofilm

8.30
TV Market / 10.30 Gurmanski izziv 
z Martino Ipša / 11.30 TV Market
/ 12.00 Narava zdravi / 13.00 Halo 
zdravnik / 14.00 Dober večer, župan
/ 15.00 TV Market / 17.25 Težave / 
17.55 Egipt

19.00
BREZ REZA

lb 20.00
VERIŽNO PISMO

 
 Chain Letter, Grozljivka, Združene 
države Amerike (2009)
Igrajo: Madison Bauer, Mark S. Allen, 
Phil Austin, Nikki Reed; režija: Deon 
Taylor

lb 21.30
JEZERSKA ZGODBA

 
 Lake Effects, Drama, ZDA (2012)
Igrajo: Scottie Thompson, Jane Se-
ymour, Madeline Zima, Jeff Fahey; 
režija: Michael McKay

23.20
HALO, ZDRAVNIK

7.45
Klepet ob kavi / 9.00 TV prodaja / 
9.15 Top namestitve: Péniches Am-
sterdam / 10.45 Mini Minini nasveti
/ 12.00 Na kavi z Giannijem

 / 12.30
Klepet ob kavi / 13.45 Dizajn za vsa-
kogar / 14.20 Motošport: Superpokal 
Porsche, Avstrija / 15.15 Nesmrtni 
velikani športa: Pep Guardiola, Do-
kumentarni  / 15.45 Reportaže Jona 
Sistiage: Na vratih pekla

17.00
SLADKO ŽIVLJENJE MEST: HAMMA-
MET, Potopis

17.30
TV KVIZ

18.45
POTEP Z LEO

19.15
FAKTOR - NAJBOLJŠE

20.00
ZATON JAKUZ

22.35
DIZAJN ZA VSAKOGAR

23.05
ODTENKI SLAVE

23.35
FAKTOR - NAJBOLJŠE

8.50
Vojna zvezd: Uporniki / 9.15 Vojna 
zvezd: Uporniki / 9.40 Združeni Ma-
ščevalci / 10.05 Združeni Maščevalci
/ 10.35 Kolumnist / 11.25 Ustreli! / 
12.15 Nevarna družba, Triler, Kanada
(2015) / 13.40 2 na 2 / 14.20 2 na 
2 / 15.05 Naravnost noro! / 15.20
Ustreli! / 16.10 Kaznilnica odrešitve, 
Drama, Združene države Amerike
(1994) / 18.30 Spletna ugrabitev, Tri-
ler, Združene države Amerike (2015)

lb 20.00
OČETOVA HIŠA

 
 Casa de mi Padre, Komedija, Kopro-
dukcija (2012)

21.25
Zločinske igre, Kriminalka, Kanada
(2012) / 23.00 Kolumnist, 1. sezona, 
2. del, Drama, Koprodukcija (2015) / 
23.50 2 na 2, Kviz, Slovenija (2017) / 
0.35 2 na 2 / 1.20 Nočni program

10.30
Ameriški top model / 11.15 Sanjski 
hotel: Indija / 12.50 Ljubezen na de-
želi / 13.55 Ljubezen na deželi / 15.00
Ameriški top model / 15.45 Projekt 
Diva / 16.25 Sneguljčica in lovec, Pu-
stolovščina, Združene države Ameri-
ke (2012) / 18.30 Največja ljubezen / 
19.20 Smash / 20.05 Varnost ni zago-
tovljena, Komedija, Združene države 
Amerike (2012) / 21.35 Neumorne 
devičke, 

Drama, 
Združene 

države 
Amerike (2013) / 23.05 Projekt Diva, 
Resničnostna oddaja

lb 23.45
POSTELJNE VEŠČINE

 
 À coup sûr, Komedija, Francija
(2014)
Igrajo: Laurence Arné, Eric Elmosni-
no, Didier Bezace, Valérie Bonneton; 
režija: Delphine de Vigan

dokumentarna serija

akcija

akcija

zgodovina
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7.20
30 Rock / 7.45 30 Rock / 8.10 30 
Rock / 8.35 Rizzoli in Isles / 9.20
Rizzoli in Isles / 10.10 Sanjski moški
/ 11.00 Sanjski moški / 11.50 Sanj-
ski moški  / 12.40 Sanjski moški / 
13.35 Sanjski moški / 14.25 Rizzoli in 
Isles / 15.15 Rizzoli in Isles / 16.05
30 Rock / 16.30 30 Rock / 16.55
30 Rock / 17.20 Gasilci v Chicagu / 
18.10 Gasilci v Chicagu, Akcija / 19.05
Gasilci v Chicagu / 20.00 Vohun v ne-
milosti, Kriminalka / 20.50 Vohun v 
nemilosti, Kriminalka / 21.45 Vohun 
v nemilosti / 22.35 Vohun v nemilosti
/ 23.25 Vohun v nemilosti, Kriminal-
ka / 0.20 Vikingi / 1.10 Vikingi / 2.00
Gasilci v Chicagu / 2.45 Gasilci v Chi-
cagu / 3.30 Gasilci v Chicagu / 4.15
Nočni program

7.00
Kravica Katka / 7.05 Lojzek / 7.15
Oblakov kruhek / 7.25 Jurij in Pavel / 
7.30 Mišo in Robi / 7.35 Balončkovo: 
Rojstni dan / 7.40 Profesor Baltazar / 
7.50 Rija in Krokodil / 7.55 Trobka in 
Skok / 8.00 Zmajči zmaj / 8.15 Reak-
tivčki / 8.25 Knjiga o džungli / 8.35
Vse o Rozi / 8.45 Muk / 9.00 Bacek 
Jon / 9.10 Govoreči Tom in prijatelji / 
9.25 Špasni učitelj / 10.00 Nedeljska 
maša, prenos iz Apač / 10.55 Festi-
val Seviqc: Violino fantastico / 11.35
Ozare / 11.40 Obzorja duha: Pozdrav 
Življenju / 12.00 Ljudje in zemlja / 
13.00 Prvi dnevnik

13.25
FESTIVAL VURBERK 2019, 1. del, 
posnetek

lb 15.00
MOJ STRIC

 
 Mon Oncle, Komedija, Koprodukcija
(1958)
Igrajo: Jean-Pierre Zola, Adrienne 
Servantie, Lucien Frégis; režija: Ja-
cques Tati

17.00
Poročila ob petih / 17.10 Šport / 
17.15 Vreme / 17.20 Joker / 18.40
Muk: Kamniti velikani, Risanka 

/ 
18.55 Vreme / 19.00 Dnevnik / 19.15
Politično s Tanjo Gobec / 19.25 Zrca-
lo tedna / 19.40 Šport / 19.55 Vreme

la 20.00
KJER BOM DOMA: NEUSAHLJIVO ŽI-
VLJENJE, 6. sezona, 9. del, Drama
Elizabeth sklene, da bo v Douglasovi 
hiši uredila porodnišnico za neporo-
čene matere. Olivia se vrne z zani-
mivo novico in zaročnim prstanom, 
zbližala se je z Andrewom Swanso-
nom. Anna v zadnjem trenutku skle-
ne, da hoče otroka roditi v Ash Parku 
in tako znova zbližati mamo in očeta.

20.50
INTERVJU

21.40
POROČILA

21.50
ŠPORT

21.55
VREME

22.00
GALERIJA PODOBO (SVOJO) NA 
OGLED POSTAVI: 65 LET UMETNO-
STNE GALERIJE MARIBOR

22.35
ZA TANČICO MOŠEJ, Dokumentarna 
oddaja

23.35
Violinist Dan Zhu / 23.50 Dnevnik 
Slovencev v Italiji / 0.15 Dnevnik / 
0.30 Politično s Tanjo Gobec / 0.40
Zrcalo tedna / 0.55 Šport / 1.05 Vre-
me / 1.10 Napovedujemo

6.30
Videotrak / 7.30 Babilon.tv: Hitrost / 
7.50 21. revija pevskih zborov ZDIS-a
/ 8.30 70 let Folklorne skupine ŽKUD 
Tine R. / 9.45 Slastna kuhinja: Slani 
profiteroli, Kuharska oddaja

lb 10.00
RDEČA RAKETA

 
 Rdeča raketa, Mladinski film, 
Slovenija (2015)
Igrajo: Iva Babič, Aljoša Bregar, Gaja 
Filac, Jure Ivanušič; režija: Vojko 
Anzeljc
Zgodba o najstniku Janu, ki skuša 
pred nerazumevajočimi starši in teža-
vami v šoli zbežati z izumljanjem in 
sestavljanjem različnih vozil.

11.30
ČEZ PLANKE: BAHRAJN, Potopis, 
Slovenija (2018)
Bahr v arabščini pomeni dve morji, 
zaradi izvirov sladke vode v Perzij-
skem zalivu. A Bahrajn bi lahko po-
menil tudi dva obraza ali dva načina 
življenja ...

13.00
AMBIENTI

le 15.00
KOLESARSTVO: DIRKA PO FRANCIJI: 
2. ETAPA, prenos

lelf 16.50
NOGOMET (Ž): FINALE, SVETOVNO 
PRVENSTVO, prenos srečanja iz 
Lyona

18.50
VIDEOTRAK

20.00
AMSTERDAM, LONDON, NEW YORK, 
4. del, Dokumentarna serija
London in New York sta se pognala 
v boj za doseganje čezmernosti in 
razvila podobo jutrišnjih mest. New 
York je izumil nebotičnike in t. i. me-
stni obris, nov koncept, ki je pomenil 
revolucijo na področju urbanizma. 
London, srce Britanskega kraljestva 
in najpremožnejše mesto na svetu, 
pa se je moral spopasti s čedalje ve-
čjim onesnaženjem in hudo revščino 
nekaterih mestnih predelov.

20.55
ŽREBANJE LOTA, Igre na srečo

21.10
KONCERT: PANKRTI – 40 LET
Jubilejni koncert legendarnih Pankr-
tov v ljubljanskih Stožicah.

22.30
ZVEZDANA: KJE SI BILA PRED 
DESETIMI LETI, Pogovorna oddaja, 
Slovenija (2019)

le 23.15
KOLESARSTVO: DIRKA PO FRANCIJI: 
2. ETAPA, povzetek

0.55
Videotrak, Glasba / 1.55 Zabavni ka-
nal / 4.00 Zabavni kanal

6.00
24UR / 7.00 OTO čira čara / 7.01
Robocar poli / 7.15 Telebajski / 7.25
Telebajski / 7.40 Mala miška Mia / 
7.50 Mala miška Mia / 8.05 Moj mali 
poni: Čarobno prijateljstvo / 8.25 Moj 
mali poni: Čarobno prijateljstvo 

/ 
8.50 Govoreči Tom in prijatelji / 9.00
Govoreči Tom in prijatelji / 9.10 Dirka 
Monkart, Risanka / 9.25 Miraculous: 
Čarobni dragulji / 9.50 Mia in jaz

10.15
ZVEZDE PLEŠEJO, 2. sezona, 10. 
del, Zabavna oddaja

13.05
DAN NAJLEPŠIH SANJ, 2. sezona, 5. 
del, Zabavna oddaja

14.45
DELOVNA AKCIJA, 1. sezona, 1. 
del, Resničnostna oddaja (2016)

lb 15.50
GREMO MI PO SVOJE

 
 Gremo mi po svoje, Družinski, 
Slovenija (2010)
Igrajo: Jurij Zrnec, Tadej Koren Šmid, 
Jure Kreft, Matevž Štular; režija: Miha 
Hočevar
Dogajanje je postavljeno v čudovito 
okolje Soče, kjer Aleks tabori s tabor-
niškimi prijatelji.

17.35
MASTERCHEF SLOVENIJA, 5. 
sezona, 2. del, Resničnostna oddaja

18.50
24UR VREME

18.55
24UR

lb 20.00
NAPAD NA BELO HIŠO

 
 W

hite House Down, Akcija, Združe-
ne države Amerike (2013)
Igrajo: Channing Tatum, Jamie Foxx, 
Maggie Gyllenhaal, Jason Clarke; re-
žija: Roland Emmerich
Med turističnim ogledom Bele hiše 
se zgodi teroristični napad in policist 
John Cale mora nenadejano reševati 
svojo hčer, predsednika in vso dr-
žavo.

lb 22.25
VROČICA, Akcija, ZDA (1993)
Igrajo: Sharon Stone, W

illiam Bal-
dwin, Tom Berenger, Polly W

alker; 
režija: Phillip Noyce
Osamljena in pravkar ločena Carly 
Norris se preseli v luksuzno stanova-
nje na Manhattnu.

lb 0.20
RDEČI BOOGIE, Drama, Jugoslavija
(1982)
Igrajo: Ivo Ban, Boris Cavazza, Jožef 
Ropoša, Peter Mlakar; režija: Karpo 
Aćimović Godina

1.50
Zvoki noči

6.00
Glasbeni mikser / 7.00 Mojstri šmin-
ke / 7.50 Velika Gilly Hopkins, Kome-
dija, Združene države Amerike (2015)
/ 9.35 Kapitan Phillips, Biografija, 
Združene države Amerike (2013)

le 12.00
MOTOGP: DIRKA VN NEMČIJE
Dirkaški konec tedna najboljšim mo-
tociklistom razreda motoGP ne dopu-
šča počitka. Vsak trenutek na stezi je 
lahko odločilen.

15.55
NEPRAKTIČNI ŠALJIVCI, Resnično-
stna oddaja

lb 16.20
LEPI IN GRDI

 
 Pretty Ugly People, Komedija, 
Združene države Amerike (2009)
Igrajo: Missi Pyle, Melissa McCarthy, 
Larry Sullivan, Phill Lewis; režija: 
Tate Taylor
Lucy je že od nekdaj svoje težave re-
ševala s hrano.

la 18.10
GOLDBERGOVI, 5. sezona, 2. del, 
Humoristični
Adam mora za domačo nalogo po-
sneti kratek video na temo druge 
svetovne vojne. Za pomoč se obrne 
na dedka Popsa.

18.35
VOLAN, Svetovalna oddaja

19.10
PAZI, KAMERA!, 15. sezona, 12. 
del, Zabavna oddaja

lb 20.00
JACKIE CHAN – MR. NICE GUY

 
 Mr. Nice Guy, Akcija, Hong Kong
(1997)
Igrajo: Jackie Chan, Richard Norton, 
Miki Lee, Karen McLymont; režija: 
Sammo Kam-Bo Hung
Priljubljeni televizijski kuhar Jackie 
reši življenje novinarki Diane.

lb 21.50
ŽEBLJICO NA GLAVICO

 
 Accidental Love, Komedija, Združe-
ne države Amerike
Igrajo: Jessica Biel, Raymond L. 
Brown Jr., Jenny Gulley, Beverly 
D'Angelo; režija: David O. Russell
Kaj je ljubezen?

lb 23.40
HANNA, Akcija, Združene države 
Amerike (2011)
Igrajo: Saoirse Ronan, Eric Bana, 
Vicky Krieps, Cate Blanchett; režija: 
Joe W

right
Šestnajstletno Hanno oče vzgoji v 
popolno morilko.

1.40
Goldbergovi, 5. sezona, 2. del / 2.05
Glasbeni mikser

7.05
Dan. / 7.55 TV prodaja / 8.25 Mala 
morska deklica / 8.55 Sofia Prva / 
9.25 Sofia Prva / 9.50 Združeni Ma-
ščevalci / 10.15 Združeni Maščevalci
/ 10.40 Najboljši domači video po-
snetki / 11.10 Najboljši domači video 
posnetki / 11.45 Ameriški top model

lb 12.35
LJUBEZEN ZA VALENTINE

 
 Meet My Valentine, Romantični, 
Združene države Amerike (2015)

la 14.15
NAJVEČJA LJUBEZEN, 1. sezona, 2. 
del, Telenovela

lb 15.10
LEDENA DOBA 4: CELINSKI PREMIKI

 
 Ice Age: Continental Drift, Animira-
ni, Združene države Amerike (2012)

lb 16.50
ROMANCA V RIMU

 
 W

hen in Rome, Romantična 
komedija, Združene države Amerike
(2010)
Igrajo: Kristen Bell, Josh Duhamel, 
Anjelica Huston, Danny DeVito; reži-
ja: Mark Steven Johnson
Mladenka, razočarana nad ljubezni-
jo, iz bajeslovnega vodnjaka ljubezni 
ukrade kovance in si nakoplje obse-
deno ljubezen njihovih lastnikov.

18.30
TA TEDEN Z JURETOM GODLERJEM, 
9. sezona, 4. del, Zabavna oddaja

19.05
GALILEO

lb 20.00
GLADIATOR

 
 Gladiator, Zgodovina, Koprodukcija
(2000)
Igrajo: Russell Crowe, Joaquin Pho-
enix, Connie Nielsen, Oliver Reed; 
režija: Ridley Scott
Nekdanji rimski general se odloči 
maščevati pokvarjenemu cesarju, ki 
mu je ubil družino, njega pa poslal v 
suženjstvo.

lb 22.45
ADRENALIN

 
 Crank, Akcija, Združene države 
Amerike (2006)
Igrajo: Jason Statham, Amy Smart, 
Jose Pablo Cantillo, Efren Ramirez; 
režija: Mark Neveldine
Poklicnemu morilcu vbrizgajo strup, 
ki ga bo ubil, če mu srčni utrip pade 
pod določeno mejo.

la 0.25
DRŽAVNE SKRIVNOSTI, 4. del
Predsednik španske vlade Alberto 
Guzmán se po prihodu domov nad-
vse trudi spet za svoj zakon z Ano.

1.50
Nočni program

Planet 2
Planet PLUS

Net TV
TV3

Planet TV

drama

75
x

 Neprim
erno za m

lajše od 15 let    z
 Za m

lajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši  

13.40
Razvozlana skrivnost: Rakun
/ 14.00 Živalske posebnosti: 
Sove in hobotnice / 14.35 Do-
dovi junaki / 15.30 Spoznava-
nje živali z Jeffom Corwinom
/ 16.25 Živalska policija Ho-
ustona: Pesjak groze  / 17.20
Morski psi iz Palaua / 18.15
Veterinar v divjini: Ogrožene 
živali / 19.10 Največji in naj-
bolj zlobni: Anakonda / 20.05
Najbolj divji otoki: Falklandski 
otoki / 21.00 Plavanje s po-
šastmi: Steve Backshall 

/ 
21.55 Pitbuli in bivši kaznjen-
ci: Sodni dan / 22.50 Veteri-
nar v divjini: Ogrožene živali

14.05
Živalski klub borcev: Jej, ple-
ni, ubijaj / 14.50 Živalski klub 
borcev: Podcenjeni / 15.35
Živalski klub borcev: Združeni 
v uporu / 16.25 Neverjetni dr. 
Pol / 17.10 Živalski klub bor-
cev: Spopadi na obali  / 18.00
Živalski klub borcev: Ravs v 
ZDA / 18.50 Orjaški mesojedi 
netopirji / 19.35 Skrito kra-
ljestvo Bornea: Nenavadno, 
Naravoslovje / 20.25 Živalski 
klub borcev: Ravs v ZDA / 
21.15 Neverjetni dr. Pol: Ne 
ustraši se / 22.05 Veterinar-
ka iz Jukona / 22.50 Živalski 
klub borcev: Spopadi na obali

16.10
Skovano v ognju: Konjeni-
kova sekira / 17.05 Zasta-
vljalnica: Posodiš tisočaka?
/ 17.35 Zastavljalnica: Pred-
meti znanih ljudi 

/ 
18.05

Prekletstvo otoka Oak Island
/ 20.00 Zastavljalnica: Obču-
tek potapljanja, Resničnostna 
oddaja 

/ 
20.30 Skladiščne 

vojne: Portret hazarderja 
/ 

21.00 Lov na baltsko zlato / 
22.00 Prekletstvo otoka Oak 
Island / 23.00 Zastavljalni-
ca: Zapovedi zastavljalnice / 
23.30 Zastavljalnica: Kraljevo 
zastavljen / 23.55 Skovano v 
ognju: Konjenikova sekira

9.30
Motošport: WTCR v Vila-Re-
alu / 10.00 Kolesarstvo: Dr-
žavne turneje / 11.00 Tenis: 
W

imbledon, 7. dan / 12.30
Tenis: W

imbledon, 7. dan / 
13.55 Tenis (Ž): W

imbledon 
v Londonu 

/ 
16.00 Tenis 

(Ž): W
imbledon v Londonu / 

18.00 Tenis (Ž): W
imbledon v 

Londonu, Tenis / 19.00 Tenis: 
2019 / 19.15 Atletika: Univer-
zijada v Neaplju, Atletika / 
21.30 

Novice, 
Informativna 

oddaja / 21.35 Plavanje: Uni-
verzijada v Neaplju / 23.30
Novice / 23.35 Atletika: Pre-
mium Permit Meetings

14.00
Regionalni dnevnik / 14.20
Makroregije - Alpska / 14.30
Boben 

/ 
15.30 Artevisione 

magazin / 16.00 Sredozemlje
/ 16.30 Musica sotto l'olivo: 
Yan Baray / 17.30 Novi so-
sedje / 18.00 Po Evropi 2019
/ 18.35 Vreme / 18.40 Primor-
ska kronika / 19.00 Vsedanes 
- TV dnevnik / 19.25 Šport / 
19.30 Vsedanes - Vzgoja in 
izobraževanje / 20.10 Vrt sanj
/ 21.00 Vsedanes - TV dnev-
nik / 21.15 Vrt sanj / 22.00
Folkest 2017 - Spilimbergo / 
22.30 Alpe Jadran / 23.00 Le-
lio Luttazzi / 23.25 Najlepše 
besede: Natalia Bondarenko / 
23.55 Vsedanes - TV dnevnik

11.45
Nogomet: Copa America 

/ 
13.45 Nogomet (M): Finale 
Cope America / 15.45 Mo-
tokros: MX2, VN Indonezije, 
prva dirka / 16.45 Motokros: 
MX2, VN Indonezije, 2. dirka
/ 17.45 Motokros: MXGP, VN 
Indonezije / 18.45 Motokros: 
MXGP, VN Indonezije, 2. dirka
/ 19.45 Baseball (M): Home 
Run Derby, MLB / 21.30 No-
gomet (M): Afriški pokal na-
rodov / 23.15 Nogomet (M): 
Afriški pokal narodov / 1.15
Nogomet (M): Afriški pokal 
narodov 

/ 
3.00 Nogomet: 

Afriški pokal narodov

19.00
Kasaške dirke po Sloveniji / 
19.35 Dober pogled / 20.00
Skrbimo za zdravje: Zaščita 
pred soncem

 / 21.00 Ujemi 
sanje / 21.40 Gorenjska poro-
čila / 22.00 Sprejem kranjskih 
talentov

18.30
Dogodki dneva / 18.50 Mi-
nute za kulturo / 18.55 Viža 
tedna / 18.58 Oglasi / 19.00
Glasbeni videospoti / 19.58
Oglasi / 20.00 Četrtkova po-
doknica / 21.30 Oglasi / 21.32
Glasbeni videospoti

ostalo

naravoslovje

zgodovina

avto-moto športi

posnetek srečanja

avto-moto športi
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11.15
Iz sveta kulture / 11.30 Ban-
dolera / 12.30 Tv prodajno 
okno / 13.00 Novice tedna / 
13.35 Popoldanska zanka / 
15.30 Kuhinjica / 16.00 Ban-
dolera / 17.00 Maja in čarob-
na skrinja / 17.30 Kmetijski 
razgledi / 17.55 Štiri tačke / 
18.35 Iz sveta kulture / 18.40
Vreme / 18.45 Novice tedna / 
19.00 Vaše zdravje, naša skrb
/ 20.00 Zajtrk PR' Andreji: De-
nis Avdič / 20.30 Zdravje je! / 
21.00 Rezerviran čas / 21.30
Novice tedna / 21.45 Vreme / 
21.50 Iz sveta kulture / 22.00
Pravi ključi: 30 let Združenja 
Manager / 23.00 Novice te-
dna / 23.15 Vreme

18.40
Napovedujemo / 18.45 Spo-
znajmo jih ... Mladi obrazi 
kulture / 18.50 O kravi, ki je 
lajala v luno / 19.15 Ustvar-
jalne iskrice: Darilo  / 19.30
Kuhinjica / 19.50 Videospot 
dneva

18.00
Gnes 

/ 
18.05 Mura Raba 

Tour / 18.35 Športno / 19.00
Pom Info / 20.00 Gnes / 
20.05 Mura Raba Tour 

/ 
20.35 Športno / 21.05 Pom 
– Info / 22.00 Gnes / 22.05
Mura Raba Tour 

/ 
22.35

13.00
Motokros: MXGP, VN Indo-
nezije, 1. dirka / 14.00 Mo-
tokros: MXGP, VN Indonezije, 
2. dirka 

/ 
15.00 Nogomet 

(M): Koln - Schalke, Nemški 
poka / 17.00 Nogomet (M): 
Heidenheim - B. Leverku-
sen / 19.00 Avtomobilizem: 
Chantilly Arts / 19.30 Nogo-
met (M): B. Dortmund - W. 
Bremen 

/ 
21.30 Nogomet 

(M): Leipzig - W
olfsburg / 

23.15 Nogomet (M): Hertha - 
Bayern / 1.15 Nogomet (M): 
Schalke - F. Dusseldorf / 3.00
Nogomet (M): Paderborn - 
Hamburger SV

18.15
Aktualno / 18.30 Iz našega 
studia / 19.00 Iz pomurskih 
občin: Kuzma / 19.30 Kuhi-
njica / 20.00 Pomurski dnev-
nik / 20.15 Iz našega studia
/ 20.45 Iz pomurskih občin: 
Kuzma

7.30
Telovadba / 8.00 Risanke / 
9.00 Po naši deželi / 9.30 Be-
sede miru  / 10.00 Kuhinjica / 
10.30 Turistični filmi / 16.40
Dobrodošli v Rim / 17.00 Tv 
reportaže / 18.00 Kuhinjica / 
19.00 Risanka

10.40
Poletna scena / 11.00 Tele M
/ 11.30 Dober dan, Koroška / 
12.00 Prodajna okna / 12.30
Osmi dan / 13.00 Prodajna 
okna / 13.35 Dober večer: 
Polona Lah / 14.35 Poletna 
scena / 15.00 Dobro jutro, 
poletni izbor / 16.55 Prodaj-
na okna / 17.25 Lynx / 18.00
Tele M / 18.15 Azerbajdžan, 
dežela črnega zlata, Doku-
mentarni / 18.50 Sledi: Bel-
losics Bálint (1867–1916) / 
19.30 Glasbeni videospoti / 
20.00 Ljudje in zemlja / 21.00
Potepanja 

- 
Barangolások: 

Mostje, Banuta / 21.30 Tele 
M / 21.45 Naš arhiv je živ, 
Magazin / 22.45 Krog

9.30
Brskanje po lopah: Od Bod-
mina / 10.00 Lovci na zaklade
/ 11.00 Hitri in glasni / 12.00
Trgovec z rabljenimi vozili: 
Land Rover / 13.00 Goli in 
prestrašeni / 14.00 Goli in 
prestrašeni: Prepovedan sa-
dež / 15.00 Goli in prestra-
šeni: Nevarna džungla  / 16.00
Zlata mrzlica: divje vode: Med 
norostjo / 17.00 Zakladi sta-
rih zgradb: Koča Izard House
/ 17.30 Brskanje po lopah: 
Trda pogajanja / 18.00 Kako 
jim uspe?: Železova ruda, 
Tehnika / 18.30 Kako je na-
rejeno: Prevozna srredstva / 
19.00 Skrivnostna odprava

20.00
ZLATA MRZLICA: DAVE 
TURIN

21.00
Smrtonosni ulov: Nož med 
rebra / 22.00 Aljaska: bitka 
v zalivu: Vrhunec sezone / 
23.00 Skrivnostna odprava: 
Italijanski zaklad / 0.00 Av-
stralski tovornjakarji / 1.00
Aljaški divji ljudje: Vznemirje-
ni / 2.00 Zlata mrzlica: Dave 
Turin / 3.00 Smrtonosni ulov: 
Nož med rebra / 4.00 Trgovec 
z rabljenimi vozili

10.35
Ulični genij: Upiranje gravi-
taciji / 10.55 Vdor v sistem: 
Finančni triki / 11.15 Vesolje: 
Odisejada v času in prostoru 
/ 12.05 Katastrofa v zraku: 
Smrtonosna odprava / 12.55
Katastrofa v zraku: Smrto-
nosna zamuda / 13.45 Vroče 
latinskoameriške meje: Bana-
ne / 14.05 Za zapahi v tujini: 
Môra v Somaliji / 15.00 Za za-
pahi v tujini: Ujeti v Bangkoku 
/ 16.00 Lov na NLP: Videnja 
v Teksasu / 17.00 Zgodba o 
Bogu z Morganom Freema-
nom / 18.00 Templjarji: Zadnji 
upor / 19.00 Sovražni planet: 
Travišča

20.00
SOVRAŽNI PLANET: DŽUN-
GLE, 1. sezona, 4. del

21.00
Izgubljeni 

zakladi 
Egipta 

/ 
22.00 Izgubljeni zakladi Ma-
jev / 23.00 Zgodba o Bogu 
z Morganom Freemanom / 
0.00 Tabu: Sprememba spola 
/ 0.55 Tabu: Skrajna telesa / 
1.50 Zgodba o Bogu z Mor-
ganom Freemanom / 2.40
Konstrukcijske 

povezave: 
Vzvišen hms / 3.25 Gradbeno 
območje: USS Ronald Regan

7.20
Prepovedana 

zgodovina 
/ 

8.10 Italija: nevidna mesta: 
Neapelj / 9.10 Italija: nevidna 
mesta: Benetke / 10.10 Ita-
lija: nevidna mesta: Firence 
/ 11.05 Vikinška smrt: Prvi 
vikinški napad / 11.55 Vikin-
ška smrt: Skrivnostni vikinški 
grob / 12.45 Vikinška smrt: 
Okostnjaki Oseberga / 13.35
Vikinška smrt / 14.25 Vikinška 
smrt / 15.15 Vikinška smrt / 
16.05 Lovci na Sveto pismo / 
17.05 Lovci na Sveto pismo / 
18.05 Pariške skrivnosti: Alki-
mist, Zgodovina / 18.40 Pari-
ške skrivnosti / 19.10 Skrivna 
vojna

20.05
EGIPT: NEPOJASNJENI 
DOSJEJI, 1. sezona, 7. del

21.00
Lovci 

na 
naciste: 

Herbert 
Cukurs / 22.00 Zgodovina 
krščanstva: 

Katolištvo 
/ 

23.05 Razkrita zgodovina / 
0.05 Prepovedana zgodovina 
/ 1.00 Lovci na naciste: Her-
bert Cukurs / 1.50 Zgodovina 
krščanstva: Katolištvo / 2.55
Razkrita zgodovina / 3.55 Po 
sledeh umora: Lov na dr. Cri-
ppena

7.30
Superbikes: Svetovno prven-
stvo / 8.15 W

ATTS - Najboljši 
športni posnetki / 8.30 Kole-
sarstvo: Tour de France, 3. 
etapa / 9.55 Motokros: Sve-
tovno prvenstvo, MX2 / 10.25
Motokros: SP, 2. dirka MXGP 
/ 11.00 Kolesarstvo: Državne 
turneje / 12.00 Kolesarstvo: 
Tour de France, 4. etapa / 
17.30 Kolesarstvo: Tour de 
France Extra / 18.00 Jadranje: 
Jadralski duh / 18.35 W

ATTS 
- Najboljši športni posnetki / 
18.55 Konjeništvo: Konjeni-
ška izvrstnost / 19.25 Novice 
/ 

19.30 
Atletika: 

Premium 
Permit Meetings

22.00
MOTOŠPORT: WTCR V VILA-
-REALU, POVZETEK

22.30
Formula E: FIA prvenstvo v 
New Yorku / 23.00 Motošport: 
Blancpain Gt W

orld Challen-
ge / 23.30 Kolesarstvo: Držav-
ne turneje / 0.30 Atletika: Pre-
mium Permit Meetings / 1.30
Kolesarstvo / 2.30 Formula E: 
FIA prvenstvo v New Yorku 
/ 3.00 Kolesarstvo: Tour de 
France, 4. etapa / 5.00 Atletika

2.00
Baseball (M): Home Run Der-
by, MLB / 4.00 Rally: W

RC, 
vrhunci 

polsezone 
/ 

5.00
Nogomet (M): Afriški pokal 
narodov / 6.45 Nogomet (M): 
Afriški pokal narodov / 8.45
Nogomet (M): Afriški pokal 
narodov 

/ 
10.30 

Nogomet 
(M): Afriški pokal narodov / 
12.30 Nogomet (M): Afriški 
pokal narodov / 14.15 Avto-
mobilizem: Chantilly Arts / 
14.45 Nogomet (M): Afriški 
pokal narodov / 16.45 Nogo-
met (M): Afriški pokal naro-
dov

18.30
NOGOMET (M): AFRIŠKI 
POKAL NARODOV

20.30
NOGOMET (M): FINALE COPE 
AMERICA, posnetek srečanja

22.30
Motokros: MXGP, VN Indo-
nezije, 1. dirka / 23.30 Moto-
kros: MXGP, VN Indonezije, 
2. dirka / 0.30 Rally: W

RC, vr-
hunci polsezone / 1.25 Base-
ball (M): MLB, tekma zvezd / 
4.30 Avtomobilizem: Chantilly 
Arts / 5.00 Nogomet (M): Bra-
zilija - Bolivija / 6.45 Nogomet 
(M): Venezuela - Peru

0.30 Tenis: Grand Slam W
imbledon 

2019, 
posnetek 

dvobojev 
sedmega dne / 5.30 Nogo-
met: Španska liga: Promoted 
teams

6.30
ODBOJKA: FIVB CHALLEN-
GER: FINALE, posnetek 
srečanja

8.15
BC TV: 30 MIN

8.45
TENIS: GRAND SLAM 
WIMBLEDON 2019, posnetek 
dvoboja sedmega dne

10.15
GRAND SLAM WIMBLEDON 
2019: VRHUNCI

11.15
BC TV: 30 MIN

lf 12.00
TENIS: GRAND SLAM 
WIMBLEDON 2019, prenos 
dvobojev osmega dne

le 22.00
SPEEDWAY GP: VN ŠVEDSKE 
- VRHUNCI DIRKE
Kako se je v obračunih z naj-
boljšimi na svetu izkazal naj-
boljši slovenski dirkač Matej 
Žagar?

23.00
ATP UNCOVERED

23.30
TENIS: GRAND SLAM 
WIMBLEDON 2019, Vrhunci 
8. igralnega dne

0.30
Grand 

Slam 
W

imbledon 
2019: 8. dan (2x) / 5.30 Liga 
narodov (ž): Finale

NGC
Eurosport

Anim
al pl.

NGC W
ild

History ch.
Eurosport 2

TV Koper
TV Maribor

TV IDEA

6
11
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 Črno-belo    w
 Dolby Surround    v

 Podpisi za gluhe    y
 Kinofilm

8.15
Regionalno / 8.30 TV katalog / 9.00
TV Market / 10.30 Brez reza / 11.30
Bandolera / 12.20 TV Market

14.00
GURMANSKI IZZIV Z MARTINO IPŠA, 
Kuharska oddaja

15.00
REGIONALNO

15.15
TV MARKET

17.00
REGIONALNO

18.00
BANDOLERA, 39. del

18.50
BREZ REZA

19.45
REGIONALNO

20.00
DOBER VEČER, ŽUPAN

21.00
BIO STIL

22.30
REGIONALNO

lb 22.45
DESETKA

 
 Number 10, Drama, JAR (2006)
Igrajo: 

Colin 
Moss, 

Ian 
Roberts, 

Mandoza, Jenna Dover; režija: Darrell 
Roodt

7.30
Klepet ob kavi / 8.45 Mini Minini na-
sveti / 10.00 TV prodaja / 10.15 Fak-
tor / 11.00 TV prodaja / 11.15 Gremo, 
dekleta / 12.20 Sanjsko moštvo / 
12.45 TV prodaja / 13.00 Nesmrtni 
velikani športa, Dokumentarni / 13.30
TV kviz

14.45
TV PRODAJA

15.00
POBERI V MESTU

15.45
MINI MININI NASVETI

17.00
KLEPET OB KAVI

18.05
ENOTA

19.15
FAKTOR

20.00
WESTOVI, 4. sezona, 3. del

21.00
IZBERI ALI POBERI

la 21.45
GREMO, DEKLETA, 5. sezona, 1. del

 
 Go Girls, Drama, Nova Zelandija
(2009)

22.40
KULINARIČNI TRENUTKI

10.20
The Biggest Loser Slovenija / 11.20
The Biggest Loser Slovenija / 12.10
TV prodaja / 12.25 Svet športa / 12.55
Galileo / 13.45 Najboljši domači video 
posnetki / 14.15 Najboljši domači vi-
deo posnetki / 14.40 Varnost ni zago-
tovljena, Komedija, Združene države 
Amerike (2012) / 16.10 Svet športa
/ 16.35 Kibernetska vojna / 17.00 Ki-
bernetska vojna / 17.30 The Biggest 
Loser Slovenija / 18.30 The Biggest 
Loser Slovenija / 20.00 Vreme / 20.02
Danes / 20.55 Vreme

lb 21.00
VELIKI SEN

 
 Il grande sogno, Drama, Koproduk-
cija (2009)

22.50
Zločinske igre, Kriminalka, Kanada
(2012) / 0.25 Zgodbe z zabav / 0.55
Nočni program

10.35
Glej, kdo kuha / 11.20 Sijaj / 11.45 Si-
jaj / 12.20 Danni Lowinski / 13.10 TV 
prodaja / 13.25 Glej, kdo kuha / 14.10
TV prodaja / 14.25 Sijaj / 15.00 Sijaj / 
15.30 Najboljši domači video posnet-
ki / 15.55 Najboljši domači video po-
snetki / 16.20 Najboljši domači video 
posnetki / 16.45 Vaše zdravje, naša 
skrb / 17.45 Očetova hiša, Komedija, 
Koprodukcija (2012) / 19.10 Danni 
Lowinski / 20.00 Ljubezen na deželi
/ 21.05 Doktor Dolittle 2, Komedija, 
Združene države Amerike (2001)

lb 22.35
NEUMORNE DEVIČKE

 
 Restless Virgins, Drama, Združene 
države Amerike (2013)
Spolni škandal, ki je pretresel šolo 
v Massachusettsu v šolskem letu 
2004/2005.

reportaža

resničnostna oddaja

kriminalka

telenovela
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6.35
30 Rock / 7.00 30 Rock / 7.25 Bro-
oklyn 9-9 / 7.50 Brooklyn 9-9 / 8.15
Kardashianovi / 9.05 Kardashianovi / 
9.55 Mozart v džungli / 10.25 30 Rock
/ 10.50 30 Rock / 11.15 Naborniki / 
11.40 Naborniki / 12.10 Brooklyn 9-9
/ 12.35 Brooklyn 9-9 / 13.00 Črni 
seznam / 13.50 Gasilci v Chicagu / 
14.45 Lucifer / 15.35 Lucifer, Krimi-
nalka / 16.25 Kardashianovi / 17.20
Kardashianovi / 18.15 Sanjski moški
/ 19.10 Črni seznam, Akcija / 20.05
Gasilci v Chicagu / 21.00 Lucifer, 
Kriminalka / 21.50 Lucifer / 22.45
Sanjski moški 

/ 
23.40 Naborniki, 

Humoristični / 0.05 Naborniki / 0.30
Lucifer / 1.20 Lucifer / 2.05 Sanjski 
moški / 3.00 Mozart v džungli / 3.30
Nočni program

6.10
Utrip / 6.25 Zrcalo tedna / 6.40 TV-
-izložba / 7.00 Dobro jutro, poletni 
izbor / 9.00 TV-izložba / 9.30 Joker / 
10.50 Intervju / 11.40 Danes dol, jutri 
gor: In potem svizec / 12.05 Obzorja 
duha: Pozdrav Življenju / 12.30 Zlata 
dekleta: Zmenkarjenja v Miamiju / 
13.00 Prvi dnevnik / 13.20 Šport / 
13.30 Vreme / 13.35 Dnevnik neke-
ga naroda: Balkanska krčma / 14.15
TV-izložba / 14.45 Globus: Malta, re-
portaža / 15.05 Dober dan, Koroška / 
15.35 TV-izložba / 16.10 Oblakov kru-
hek: Bolšji trg / 16.15 Govoreči Tom 
in prijatelji: Očka Ben, Risanka

la 16.30
NOGOMETAŠ IN POL: POŽAR, 3. del, 
Otroški ali mladinski

17.00
POROČILA OB PETIH

17.20
ŠPORT

17.25
VREME

17.30
DOBER DAN

ld 18.10
BACEK JON: PRESTRAŠENA KOPAL-
CA, Risanka

18.20
VEM!

18.55
VREME

19.00
DNEVNIK

19.25
SLOVENSKA KRONIKA

19.45
ŠPORT

19.55
VREME

20.00
TEDNIK, Informativna oddaja z 
voditeljico Jeleno Aščić

21.00
ČLOVEKOV NAJBOLJŠI PRIJATELJ, 
2. del, Dokumentarna serija
Pred 30 000 leti, ko so bili ljudje še 
nomadski lovci in nabiralci, se nam 
je približalo nekaj volkov. Ker so nas 
očarali, smo jih povabili medse. Iz 
peščice krotkih volkov so se razvili 
psi in postali del našega življenja. 
Ljudje so kmalu prepoznali njihove 
izjemne sposobnosti in jih izkoristili 
v svoj prid.

21.55
VREME

22.00
ODMEVI

22.30
ŠPORT

22.40
VREME

22.45
POLETNA SCENA

23.10
Letni časi: Pomlad, Mate Bekavac / 
23.20 Glasbeni impulzi, Glasba / 0.25
Dnevnik Slovencev v Italiji / 0.50
Dnevnik / 1.20 Slovenska kronika / 
1.30 Šport / 1.40 Vreme / 1.45 Napo-
vedujemo / 5.50 Odmevi

6.00
Napovedujemo / 7.45 Videotrak / 
8.50 Zgodbe iz školjke: Čudogozd: 
Šola / 9.05 Zgodbe iz školjke: Zlatko 
Zakladko / 9.30 Slastna kuhinja: Pala-
činke z lososom / 10.00 Dobro jutro, 
poletni izbor / 12.30 Ljudje in zemlja
/ 13.55 Sledi: 100 let SNG Maribor

le 14.30
KOLESARSTVO: DIRKA PO FRANCIJI: 
3. ETAPA, prenos

la 18.00
JAPONSKA KUHINJA, 12. del, 
Dokumentarni
Začetek marca je v znamenju pra-
znika deklic, proti koncu meseca pa 
okolice templjev in okoliška pobočja 
že obarva češnjevo cvetje. Rožnata 
barva v tem času krasi tudi krožnike 
izbranih restavracij, katerih jedi spa-
jajo zadnja zimska živila s prvimi spo-
mladanskimi: bambusovimi vršički, 
divjinkami, kot sta mandžurska aralija 
ali udo, lilijevimi čebulicami, grahom 
in bobom, ne manjkajo pa niti ribe, 
rakovice, kozice in govedina.

ld 18.50
STUDIO KRIŠKRAŠ: KRAVATE, 
Otroška oddaja
Globoko pod zemljo, na koncu najbolj 
zavitih krtovskih rovov, se skriva či-
sto poseben svet, čaroben, skrivno-
sten in zanimiv.

20.00
ČEZ PLANKE: MIT O KRALJU MATJA-
ŽU, Reportaža
Kdo je bil skrivnosten kralj, ki je prvi 
premagal Dunaj in je postal pomem

-
ben del ljudskega izročila pri mnogih 
narodih Srednje Evrope. Podali se 
bomo na pot od Avstrije do Romuni-
je po sledeh Matije Korvina, ki je za 
nekatere narode junak, za druge pa 
največji sovražnik.

la 20.55
MAME: ROJSTNI DAN, 1. del, 
Humoristični, Slovenija (2017)

la 21.20
HOTEL SACHER – V NAJIMENITNEJŠI 
DRUŽBI, 2. del, Drama, Avstrija
(2016)
Igrajo: Jasna Fritzi Bauer, Karl Fi-
scher, Joachim Król, Josefine Preuß; 
režija: Robert Dornhelm

lb 23.10
GVERILCI, Drama, Slovenija
Igrajo: Jure Demšar, Peter Musevski, 
Mojca Partljič, Aleksandra Balmazo-
vič; režija: Brane Bitenc

0.10
Kolesarstvo: Dirka po Franciji: 3. eta-
pa / 3.20 Videotrak

6.00
24UR / 7.01 Tika taka / 7.15 Robocar 
poli / 7.30 Robovlaki / 7.45 PJ Masks 
- Pižamarji / 8.00 Mašine strašljivke / 
8.05 Govoreči Tom in prijatelji / 8.25
Blazing Team - Ognjena ekipa / 8.50
Screechers W

ild: Divji obrat / 9.15
Lepo je biti sosed / 10.05 Zmorem 
sama / 11.00 In prišla je ljubezen / 
11.55 Dekle z imenom Feriha / 12.50
Dekle z imenom Feriha / 13.45 Lepo 
je biti sosed / 14.40 In prišla je lju-
bezen / 15.35 Zmorem sama / 16.30
24UR popoldne

la 17.00
DEKLE Z IMENOM FERIHA, 2. 
sezona, 26. del
Zehra 

obišče 
Hasana, 

s 
katerim 

obujata spomine iz preteklosti. Tako 
Feriha kot Emir sta presenečena, ko 
izvesta, da je Levent novi profesor na 
fakulteti.

la 17.55
DEKLE Z IMENOM FERIHA, 2. 
sezona, 27. del
Zehro in Riza začne skrbeti, ko izve-
sta, da je Omar v šoli zabredel v hude 
težave. Hande se začne spraševati, 
zakaj je Levent sprejel službo na fa-
kulteti.

18.50
24UR VREME

18.55
24UR

20.00
LJUBEZEN NA VASI, 1. sezona, 6. 
del, Resničnostna oddaja, Hrvaška
(2019)

la 21.15
VEDNO TVOJA, 1. sezona, 11. del, 
Telenovela
Hunkar poskrbi, da nihče na poroki 
ne izve za nevestin incident, niti De-
mir. Sermin sumi, da Hunkar nekaj 
skriva. Na poročno noč Demir Zule-
yhi pove, da jo ljubi in ji obljubi, da 
jo bo osrečil, medtem ko njena duša 
trpi, saj je prepričana, da je izdala 
Yilmaza.

22.15
24UR ZVEČER

la 22.45
NEPREMAGLJIVI DVOJEC, 6. sezo-
na, 3. del
Mike se še vedno skuša otresti Fran-
ka Galla, ki mu povzroča preglavice 
za rešetkami. Harvey se osredotoči 
na nov primer.

23.35
Zakon in red: Enota za posebne pri-
mere / 0.25 Zakon in red: Enota za 
posebne primere / 1.15 Grimm / 2.05
24UR zvečer / 2.35 Zvoki noči

6.00
Glasbeni mikser / 7.00 Volan / 7.35
Pazi, kamera! / 7.50 Mrhi za šankom
/ 8.15 Mrhi za šankom / 8.40 Varu-
hi podeželja / 9.30 Varuhi podeželja
/ 

10.25 Gozdarska hiša Falkenau
/ 11.15 Alarm za Kobro 11 / 12.10
Alarm za Kobro 11 / 13.05 Mrhi za 
šankom / 13.30 Mrhi za šankom / 
13.55 Hude mame / 14.20 Varuhi 
podeželja / 15.10 Varuhi podeželja
/ 16.05 Gozdarska hiša Falkenau / 
17.00 Alarm za Kobro 11 / 17.55 Svet

la 18.55
MRHI ZA ŠANKOM, 6. sezona, 13. 
del
Max in Caroline prispeta v Austin, 
kjer 

nameravata 
poiskati 

Randyja 
med snemanjem novega filma. Ne-
pričakovano se dekleti znajdeta pred 
kamero, kjer pristaneta v vlogi dveh 
zombijev.

la 19.20
MRHI ZA ŠANKOM, 6. sezona, 14. 
del
Ko se dekleti vrneta domov iz njune-
ga potovanja, je Caroline navdušena 
nad prenovo desertnega bara in kma-
lu ugotovi, da ji je všeč tudi gradbenik 
Bobby. Max šokira novica, da je Ran-
dy doživel nesrečo.

19.50
SVET

lb 20.00
DOBRI SAMARITAN

 
 Reasonable Doubt, Kriminalka, 
Nemčija (2014)
Igrajo: Dominic Cooper, Samuel L. 
Jackson, Gloria Reuben, Ryan Rob-
bins; režija: Peter Howitt
Življenje mladega odvetnika se obrne 
na glavo, ko se znajde kot eden izmed 
vpletenih v prometno nesrečo s smr-
tnim izidom.

lb 21.35
JACKIE CHAN – MR. NICE GUY

 
 Mr. Nice Guy, Akcija, Hong Kong
(1997)
Igrajo: Jackie Chan, Richard Norton, 
Miki Lee, Karen McLymont; režija: 
Sammo Kam-Bo Hung
Priljubljeni televizijski kuhar Jackie 
reši življenje novinarki Diane.

lb 23.30
EX MACHINA, Znanstvena fantastika, 
Velika Britanija (2015)
Igrajo: 

Domhnall 
Gleeson, 

Corey 
Johnson, Oscar Isaac, Alicia Vikan-
der; režija: Alex Garland

1.30
Glasbeni mikser

6.15
Vreme / 6.17 Danes / 7.15 Vreme / 
7.20 TV prodaja / 7.35 Dan. / 8.25
Veličastnih 6 / 8.50 TV prodaja / 9.05
Ellen / 9.55 TV prodaja / 10.10 Mini 
Minini nasveti / 11.10 TV prodaja / 
11.25 Status: Zapleteno / 12.20 TV 
prodaja / 12.35 Samo bedaki in konji

13.30
KRALJA AKVARIJEV

14.25
ELLEN, 16. sezona, 176. del, 
Pogovorna oddaja

la 15.15
REŠENO ŽIVLJENJE, 10. del
Tahirja pokliče prijatelj in ga obve-
sti, da je videl hoditi Nefes s pištolo 
v roki. Zapusti snubitev in se takoj 
odpravi po njo.

la 16.10
BRATJE IN SESTRE, 1. sezona, 6. 
del, Drama

17.05
MLADI KUHARSKI MOJSTER, 6. 
sezona, 3. del

17.55
VREME

17.58
DANES

18.55
VREME

la 19.00
STATUS: ZAPLETENO, 10. del
Can odide z Elif in reče Ajšegul, naj 
ga počaka v kavarni, ker se bo hitro 
vrnil. Po neskončnem čakanju, ko že 
zapirajo lokal, Ajšegul spozna, da ga 
ne bo nazaj in mora sama s taksijem 
domov.

la 20.00
REŠENO ŽIVLJENJE, 11. del
Nefes se odloči, da bo umaknila 
prijavo, da bi izpustili Vedata. Esma 
je odločno proti temu, vendar Nefes 
vztraja, saj se seli v Rusijo. Idrize 
prinese denar Niku, ki naj bi uredil 
potna lista za Nefes in Jigita, a jima 
sledita Vedatova moža. Ejšan obišče 
Mustafo in ga opozori, da bo Vedat 
ubil njegovega brata, če mu ne izroči 
žene in otroka.

21.00
LEPOTICA IN PEK

22.25
DANES

22.55
VREME

lb 23.00
ADRENALIN

 
 Crank, Akcija, Združene države 
Amerike (2006)
Igrajo: Jason Statham, Amy Smart, 
Jose Pablo Cantillo, Efren Ramirez; 
režija: Mark Neveldine

la 0.45
BRATJE IN SESTRE, 1. sezona, 6. 
del, Drama

1.40
Vreme / 1.42 Danes / 2.35 Vreme / 
2.40 Nočni program

Planet 2
Planet PLUS

Net TV
TV3

Planet TV

informativna oddaja 
z voditeljico jeleno 
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x

 Neprim
erno za m

lajše od 15 let    z
 Za m

lajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši  

13.40
Življenje na zemlji: Nova praz-
godovina / 14.35 Plavanje s 
pošastmi: 

Steve 
Backshall

/ 
15.30 Spoznavanje živali 

z Jeffom Corwinom / 16.25
Živalska 

policija 
Houstona

/ 17.20 Morski psi nindže / 
18.15 Morski psi ponoči / 
19.10 Razvozlana skrivnost: 
Kravje truplo / 19.40 Živalske 
posebnosti: Ptiči in morje
/ 20.05 Najbolj divji otoki: 
Filipini 

/ 
21.00 Plavanje s 

pošastmi: Steve Backshall / 
21.55 Pitbuli in bivši kaznjen-
ci / 22.50 Morski psi ponoči / 
23.45 Razvozlana skrivnost

14.05
Veterinarka iz Jukona / 14.50
Veterinarka iz Jukona: Norost 
na saneh / 15.35 Veterinar-
ka iz Jukona: Leteči karibu
/ 

16.25 Neverjetni dr. Pol: 
Beagle / 17.10 Živalski klub 
borcev: Ravs v ZDA / 18.00
Najsmrtonosnejše afriške ži-
vali / 18.50 Levja igra / 19.35
Smrtonosna 

supermačka: 
Super mačka / 20.25 Naj-
smrtonosnejše afriške živali
/ 21.15 Neverjetni dr. Pol / 
22.05 Veterinarka iz Jukona
/ 22.50 Živalski klub borcev: 
Ravs v ZDA / 23.40 Najsmr-
tonosnejše afriške živali

17.05
Zastavljalnica: Vesoljska tek-
ma / 17.35 Zastavljalnica: V 
nemilosti / 18.05 Prekletstvo 
otoka Oak Island, Resnično-
stna oddaja  / 19.00 Skovano 
v ognju: Oddaja z začetniki / 
20.00 Skladiščne vojne: Jur-
ski pes / 20.30 Skladiščne 
vojne: O dveh jaknah / 21.00
Prekletstvo zlata iz državljan-
ske vojne / 22.00 Ameriški 
nabiralci: Teksaška partija / 
23.00 Zastavljalnica: Zastavi 
željo / 23.30 Zastavljalnica: 
Samuraji 

/ 
23.55 Skovano 

v ognju: Oddaja z začetniki, 
Tehnika

8.30
Superbikes: Svetovno prven-
stvo / 9.15 Superbikes: Sve-
tovno prvenstvo / 9.55 Tenis: 
W

imbledon, 6. dan / 11.55
Tenis: W

imbledon, 7. dan / 
14.00 Tenis: W

imbledon, 7. 
dan / 16.00 Tenis: W

imble-
don, 7. dan / 18.00 Tenis: 
W

imbledon, 7. dan, Tenis
/ 

20.00 Tenis: W
imbledon, 

7. dan, Tenis / 22.00 Tenis: 
2019, Tenis / 22.15 Novice / 
22.20 Plavanje: Univerzijada v 
Neaplju / 23.25 Novice, Infor-
mativna oddaja / 23.30 Mo-
tokros: Svetovno prvenstvo, 
MX2

14.20
Makroregije 

- 
Jadransko-

-jonska / 14.30 Vesolje je ...
/ 15.00 Petrarca / 15.30 Slo-
venia magazine / 16.00 Šport 
brez meja / 16.30 Eno življe-
nje, ena zgodba: Elsa Fonda
/ 17.25 Istra in ... / 18.00 Na 
vrtu / 18.35 Vreme / 18.40
Primorska kronika 

/ 
19.00

Vsedanes - TV dnevnik 
/ 

19.25 Zona sport / 19.30 Novi 
sosedje / 19.55 Sredozemlje
/ 20.25 Artevisione magazin / 
21.00 Vsedanes - TV dnevnik
/ 21.15 Boben / 22.10 Turi-
zem »kilometer nič«, Trentino
/ 22.20 Glasba zdaj: Disko / 
22.30 Ljudje in zemlja / 23.15
Na vrtu

6.45
Nogomet (M): Afriški pokal 
narodov / 8.45 Nogomet (M): 
Afriški pokal narodov / 10.45
Rally: W

RC, vrhunci polse-
zone / 11.45 Nogomet (M): 
Afriški pokal narodov / 13.45
Nogomet (M): Afriški pokal 
narodov 

/ 
15.30 Nogomet 

(M): Afriški pokal narodov, 
Nogomet / 17.30 Motokros: 
MXGP, VN Indonezije, 1. dirka
/ 18.30 Motokros: MXGP, VN 
Indonezije, 2. dirka / 19.30
Nogomet (M): Copa America
/ 21.15 Nogomet (M): Finale 
Cope America / 23.15 Nogo-
met: Afriški pokal narodov

18.40
Gorenjska poročila / 19.00
Dober pogled / 19.30 Moni-
tor TV / 20.00 Predstavitev 
sezone PGK / 20.30 Zaključek 
projekta / 21.40 Gorenjska 
poročila / 22.00 S sprejema 
kranjskih talentov

18.30
Dogodki dneva / 18.50 Mi-
nute za kulturo / 18.55 Viža 
tedna / 18.58 Oglasi / 19.00
Glasbeni videospoti / 19.58
Oglasi / 20.00 Vi sprašuje-
te, župan odgovarja / 21.00
Oglasi / 21.02 Videospoti

resničnostna oddaja

poljudnoznanstvena 
oddaja

zgodovina

ostalo

avto-moto športi

nogomet
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11.30
Bandolera / 12.30 Tv pro-
dajno okno / 13.00 Novice 
tedna / 14.05 Popoldanska 
zanka / 15.00 Tedensko kul-
turno paberkovanje  / 15.30
Kuhinjica / 16.00 Bandolera / 
17.00 Vaše zdravje, naša skrb
/ 17.55 Maja in čarobna skri-
nja / 18.35 Iz sveta kulture / 
18.40 Vreme / 18.45 Novice 
tedna / 19.00 Kasaške dirke: 
Komenda / 20.00 Pravi klju-
či: 30 let Združenja Manager
/ 20.30 Kasaške dirke: Ko-
menda / 21.30 Novice tedna
/ 21.45 Vreme / 21.50 Iz sveta 
kulture / 22.00 Kmetijski raz-
gledi / 22.30 Brez panike! / 
23.00 Novice tedna

18.35
Napovedujemo / 18.40 Regi-
onalne novice / 18.45 Spo-
znajmo jih ... Mladi obrazi 
kulture 

/ 
18.50 Miš maš: 

Prva pomoč / 19.30 Kuhinji-
ca / 19.50 Videospot dneva / 
19.55 Napovedujemo

17.15
Pom – Info / 18.00 Gnes / 
18.05 Gostilna Pr' Francet / 
19.05 Pom Info / 20.00 Gnes
/ 20.05 Gostilna Pr' Francet
/ 21.05 Pom – Info / 23.00
Gnes / 23.05 Gostilna Pr' 
Francet

11.00
Motokros: MX2, VN Indone-
zije, prva dirka / 12.00 Mo-
tokros: MX2, VN Indonezije, 
2. dirka / 13.00 Motokros: 
MXGP, VN Indonezije, 1. dir-
ka  / 14.00 Motokros: MXGP, 
VN Indonezije, 2. dirka 

/ 
15.00 Avtomobilizem: Ferrari 
Challenge Europe 

/ 
16.00

Avtomobilizem: Ferrari Chal-
lenge Europe / 17.00 Avto-
mobilizem: Ferrari Challenge 
Europe / 18.00 Avtomobili-
zem: Ferrari Challenge Euro-
pe / 19.00 Xtreme Collxtion / 
19.30 Nogomet (M): Greuther 
Furth - Borussia D

16.45
Kuhinjica / 17.45 Minute za 
kulturo 

/ 
18.00 Pomurski 

dnevnik / 18.15 Aktualno / 
18.30 Kasaške dirke / 19.30
Kuhinjica / 20.00 Pomurski 
dnevnik / 20.15 Vaše zdravje, 
naša skrb

8.00
Telovadba 

/ 
8.30 Risanka

/ 9.00 Po naši deželi / 9.30
Svetovna popotovanja / 10.00
Kuhinjica / 11.00 TV prodaja
/ 17.00 Tv reportaže / 19.00
Risanke / 20.45 Evropa v gi-
banju / 21.00 TV prodaja

11.00
Preglednik 

TV 
Maribor 

/ 
11.30 

Slovenski 
utrinki 

/ 
12.00 Prodajna okna / 12.30
Pisave: Snoj, Štefanec, Dragi-
čević / 13.00 Prodajna okna / 
13.35 Po Evropi 2019 / 14.05
Intervju: Janne Teller / 15.00
Dobro jutro, poletni izbor / 
16.55 Prodajna okna / 17.25
Osmi dan / 18.00 Tele M / 
18.15 Naš arhiv je živ / 19.30
Glasbeni videospoti, Glasba
/ 20.00 Dober večer: Polona 
Lah / 21.00 Dober dan, Ko-
roška / 21.30 Tele M

 / 21.45
80 let Transmurane / 22.15
Spomini: M. Šlajmer-Japelj 
in I. Japelj / 23.30 Glasbeni 
videospoti

9.30
Dražbe izgubljenih predme-
tov: London / 10.00 Lovci na 
zaklade / 11.00 Hitri in gla-
sni: Bassova vrnitev / 12.00
Trgovec z rabljenimi vozili: 
Chevrolet / 13.00 Gradnja v 
divjini: Naravi prijazna koča / 
14.00 Gradnja v divjini: Koča 
v dolini reke / 15.00 Gradnja 
v divjini: Gorska koča / 16.00
Avstralski 

tovornjakarji 
/ 

17.00 Zakladi starih zgradb: 
St. Andrews / 17.30 Brskanje 
po lopah: Črpalna črpalka / 
18.00 Kako jim uspe?: Testni 
trki / 18.30 Kako je narejeno: 
Pnevmatike / 19.00 Skrivno-
stna odprava: Španski zaklad

20.00
GOLI IN PRESTRAŠENI, 5. 
sezona, 15. del

22.00
GRADNJA V DIVJINI, 1. se-
zona, 2. del, Dokumentarni

23.00
Skrivnostna odprava: Naci-
stično zlato, 3. sezona, 14. 
del / 0.00 Avstralski tovornja-
karji / 1.00 Aljaški divji ljudje: 
Mrtvec v vodi / 2.00 Goli in 
prestrašeni / 4.00 Trgovec z 
rabljenimi vozili / 5.00 Trgo-
vec z rabljenimi vozili  / 7.00
Kako jim uspe?

10.35
Ulični genij: Pod pritiskom / 
10.55 Vdor v sistem: Triki v 
naravi / 11.15 Vesolje: Odise-
jada v času in prostoru / 12.05
Katastrofa v zraku: Morija v 
Sao Paulu / 12.55 Katastrofa 
v zraku: Na robu katastrofe / 
13.45 Vroče latinskoameriške 
meje: / 14.05 Za zapahi v tu-
jini: Lovci na orhideje / 15.00
Za zapahi v tujini: Prevara 
v Venezueli / 16.00 Lov na 
NLP: Pristajališče NLP / 17.00
Zgodba o Bogu z Morganom 
Freemanom / 18.00 Dešifrira-
ni Stonehenge / 19.00 Hudob-
ni tun: Sever proti jugu:

20.00
HUDOBNI TUN: SEVER PROTI 
JUGU: HITER LOV

21.00
Hudobni 

tun: 
Shermanov 

tank / 22.00 Katastrofa v 
zraku: Posebno poročilo / 
23.00 Meja: Obkoljena reka / 
0.00 Tabu: Nenavadne strasti 
/ 0.55 Tabu: Čudne poroke / 
1.50 Meja: Obkoljena reka / 
2.40 Konstrukcijske poveza-
ve: Stadion W

embley / 3.25
Gradbeno 

območje: 
Stolp 

Sears

7.55
Beg pred Hitlerjem: Pireneji 
/ 8.50 Beg pred Hitlerjem: 
Rossano / 9.45 Beg pred 
Hitlerjem: Slovenija / 10.40
Beg pred Hitlerjem: Sulmona 
/ 11.35 Ameriške princese 
za milijon dolarjev / 12.30
Ameriške princese za milijon 
dolarjev 

/ 
13.20 

Ameriške 
princese za milijon dolarjev 
/ 14.15 Ameriške princese za 
milijon dolarjev / 15.10 Ge-
niji sodobnega sveta: Marx / 
16.15 Geniji sodobnega sveta: 
Nietzsche / 17.20 Izumitelji 
pod svastiko / 18.15 Kako 
je svilna cesta krojila svet / 
19.15 Skrivna vojna

20.15
EGIPT: NEPOJASNJENI 
DOSJEJI, Zgodovina

21.05
Nacistični 

morilci: 
Rudolf 

Hess / 22.00 Zgodovina kr-
ščanstva: Prvotno krščanstvo 
/ 23.05 Pariške skrivnosti: 
Alkimist / 23.40 Pariške skriv-
nosti: Templjarji / 0.10 Prepo-
vedana zgodovina / 1.05 Na-
cistični morilci: Rudolf Hess 
/ 2.00 Zgodovina krščanstva: 
Prvotno krščanstvo / 3.05
Pariške skrivnosti: Alkimist / 

7.30
Motošport: WTCR v Vila-Re-
alu / 8.00 Motošport: WTCR v 
Vila-Realu / 8.30 Kolesarstvo: 
Dirka po Franciji, 2. etapa / 
10.00 Superbikes: Svetovno 
prvenstvo / 10.45 W

ATTS - 
Najboljši športni posnetki / 
10.55 Kolesarstvo: Državne 
turneje / 12.00 Kolesarstvo: 
Tour de France, 3. etapa / 
17.35 Kolesarstvo: Tour de 
France Extra / 18.10 W

ATTS 
- Najboljši športni posnetki / 
18.30 Konjeništvo: Globalna 
liga prvakov / 19.00 Novice 
/ 19.05 Motošport: W

TCR v 
Vila-Realu / 19.50 Motošport: 
WTCR v Vila-Realu

20.30
WATTS - NAJBOLJŠI ŠPOR-
TNI POSNETKI, Ostalo

20.55
Novice / 21.00 Kolesarstvo: 
Državne turneje / 22.00 Mo-
tošport: WTCR v Vila-Realu 
/ 22.45 Motošport: W

TCR v 
Vila-Realu / 23.30 Kolesar-
stvo: Tour de France, 3. etapa 
/ 1.00 Superbikes: Svetovno 
prvenstvo / 1.30 Motošport: 
WTCR v Vila-Realu / 2.15 Mo-
tošport: WTCR v Vila-Realu / 
3.00 Kolesarstvo

0.00 Nogomet: Afriški pokal narodov 
/ 2.00 Nogomet (M): Inter - 
Lazio, Serie A / 4.00 Avtomo-
bilizem: Truck Racing, Hun-
garoring / 4.30 Nogometne 
zgodbe / 5.00 Nogomet (M): 
Genoa - Inter, Serie A / 6.45
Nogomet (M): Afriški pokal 
narodov / 8.45 Nogomet (M): 
Afriški pokal narodov / 10.30
Nogomet (M): Brazilija - Ar-
gentina / 12.30 Nogomet (M): 
Čile - Peru, polfinale / 14.15
Nogomet (M): Copa Ame-
rica / 16.00 Nogomet (M): 
Finale Cope America / 17.55
Nogomet (M): Afriški pokal 
narodov

20.00
AVTOMOBILIZEM: CHANTIL-
LY ARTS

20.30
Sanjsko moštvo / 20.55 No-
gomet 

(M): 
Afriški 

pokal 
narodov / 23.00 Motokros: 
MXGP, VN Indonezije, 1. dir-
ka / 0.00 Motokros: MXGP, 
VN Indonezije, 2. dirka / 1.00
Motokros: MX2, VN Indone-
zije, 2. dirka / 2.00 Baseball 
(M): Home Run Derby, MLB 
/ 4.00 Rally: W

RC, vrhunci 
polsezone

0.25 FIBA 3x3 W
orld Tour Mexico: 

Finale 
/ 

1.10 Na današnji 
dan / 1.30 Prijateljska tekma: 
Olimpija - Partizan / 3.15 Zla-
ti pokal 2019: Finale / 5.15
Švedska liga: Norrkoping - 
Hacken / 7.00 Japonska liga: 
Sapporo - Matsumoto

8.45
ATP UNCOVERED, Magazin
Če ste kakšno zamudili ne 
skrbite, za vas skrbi ATP s 
svojo tedensko oddajo.

9.45
FIBA 3X3 WORLD TOUR 
MEXICO: FINALE

10.15
GRAND SLAM WIMBLEDON 
2019: VRHUNCI

lf 12.00
GRAND SLAM WIMBLEDON 
2019: 7. DAN

22.00
PREMIER LIGA: MAGAZIN

22.30
MAGAZIN: TRANS WORLD 
SPORT
Šport je sredstvo množic, 
kjer se sprostijo pozitivna 
energija in dobro počutje.

23.30
GRAND SLAM WIMBLEDON 
2019: VRHUNCI, Tenis

0.30
Grand 

Slam 
W

imbledon 
2019: 7. dan (2x) 

/ 
5.30

Španska liga: Promoted te-
ams / 6.30 Odbojka: FIVB 
Challenger: Finale

NGC
Eurosport

Anim
al pl.

NGC W
ild

History ch.
Eurosport 2

TV Koper
TV Maribor

TV IDEA

8
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Poletje 2019 na morju v družbi Radia-tednika Ptuj 
in turistične agencije TA-ATP

POSTATI NAROČNIK ŠTAJERSKEGA TEDNIKA SE RESNIČNO SPLAČA!Do nagrade ste upravičeni novi naročniki, ki pred tem vsaj 6 mesecev niste bili naročeni na Štajerski 
tednik in se zavežete, da boste naročnik ostali vsaj eno leto.

Vsi, ki želite v letošnjem poletju preživeti dan v »pravi družbi«, bodite naši prijatelji in 
obljubljamo vam čudovite trenutke v Simonovem zalivu pri Izoli.
Vsako soboto od 29. 6. do 31. 8. 2019 vas bomo peljali na nepozaben kopalni dan na 
slovensko morje.
Za vas smo skupaj s turistično agencijo TA-ATP pripravili posebna doživetja.
Enodnevna sprostitev na morju bo stala 15,00 EUR, za naročnike Štajerskega tednika 
pa velja nižja cena, 10,00 EUR.

Vabljeni – uživajte poletje z nami!
VVabblljjenii – užžiivajjte polletjje z nami!

Simonov zaliv

NOVI NAROČNIKI POZOR!
Posebno ponudbo smo pripravili za tiste, 

ki boste najkasneje do 28. 8. sklenili 

naročniško razmerje za Štajerski tednik. 

Brezplačno boste lahko na morju uživali vse poletne 

sobote do 31. 8. 2019.

Zato čim prej naročite Štajerski tednik in se odpravite na morje 
skupaj z nami. Prej se naročite, več sobot brezplačnega in brezskrb-
nega uživanja na morju vas čaka.
Vsem tistim, ki boste z nami čez poletje potovali najmanj petkrat, bomo 
v soboto, 7. 9. 2019, podarili dodatni brezplačni kopalni dan v Simon-
ovem zalivu s pogostitvijo, dobro glasbo in druženjem z voditelji in 
novinarji Radia-Tednika Ptuj.

Informacije in rezervacije: 
Turistična agencija ATP, Kerenčičev trg 4, Ormož, tel.: 070 244 140.

Cena vključuje: avtobusni prevoz in kopanje.
Odhodi: vsako soboto ob 5.30 iz Ormoža in ob 6.00 iz Ptuja.

9. 8. 2019 
Odštevamo do abrahama 
(l. 2008-l. 2018)

10. 8. 2019 
Nastopi mladih neuveljavljenih 
ansamblov

11. 8. 2019

niih 

Vse tri dni brez vstopnine!

 Na podlagi 108. in 118. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list št. 
61/17 - ZUrep-2) in v skladu s 23. členom Statuta Mestne občine Ptuj (Ura-
dni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) županja 

javno objavlja

IZHODIŠČA
 ZA PRIPRAVO SPREMEMB IN DOPOLNITEV OBČINSKEGA 

PROSTORSKEGA NAČRTA ZA DEL OBMOČJA ENOTE 
UREJANJA PROSTORA BT15 – MED ZADRUŽNIM TRGOM 

IN CESTNIM MOSTOM
Javno se objavijo izhodišča za pripravo sprememb in dopolnitev Občinske-
ga prostorskega načrta za del območja enote urejanja prostora BT15 – med 
Zadružnim trgom in cestnim mostom.
Občinski podrobni prostorski načrt se izdeluje zaradi namere investitorja, ki 
načrtuje izgradnjo gostinskega objekta na parc. št. 1799/1 – del, 1799/2 
in 1800, k. o. Ptuj. Območje obdelave obsega približno 1.100 m² in je del 
enote urejanja prostora EUP BT15 – med Zadružnim trgom in cestnim mo-
stom, za katero je predvidena izdelava občinskega podrobnega prostorske-
ga načrta (OPPN). OPPN bo zajemal umestitev načrtovanega gostinskega 
objekta v prostor in načrtovanje potrebne komunalne infrastrukture.
Izhodišča za pripravo sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta bodo 
javno dostopna na spletni strani Mestne občine Ptuj in v času uradnih ur na 
sedežu Četrtne skupnosti Breg od 15. julija 2019 do 22. julija 2019. Javna 
predstavitev izhodišč bo potekala v sredo, 17. 7. 2019, ob 16. uri, na sede-
žu Četrtne skupnosti Breg (mala sejna soba), Mestni trg 1, 2250 Ptuj. Zain-
teresirani lahko pripombe na izhodišča pošljejo na občino po pošti v pisni 
obliki, na elektronski naslov ali ustno na zapisnik v času javne predstavitve. 
Zadnji rok za podajo pripomb je ponedeljek, 22. 7. 2019.

Številka: 3505-10/2019
Datum: 3. 7. 2019 

Nuška Gajšek,
županja Mestne občine Ptuj

Naročila: tajništvo družbe Radio-Tednik Ptuj. Cena izvoda z darilno embalažo je zgolj 15 evrov, za naročnike Štajerskega tednika pa 10 evrov. 

Lepi spomini ne bledijo!
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Sobota ob 21:00, nedelja ob 10:00:  Prireditev ob dnevu 
KGZS Zavoda Ptuj; 65 let organiziranega razvoja kme-
tijstva v Podravju; Letna konferenca MO Nove Slovenije 
Krščanski demokrati Ptuj; Antena Radiokluba Ptuj odstra-
njena s ptujskega gradu; Gasilci PGD Ptuj s pomočjo nove lestve odstranili anteno z 
zahodnega stolpa gradu; Predstavitev konservatorskega načrta za arheološko najdišče 
na Panorami; Pravljični večer za odrasle 2019 v razstavišču; Knjižnice Ivana Potrča 
Ptuj; Košnja na stari način na haloških strminah v Repiščah v Halozah; Beno Vidovič 
skrbi za oživitev vaškega življenja v Halozah; Haloške trstenke še vedno lepo zvenijo; 
Z glasbo v poletno noč. Pred male ekrane vas vabi Televizija Ptuj, Videoprodukcija 
Tinček Ivanuša.

KOLOFON
Izdajatelj: Družba za časopisno in radijsko dejavnost Radio-Tednik, d. o. o., Ptuj 

Direktor: Drago Slameršak

Odgovorna urednica: Simona Meznarič

Urednik športnih strani: Jože Mohorič

Novinarji: Mojca Zemljarič, Dženana Kmetec, Eva Milošič, Monika Horvat, 

Mojca Vtič, Senka Dreu

Fotoreporter: Črtomir Goznik 

Lektorica: Lea Skok Vaupotič

Vodja tehnične redakcije: Slavko Ribarič  
Grafični oblikovalec: Daniel Rižner

Naročniška razmerja: Majda Šegula (02) 749-34-16  
Transakcijski račun: 04202-0000506665 pri Novi KBM, d. d.  
E-mail uredništva: tednik@radio-tednik.si, nabiralnik@radio-tednik.si 

Oglasno trženje: Marjana Pihler (02) 749-34-10
Sprejem oglasov po e-mailu: nabiralnik@radio-tednik.si 

Marketing: Bojana Čeh (02) 749-34-14, Karmen Grnjak (02) 749-34-30, 
Marjana Gobec Dokl (02) 749-34-20, Megamarketing, d.o.o. (Ela Huzjan:  
(02) 749 34 27)

Internet: www.tednik.si, www.radio-ptuj.si

Naslov: Radio-Tednik Ptuj, p. p. 95, Osojnikova cesta 3, 2250 Ptuj; tel.: 
(02)749-34-10, faks: (02) 749-34-35. Štajerski tednik je naslednik Ptujskega 
tednika oziroma Našega dela, ki ga je ustanovil Okrajni odbor OF Ptuj leta 
1948. Izhaja vsak torek in petek. 

Cena izvoda v torek in petek 1,20 EUR. Celoletna naročnina: 120,45 EUR, 
za tujino v torek 112,25 EUR, v petek 107,85 EUR. Nenaročenih fotografij in 
rokopisov ne vračamo in ne honoriramo. 

Tisk: Salomon, d. o. o. Davek na dodano vrednost je vračunan v ceno izvoda in 
se obračunava v skladu s 60. a-členom (ZIPRS 1314-A) Zakona o DDV (Uradni 
list 46/2013, z dne 29. 5. 2013).
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I š č e t e  s v e ž o,  l o k a l n o  
h r a n o  i z  o k o l i š k i h  k m e t i j ?

Kmetijski proizvodi iz kmetij na območjih: 
MO Ptuj, Hajdina, Kidričevo, Markovci, Dornava, Juršinci, Destrnik in Trnovska vas

HAJDINA - ponedeljek, sreda in petek
na trgu pred občinsko zgradbo

GRAJENA - torek in četrtek
pred osnovno šolo Grajena

Projekt delno sofinancira EU - Evropski kmetijski sklad 
za razvoj podeželja v okviru programa CLLD.

Za P.E.: Maribor, Duplek, Radvanje, Majšperk.
Zaželjeno je poznavanje živilskih izdelkov in izkušnje pri prodaji živilskih 
izdelkov. Pričakujemo osebo, ki jo veseli delo z živili, ceni čistočo in je 
prijazna do kupcev.

Za P.E.: Maribor, Pragersko, Ptuj, Poljčane.
Zaželjeno je poznavanje tehničnih izdelkov oz. veselje do učenja 
in spoznavanja novih materialov. Prednost imajo kandidati z izkušnjami 
iz tehnične trgovine oz. kandidati s tehničnim predznanjem.

Za P.E.: Maribor, Ptuj, Poljčane.
Zaželjeno je poznavanje tehničnega in gradbenega materiala in znanje 
upravljanja z viličarjem. Pričakujemo osebe, ki lahko samostojno vodijo 
oddelek skladišča in radi delajo z ljudmi, ter so natančni.

PRODAJALEC ŽIVIL M/Ž

PRODAJALEC TEHNIČNEGA BLAGA M/Ž

SKLADIŠČNIK TEHNIČNEGA BLAGA

ZAPOSLIMO VEČ SODELAVCEV:
PRIDRUŽITE SE NAM!

Pisne vloge pošljite na email kadri@trgovinejager.com ali po pošti 
na naslov Jagros d.o.o., Prvomajska 29, 3250 Rogaška Slatina.

3333333333330000000000000000033333333333
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Spomini so kot iskre, 
ki pod pepelom tlijo,
a ko jih razgrneš,
vedno znova zažarijo.
 (J. W. Goethe)

SPOMIN 
3. julija je minilo deset let, odkar te ni več 
med nami, dragi mož, ati in dedi

Janez Herga
IZ MOŠKANJCEV 37A

Od nas nisi nikdar odšel, spomin nate bo večno živel. 
Hvala vsem, ki se ustavite ob njegovem grobu, mu prinašate cvetje 
in prižigate sveče ter ga ohranjate v lepem spominu. Še posebej 
hvala članom Ribiškega društva Gorišnica.

Žalujoči: žena Marija in hčerka Helga z družino

V šumenju vetra slišim tvoj glas,
v šopku cvetja hvaležno uzrem obraz.

SPOMIN
V teh dneh mineva eno leto, odkar je tiho 
odšla naša mama, babica, prababica in tašča

Marjeta Čuš 
ter trideset let od slovesa očeta 

Antona Čuša 

IZ SPODNJEGA VELOVLEKA

Za vedno ostajata v naših srcih.

Vajini dragi

Si kot sonce življenja sijala,
za vse svoje ljubezen razdala,
odslej boš kot zvezda svetleča,
naj ti v nebesih dana bo sreča.

ZAHVALA

ob izgubi drage žene, mame, hčere in sestre

Silve Petek
POBREŽJE 117B, VIDEM

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sodelavcem 
in znancem za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje in sveče.
Hvala vsem, ki ste jo imeli radi in jo pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni

Ko pošle so ti moči,
zaprl trudne si oči,
zdaj tiho mirno spiš,
bolečine več ne trpiš.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta, 
dedka in tasta, ki je pustila globoko rano in 
bolečino v srcih in praznino v našem domu

Jožeta Galuna
IZ SPUHLJE 66A

se iskreno zahvaljujemo sosedom, sorodnikom, prijateljem in znan-
cem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.
Hvala vsakemu posebej za izrečeno sožalje, za darovane sveče in 
svete maše.
Hvala govornici, gospodu župniku za opravljen obred, pevcem za 
odpete žalostinke, godbeniku za odigrano Tišino, PGD Spuhlja in 
delavcem podjetja Javne službe Ptuj za opravljene pogrebne storitve.
Vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob strani, še enkrat 
iskrena hvala.

Žalujoči: vsi njegovi

Nista več na njivah in v hiši,
nič več se vajinih glasov ne sliši,
če luč na grobu upihnil bo vihar,
v naših srcih je ne bo nikdar.

V SPOMIN

3. julija je minilo leto dni, odkar smo se pos-
lovili od drage mame

Marije Rogina
S POBREŽJA 2

Minilo je 22 let, odkar smo se poslovili od 
dragega očeta

Janeza Rogina
S POBREŽJA 2

Hvala vsem, ki se ju spominjate z lepo mislijo 
v srcu.

Žalujoči: vajini najdražji

Ni večje bolečine,
kot v dneh žalosti
nositi v srcu
srečnih dni spomine.

SPOMIN
8. julija mineva sedem let žalosti, ko nas je v 
cvetu mladosti zapustil naš dragi

Rok Serdinšek
IZ TRŽCA 37
Hvala vsem, ki postojite ob njegovem preranem grobu, mu prižigate 
sveče in ga ohranjate v lepem spominu.

Tvoji najdražji

OKNA, rolete, žaluzije, komarniki, 
ugodne cene. Janez Belec, s. p., 
Trnovska vas 50, tel. 041 884 841; 
janez.belec@gmail.com.

PICERIJA Slonček iz Prešernove 19 
redno zaposli osebo za razvoz pic 
(lahko je upokojenec). Informacije 
031 301 116.

KAMEN za obzidavanje in odla-
ganje prodam. Tel. 031 733 112, 
Srečko Turk, s. p. 

FASADE – IZOLACIJSKE iz stiropo-
ra – volne. V prednaročilu popusti. 
Barvanje fasad, zaključni ometi, 
pomoč pri subvencijah, vsa not-
ranja slikopleskarska dela. Jože 
Voglar, s. p., Zabovci 98, telefon 
041 226 204.

ŽAGA PTUJ odkupuje vse vrste 
hlodovine, tudi embalažno – topol, 
lipo, jelšo, brezo, lahko na panju. 
Nudi žagan les, letve, morale, dr-
va za kurjavo, izdelavo in prodajo 
peletov plus in sekancev. Tel. 041 
403 713.

UGODNO: vse iz inoxa, ograje – 
deli, okovja za kabine, cevi, vijaki, 
dimniki, litoželezni kamini, gorilni-
ki na pelete. Ramainoks, d. o. o., 
Kopališka 3, Kidričevo, tel. 02 780 
99 26, www.ramainox.si.

PRODAMO - v Brstju prodamo parcelo, v  izmeri 
1166 m2, - mirna lokacija, bližina vrtca, šole, uvoza 
na avtocesto.  
Cena: 49.900 EUR.  
Kontakt: 041 684 075 
ali 02/6208 816 www.re-max.si/Poetovio

Mali oglasi

STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova drva 
vseh dimenzij in bukovo hlodovino 
ter zelo kakovostne smrekove pelete, 
brezplačna dostava, ugodna cena. Hor-
vat – drva, Moškanjci 1d. Tel. 051 667 
170.

SERVIS gospodinjskih aparatov in elek-
tronskih naprav. Storitve na terenu Ljubo 
Jurič, s. p., Borovci 56b, 2281 Markovci. 
Tel. 041 631 571.

Vsak 
drugi 
petek

POLNA 
IDEJ

DELO

ZA POLNI  delovni čas zaposlimo ko-
munikativno osebo za strežbo v lokalu v 
Mali vasi. Zainteresirani pokličite na tele-
fonsko številko 041263525. Bar Žgajar, 
Tatjana Bezjak, s. p., Mala vas 34, Go-
rišnica.

      NOVO    NOVO    NOVO    NOVO

VSAK PETEK 
za vse naročnike in kupce Štajerskega tednika popoln 

spored vseh TV-programov z zanimivimi zgodbami 

iz sveta zabave in filmaizz ssvveettaa zaabbaavee inn ffilmmma

ŠTAJERSKI TEDNIK + 

revija VKLOP

Za neverjetno ceno: samo 1,50 €

od AVGUSTA 2019
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STOP

KMETIJSTVO

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico, cis-
terno za gnojevko, krožne brane, cepilnik 
za drva in drugo kmetijsko mehanizacijo. 
Telefon 041 923 197.

PRODAJAMO nesnice vsak dan od 8. do 
17. ure. Soršak, Podlože 1, Ptujska Gora. 
Tel. 041 694 124.

PRODAM pšenično slamo v rinfuzi na 
4 hektarjih, nakladalko 22, dvoosno, 
5-tonsko kiper prikolico. Tel. 070 377 
376.

PRODAMO 4 koze in 5 mladičev. Tel. 02 
753 11 81.

PRODAMO štiri teličke, simental-limuzin 
in enega bikca, stari so 3 mesece. Tel. 
031 532 785.

PRODAMO pujske, težke od 25 do 30 kg. 
Tel. 041 326 952.

PRODAM dobro ohranjen trosilnik 
hlevskega gnoja SIP na dva pokončna 
valja in kravo simentalko, staro 6 let, pri-
puščeno, ter kupim tračni obračalnik SIP. 
Tel. 031 833 974.

PRODAMO bikca simentalca, starega 8 
dni. Tel. 070 250 441.

NEPREMIČNINE

PRODAM gradbeno parcelo blizu Šolske-
ga centra na Ptuju. Informacije na naslov: 
Vili Dominc, Čufarjeva 29, 2250 Ptuj.

GRADBENO parcelo, 1600 m2, na De-
strniku, ob glavni cesti, z vso infrastruk-
turo: elektrika, voda, kanalizacija na 
parceli, zelo ugodno prodam. Tel. 031 
308 540.

MOTORNA VOZILA

PRODAM motor čoper Yamaha Drakster, 
1100 cm3, dobro ohranjen, letnik 2000. 
Tel. 041 824 231.

RAZNO

KUPIM starine: pohištvo, slike, bogece, 
ure, steklo, lonce, razglednice, gašperje 
in drobnarije. Plačilo takoj. Tel. 041 897 
675.
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Od danes do 12. julija bo Ptuj s 17. festivalom Art Stays slovenska in 
evropska prestolnica sodobne umetnosti, ki bo v mesto ob Dravi pri-
vabila številne obiskovalce iz Slovenije in tujine. Največji slovenski mul-
tidisciplinarni dogodek sodobne umetnosti že od leta 2003 prinaša na 
Ptuj in v okolico produkcije domačih in tujih umetnikov, od mladih, ki 
šele začenjajo svojo umetniško pot, do velikih imen sodobne umetnosti. 

Doslej je Ptuj na festivalu Art Stays gostil že več kot 800 umetnikov, ki 
skupaj s festivalom krepijo vlogo Ptuja, najstarejšega slovenskega mes-
ta kot križišča umetnosti in kulture. Art Stays je tako danes referenčni 
dogodek za številne mednarodne galerije, muzeje, fundacije, predvsem 
pa umetnike. Tudi letos nas ča-
kajo presežki s področja likovne 
umetnosti, kiparstva, fotografi je, 
instalacij, videa, fi lma, performen-
sa in glasbe. 17. festival sodobne 
umetnosti, ki ga bodo danes ob 
18. uri svečano odprli v domini-
kanskem samostanu, z naslo-
vom Prihodnost – vizija sveta, bo 
predstavil mednarodni izbor ume-
tnikov, ki svoja raziskovanja posve-
čajo prihodnosti in z njimi odgovar-
jajo na vprašanje, kaj nas čaka, je 
pred večernim dogodkom povedal 
Jernej Forbici, umetniški direktor 
festivala sodobne umetnosti Art 
Stays.

Ptujsko Kurentovanje, največja 
pustna prireditev v tem delu Evro-
pe, bo v letu 2020 staro 60 let. V 

NAGRADNO TURISTIČNO VPRAŠANJE

Kdaj sta Ptuj in Slovenija postala člana Evropskega združenja 
karnevalskih mest ...

…..............................................................................................

Ime in priimek:.........................................................................

Naslov: ….................................................................................

Davčna številka:.......................................................................

Kupon pošljite ali prinesite na naslov: Radio Tednik Ptuj, Osojnikova 3, 2250 Ptuj.

Foto: Črtomir Goznik

V galeriji Art Stays, ki je tudi festivalska info točka, je potekalo druženje z umetniki iz Singapurja, Južne Koreje 
in Japonske.

Nagradno turistično vprašanje skupščina organizacije sta na podlagi predstavitve Branka Brumna in pis-
ma o nameri županje MO Ptuj Nuške Gajšek ter Andreja Klasinca, predse-
dnika FECC Slovenija, podprli nominacijo Ptuja za organizacijo 40. letne-
ga kongresa FECC na Ptuju in v Sloveniji, v okviru praznovanja 60-letnice 
Kurentovanja na Ptuju. Oba najvišja organa sta na predlog Branka Brumna 
sprejela tudi pisno podporo in priporočilo kandidaturi Ptuja za Evropsko 
prestolnico kulture leta 2025, katere osrednja vsebina naj bi bila kulturna 
dediščina, na čelu s kurentom, ki je od decembra leta 2017 vpisan v Unesco 
reprezentativni seznam nesnovne kulturne dediščine človeštva, in Kuren-
tovanjem, ki poteka pod uradnim pokroviteljstvom Unesca.

Pogodbo o organizaciji 40. kongresa FECC na Ptuju in v Sloveniji, ki naj 
bi imel sedež v hotelu Primus na Ptuju, bodo predvidoma podpisali na 
Fecc-ovi konvenciji Dies Natalis oz. na praznovanju ustanovitve organiza-
cije v Herceg Novem v Črni gori, konec septembra letos. Zagotovo gre za 
pomemben dogodek, ki bo še dodatno obogatil 60-letnico Kurentovanja 
na Ptuju v letu 2020 in še povečal prepoznavnost Ptuja kot ene izmed naj-
pomembnejših pustnih prestolnic v Srednji Evropi, s tem pa tudi izboljšal 
njegove možnosti za uspeh kandidature v projektu EPK 2025. 

V prejšnjem nagradnem turističnem vprašanju smo spraševali o tem, 
kdaj je Ptuj dobil status mesta. To se je zgodilo okrog leta 1250. Nagrado 
bo prejela Anica Klemenčič s Hajdine. Danes sprašujemo, kdaj sta Ptuj in 
Slovenija postala člana Evropskega združenja karnevalskih mest (FECC). 
Nagrada za pravilen odgovor je vstopnica za kopanje v Termah Ptuj. Od-
govore pričakujemo v uredništvu Štajerskega tednika, Osojnikova 3, do 
12. julija.

jubilejnem letu bo gostilo tudi 40. kongres Evropskega združenja karne-
valskih mest (FECC). Na 39. kongresu FECC, ki je potekal med 10. in 18. 
majem v turškem mestu Yalova, je Ptuj, ki je skupaj s Slovenijo član te 
največje evropske in globalne organizacije že blizu tri desetletja, dobil po-
sebno priznanje z organizacijo jubilejnega kongresa. V Yalovi je bilo več 
kot 120 delegatov iz 21 držav Evrope ter ZDA, Urugvaja in Karibske Arube 
kot pridruženih članic. 

Slovenijo sta v Yalovi zastopala Branko Brumen, predsednik Kurentova-
nja na Ptuju in generalni sekretar FECC, ter Peter Radoja, podpredsednik 
FECC Slovenija in predsednik Pusta v Šoštanju. Predsedstvo in generalna 

Festival Art Stays in 40. kongres FECCFestival Art Stays in 40. kongres FECC

Rim � Papež je sprejel kip slovenskega kiparja

Veliko presenečenje
Kipar Mik Simčič je papežu Frančišku na zasebni avdienci podaril marmorni doprsni kip. 
Predaje se je med drugimi udeležil tudi kardinal Franc Rode, ki je kiparja pri ustvarjanju 
umetnine sicer ves čas spremljal in nato tudi uredil srečanje s papežem.

Izdelavo umetnine je Frančišek 
Simčiču predhodno odobril, kar je 
bilo svojevrstno presenečenje, saj 
je papež tokrat prvič dovolil izde-
lavo portreta, do zdaj jo je namreč 
zavračal. Doprsni portret je narejen 
iz belega carrarskega marmorja, 
istega marmorja, iz katerega je 
Michelangelo Buonarroti izdelal 
znameniti kip Davida v Firencah 
in Pieta v Vatikanu. Kip stoji na 
podstavku iz dvobarvnega hota-
veljskega marmorja. Na dvajsetmi-
nutnem srečanju papež ni skrival 
zadovoljstva nad kipom, prav tako 
pa je z veseljem spregovoril z vsemi 
navzočimi. Ob predaji kipa je papež 
v dar prejel potico, že tretjič jo je 
spekla zanj Ruda Zorc. Papež ima 
izjemen spomin, so se strinjali vsi 
navzoči, saj se je spomnil prav vseh 
potic doslej. 

Najmanj težav sem imel pri prestopu meje med „genijem“ in norcem.

Najmanj težav sem imel pri prestopu meje med „genijem“ in norcem.

* * ** * *

Človek živi brezskrbno kot čedalje debelejši ptiček na vse bolj suhi veji.

Človek živi brezskrbno kot čedalje debelejši ptiček na vse bolj suhi veji.

* * ** * *

Žena je začela intenzivno hujšati takoj, ko mi je izpila zadnjo kapljico krvi.

Žena je začela intenzivno hujšati takoj, ko mi je izpila zadnjo kapljico krvi.

* * ** * *

Niti tisti, ki se nenehno žrejo, niso prehransko samozadostni.

Niti tisti, ki se nenehno žrejo, niso prehransko samozadostni.

* * ** * *

Tudi na smetišče zgodovine gredo nekateri kot nevarni odpadki.

Tudi na smetišče zgodovine gredo nekateri kot nevarni odpadki.

* * ** * *

Novoletnemu pokanju s petardami in velikonočnemu z možnarji se je 

Novoletnemu pokanju s petardami in velikonočnemu z možnarji se je 

pridružilo še vse pogostejše pokanje z bankomati.

pridružilo še vse pogostejše pokanje z bankomati.

AFORIZMI BY FREDI

Reka Pesnica, ki je naravna 
meja med občinama Trnovska vas 
in Sveti Andraž, je bila že tretjič 
prizorišče boja za premoč; pre-
kmenci so se namreč med seboj 
pomerili v vleki vrvi čez Pesnico. 
Prireditev na pesniškem mostu 
na cesti Vitomarci–Trnovska vas, 
ki je bila na vroč in zadnji junijski 
dan odlično obiskana, je tokrat 
organiziralo Turistično društvo 
Vitomarci, prekmenški pokal pa 
je tako v ženski kot moški konku-
renci tudi letos šel v občino Sveti 
Andraž. 

Vsaka ekipa je štela devet čla-
nic oziroma članov, ženske so 

smele skupaj tehtati 750, moški 
pa 920 kilogramov. Vrv so čez 
reko vlekli dvakrat, vsakič z dru-
gega brega, v primeru izenačenja 
pa še tretjič, in sicer na mostu. 
Ob bučnem spodbujanju gledal-
cev in humorista Korla, ki je vodil 
prireditev, je moška ekipa iz Vito-
marcev trnovske prekmence pre-
magala z dva proti nič, ženska pa 
prekmenke iz Trnovske vasi z dva 
proti ena. Na eksihibicijski tekmi 
so se predstavili tudi državni pod-
prvaki v vleki vrvi iz Juršincev. 

In kdo so pravzaprav prekmen-
ci? V preteklosti so tako poimeno-
vali prebivalca druge vasi. Občini 

Trnovska vas in Sveti Andraž loču-
je reka Pesnica s svojo dolino. Za 
občane Trnovske vasi so prebival-
ci Svetega Andraža prekmenci in 
obratno. Naziv je nekoč veljal za 
izrazito slabšalnega in je šel sko-
raj že v pozabo, zato so ga danes 
oživili, vendar samo v zabavnem 
smislu. 

Most čez Pesnico pa minuli vi-
kend ni bil edino zabavno prizori-
šče v občini Trnovska vas, kajti v 
Ločiču so organizirali tradicional-
ne, letos že desete kmečke igre, 
na katerih je tekmovalo več ekip 
in so se zaključile z veselico.

                                       Trnovska vas, Sveti Andraž � Ekipi obeh
                                       občin sta se pomerili v tradicionalni vleki vrvi

Že tradicionalen boj za premoč 
in prekmenški pokal
Devetčlanski ženski in moški ekipi turističnih društev Trnovska vas in Vitomarci sta vrv 
vlekli čez naravno mejo – reko Pesnico, ki je nekoč strogo ločevala prekmence.

Foto: MIK Simčič

Foto: SD

V občinah Trnovska vas in Sveti Andraž so drug drugemu prekmenci; da izraz ne bi šel v pozabo, ga vsako leto 
obujajo z vleko vrvi za prekmenški pokal.
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